SUMÁRIO

EXECUTIVO	2
DECRETOS FINANCEIROS	2
DECRETOS SIMPLES	2
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS	3
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT	3
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	6
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	6
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	7
SECRETARIA MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO - SECOM	9
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS	9
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	9
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT CONSELHO MUNICIPAL DO CARNAVAL E OUTRAS FESTAS POPULARES - COMCAR	10 10
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	15
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	23
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	25
GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM	25
LICITAÇÕES	25
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	25
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	25
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS	27
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	27 27
FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA - FMLF SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	27
EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR	27
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	28
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	28
	28
SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, INOVAÇÃO E RESILIÊNCIA - SECIS	20
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	29
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	29 29
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP CONTRATOS	29 29 30
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	29 29 30 30
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	29 29 30 30 39
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS	29 29 30 30 39 42
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	29 29 30 30 39 42 43
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	29 29 30 30 39 42
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR	29 29 30 30 39 42 43 43
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	29 29 30 30 39 42 43 43 43 43
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	29 29 30 30 39 42 43 43 43 43
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL	29 29 30 30 39 42 43 43 43 45 45
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	29 29 30 30 39 42 43 43 43 45 46 46
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL	29 29 30 30 39 42 43 43 43 45 45
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, INOVAÇÃO E RESILIÊNCIA - SECIS DEFESA CIVIL DE SALVADOR - CODESAL SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	29 29 30 30 39 42 43 43 43 45 45 45 46 46
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, INOVAÇÃO E RESILIÊNCIA - SECIS DEFESA CIVIL DE SALVADOR - CODESAL SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL	29 29 30 30 39 42 43 43 43 45 45 45 46 46 46
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, INOVAÇÃO E RESILIÊNCIA - SECIS DEFESA CIVIL DE SALVADOR - CODESAL SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	29 29 30 30 39 42 43 43 43 45 45 46 46 46 46
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, INOVAÇÃO E RESILIÊNCIA - SECIS DEFESA CIVIL DE SALVADOR - CODESAL SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	29 29 30 30 39 42 43 43 43 45 45 45 46 46 46 46
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, INOVAÇÃO E RESILIÊNCIA - SECIS DEFESA CIVIL DE SALVADOR - CODESAL SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP CONVÊNIOS	29 29 30 30 39 42 43 43 43 45 45 45 46 46 46 46
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, INOVAÇÃO E RESILIÊNCIA - SECIS DEFESA CIVIL DE SALVADOR - CODESAL SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP CONVÊNIOS SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	29 29 30 30 39 42 43 43 43 45 46 46 46 46 46 46
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS PÚBLICAS SEMOS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÔRIO DE MATTOS - FOM EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSALTO DO SALVADOR - TRANSALVADOR SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, INOVAÇÃO E RESILIÊNCIA - SECIS DEFESA CIVIL DE SALVADOR - CODESAL SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP CONVÊNIOS SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED EDITAIS	29 29 30 30 39 42 43 43 43 45 45 46 46 46 46 46 46
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, INOVAÇÃO E RESILIÊNCIA - SECIS DEFESA CIVIL DE SALVADOR - CODESAL SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS OS SALVADOR - SUCOP CONVÊNIOS SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED EDITAIS PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS	29 29 30 30 39 42 43 43 43 45 45 46 46 46 46 46 46 46
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE DE SENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGORIO DE MATTOS - FOM EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL SECRETARIA MUNICIPAL DE NOBILIDADE - SEMOP SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, INOVAÇÃO E RESILIÊNCIA - SECIS DEFESA CIVIL DE SALVADOR - CODESAL SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP CONVÊNIOS SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED EDITAIS PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	29 29 30 30 39 42 43 43 43 45 45 46 46 46 46 46 46 46 46
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, INOVAÇÃO E RESILIÊNCIA - SECIS DEFESA CIVIL DE SALVADOR - CODESAL SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS OS SALVADOR - SUCOP CONVÊNIOS SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED EDITAIS PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	29 29 30 30 30 39 42 43 43 43 45 45 46 46 46 46 46 46 46 47
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP CONTRATOS SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - SMS SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS SECRETARIA MUNICIPAL DE DE SENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT FUNDAÇÃO GREGORIO DE MATTOS - FOM EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL SECRETARIA MUNICIPAL DE NOBILIDADE - SEMOP SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, INOVAÇÃO E RESILIÊNCIA - SECIS DEFESA CIVIL DE SALVADOR - CODESAL SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP CONVÊNIOS SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED EDITAIS PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	29 29 30 30 39 42 43 43 43 45 45 46 46 46 46 46 46 46 46



EXECUTIVO

DECRETOS FINANCEIROS

DECRETO Nº 30.789 de 12 de fevereiro de 2019

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 30.751, de 11 de janeiro de 2019 e Lei Orçamentária Anual nº 9.435, de 28 de dezembro de 2018 em seu art. 6°, inciso III

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$

170.000,00 (cento e setenta mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este

Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 12 de fevereiro de 2019.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 30.789/2019

	TOTAL GERAL				170.000,00	170.000,00
	SUB-TOTAL				170.000,00	170.000,00
	04.122.0014	1.116300	3.3.90.39	0.1.00		170.000,00
410002-SEMGE	04.122.0014	1.116300	4.4.90.39	0.1.00	170.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Va	lores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR			CRÉDITO ADICION	NAL SUPLEMEN	NTAR	PAG: 01

DECRETO Nº 30.790 de 12 de fevereiro de 2019

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19, § único do Decreto n° 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto n° 30.751, de 11 de janeiro de 2019, Lei Orçamentária Anual n° 9.435, de 28 de dezembro de 2018, em seu art. 6°, inciso I.

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$1.000.000,00 (hum milhão de reais), na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2° As despesas decorrentes da abertura do presente Crédito Adicional Suplementar correrão por conta dos recursos oriundos do Superávit Financeiro, apurado conforme **Processo N° 53/2019 - SECIS.**

Art. 3º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 4º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 12 de fevereiro de 2019.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 30.790/2019

	SUB-TOTAL TOTAL GERAL				1.000.000,00	
430002-SECIS	18.541.0012	2.135500	3.3.50.41	2.1.00	1.000.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
					Val	ores em R\$ 1,00
PREFEITURA MUN. DE SALVADOR			CRÉDITO ADICIO	NAL SUPLEME	NTAR	PAG: 01

DECRETOS SIMPLES

DECRETOS de 12 de fevereiro de 2019

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Nomear, EDMAR LIMA CHAVES, para exercer o cargo em comissão de Gerente IV, Grau 57, da Gerência Financeira e Contábil do Fundo Municipal de Educação — Diretoria de Planejamento Orçamento e Finanças, da Secretaria Municipal da Educação, e exonerar a pedido do mesmo cargo, MARCELLO REIS AUIP.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 12 de fevereiro de 2019.

PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS

PORTARIA Nº 009/2019

A PROCURADORA-GERAL DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições.

RESOLVE:

Considerar designada a servidora MARIA DAS GRAÇAS HENRIQUE, matricula 3019533, para substituir LUCIANA PEREIRA TEIXEIRA VALENTIM, matricula 3093807, na função de confiança de chefe do setor de Gestão de Pessoas, grau 63, desta PGMS, durante o afastamento do titular por motivo de licença maternidade, no período de 28.01.2019 a 26.07.2019.

GABINETE DA PROCURADORA-GERAL DO MUNICÍPIO DO SALVADOR, em 11 de fevereiro de 2019.

LUCIANA RODRIGUES VIEIRA LOPES

Procuradora-Geral

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	PISA S/A
INSC. IMOBILIÁRIA	426876-8
CPF/CNPJ	04.811.828/0001-80
PROCESSOS N.	10631/2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	GOETHE GOMES LEAL
EMENTA	IPTU/TRSD LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2017 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL PARA MENOS - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - VALOR ORIGINAL COMPATÍVEL COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE LANÇAMENTO ORIGINAL MANTIDO, COM VALOR VENAL DE R\$ 1.407.505,54, MEDIANTE ESTUDO TÉCNICO DO SEMAP. ARRIMO NA LEI 7186/2006 E ALTERAÇÕES.

CONTRIBUINTE	JOAO NASCIMENTO FONSECA FILHO
INSC. IMOBILIÁRIA	433.462-0
CPF/CNPJ	798.410.665-72
PROCESSOS N.	11126/2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	GOETHE GOMES LEAL
EMENTA	IPTU/TRSD LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2017 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL PARA MENOS - PROCEDÊNCIA PARCIAL DA IMPUGNAÇÃO - VALOR ORIGINAL R\$ 7.374.095,02. VALOR SUGERIDO PELO CONTRIBUINTE R\$ 3.313.970,00 VALOR DEFINIDO PELO SEMAP/CCD, APÓS VERIFICAR QUE HOUVE PROCESSO Nº 17070/2015 O QUAL FOI JULGADO COM DECISÃO DE ALTERAR O VALOR, NAS MESMAS BASES DESTE EXERCÍCIO, DETERMINANDO EM R\$ 5.456.830,32. ARRIMO NA LEI 7186/2006 E ALTERAÇÕES.

CONTRIBUINTE	JOAO NASCIMENTO FONSECA FILHO
INSC. IMOBILIÁRIA	239.573-8
CPF/CNPJ	798.410.665-72
PROCESSOS N.	11174/2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	GOETHE GOMES LEAL
EMENTA	IPTU/TRSD LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2017 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL PARA MENOS - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - VALOR ORIGINAL COMPATÍVEL COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE LANÇAMENTO ORIGINAL MANTIDO, COM VALOR VENAL DE R\$ 1.535.364,63, MEDIANTE ESTUDO TÉCNICO DO SEMAP. ARRIMO NA LEI 7186/2006 E ALTERAÇÕES.

CONTRIBUINTE	CELICLEIDE SANTOS BRANDÃO
INSC. IMOBILIÁRIA	244.487-9
CPF/CNPJ	950.189.805-91
PROCESSOS N.	11888/2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	GOETHE GOMES LEAL

EMENTA IPTU/TRSD LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2016 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL PARA MENOS - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - VALOR ORIGINAL COMPATÍVEL COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE LANÇAMENTO ORIGINAL MANTIDO, COM VALOR VENAL DE R\$ 127.873,21, MEDIANTE ESTUDO TÉCNICO DO SEMAP. ARRIMO NA LEI 7186/2006 E ALTERAÇÕES.
7100/2000 E ALIENAÇOES.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

MARCOS PEREIRA BASTOS Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	VALDIVINO BISPO MACHADO
INSC. IMOBILIÁRIA	696.838-4
CPF/CNPJ	090.565.565-68
PROCESSOS N.	12259/2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	GOETHE GOMES LEAL
EMENTA	IPTU/TRSD LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2016 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL PARA MENOS - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - VALOR ORIGINAL COMPATÍVEL COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE LANÇAMENTO ORIGINAL MANTIDO, COM VALOR VENAL DE R\$ 158.361,80, MEDIANTE ESTUDO TÉCNICO DO SEMAP. ARRIMO NA LEI 7186/2006 E ALTERAÇÕES.

CONTRIBUINTE	MARIAH DE MEIRELLES FONSECA
INSC. IMOBILIÁRIA	274.142-3
CPF/CNPJ	125.829.725-68
PROCESSOS N.	12723/2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	GOETHE GOMES LEAL
EMENTA	IPTU/TRSD LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2016 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL PARA MENOS - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - VALOR ORIGINAL COMPATÍVEL COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE LANÇAMENTO ORIGINAL MANTIDO, COM VALOR VENAL DE R\$ 436.128,48, MEDIANTE ESTUDO TÉCNICO DO SEMAP. ARRIMO NA LEI 7186/2006 E ALTERAÇÕES.

CONTRIBUINTE	MARIAH DE MEIRELLES FONSECA
INSC. IMOBILIÁRIA	274.442-2
CPF/CNPJ	125.829.725-68
PROCESSOS N.	12743/2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	GOETHE GOMES LEAL
EMENTA	IPTU/TRSD LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2016 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL PARA MENOS - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - VALOR ORIGINAL COMPATÍVEL COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE LANÇAMENTO ORIGINAL MANTIDO, COM VALOR VENAL DE R\$ 1.042.455,40, MEDIANTE ESTUDO TÉCNICO DO SEMAP. ARRIMO NA LEI 7186/2006 E ALTERAÇÕES.

CONTRIBUINTE	DELFIN GONZALEZ MIRANDA
INSC. IMOBILIÁRIA	506.775-8
CPF/CNPJ	035.745.475-87
PROCESSOS N.	136782016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	GOETHE GOMES LEAL
EMENTA	IPTU/TRSD LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2016 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL PARA MENOS - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - VALOR ORIGINAL COMPATÍVEL COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE LANÇAMENTO ORIGINAL MANTIDO, COM VALOR VENAL DE R\$ 47,970,10, MEDIANTE ESTUDO TÉCNICO DO SEMAP. ARRIMO NA LEI 7186/2006 E ALTERAÇÕES.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

MARCOS PEREIRA BASTOS Chefe do Setor de Julgamento



COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA **SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL**

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	DELFIN GONZALEZ MIRANDA	
INSC. IMOBILIÁRIA	506.774-0	
CPF/CNPJ	035.745.475-87	
PROCESSOS N.	13699/2016	
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA	
JULGADOR	GOETHE GOMES LEAL	
EMENTA	IPTU/TRSD LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2016 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL PARA MENOS - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - VALOR ORIGINAL COMPATÍVEL COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE LANÇAMENTO ORIGINAL MANTIDO, COM VALOR VENAL DE R\$ 47.970,10, MEDIANTE ESTUDO TÉCNICO DO SEMAP. ARRIMO NA LEI 7186/2006 E ALTERAÇÕES.	

CONTRIBUINTE	DELFIN GONZALEZ MIRANDA	
INSC. IMOBILIÁRIA	506.776-6	
CPF/CNPJ	035.745.475-87	
PROCESSOS N.	13713/2016	
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA	
JULGADOR	GOETHE GOMES LEAL	
EMENTA	GOETHE GOMES LEAL IPTU/TRSD LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2016 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL PARA MENOS - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - VALOR ORIGINAL COMPATÍVEL COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE LANÇAMENTO ORIGINAL MANTIDO, COM VALOR VENAL DE R\$ 47.970,10, MEDIANTE ESTUDO TÉCNICO DO SEMAP. ARRIMO NA LEI 7186/2006 E ALTERAÇÕES.	

CONTRIBUINTE	BOMFIM E NOVIS - ADVOGADOS	
REPRESENTANTE LEGAL/ ADVOGADO	DIEGO MARCEL COSTA BOMFIM - OAB/BA 30081	
CNPJ	02.295.898/0001-06	
CGA	144.555/001-33	
PROCESSO N.	61351.2018	
NFL	378.2017	
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA - SEJUL	
JULGADOR (A):	JOSÉ LÚCIO CARDOSO DE OLIVEIRA FILHO	
EMENTA	ISS. INADIMPLÊNCIA. PAGAMENTO COM INSUFICIÊNCIA. PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DO ITEM 17.14, DA LS DA LEI 7.186/08. IMPUGNAÇÃO IMPROCEDENTE. INFRAÇÃO: ART. 104, 105 E 106 DA LEI 7.186/06 ALTERADA PELA LEI 8.421/2013 C/C DECRETO 17.671/07 PENALIDADE: A PARTIR DE 16/07/2013 ART. 112, I, "A", DA MESMA LEI, COM REDAÇÃO DA LEI 8.421/2013.	

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

MARCOS PERFIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO COMUNICADO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA

SETOR DE JULGAMENTO - SEJUL

Em atenção às determinações contidas no artigo 293-B, do CTRMS/Lei 7186.2006 em vigor, ficam intimados os contribuintes da Decisão da Primeira Instância, na forma da Ementa que segue copiada:

CONTRIBUINTE	ELIANDRO TAVARES ROSAS	
INSC. IMOBILIÁRIA	870.238-1	
CPF/CNPJ	030.529.375-37	
PROCESSOS N.	1852/2016	
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA	
JULGADOR	GOETHE GOMES LEAL	
EMENTA	IPTU/TRSD LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2017 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL PARA MENOS - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - VALOR OR'IGINAL COMPATÍVEL COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE LANÇAMENTO ORIGINAL MANTIDO, COM VALOR VENAL DE RS 170.732,99, MEDIANTE ESTUDO TÉCNICO DO SEMAP. ARRIMO NA LEI 7186/2006 E ALTERAÇÕES.	

CONTRIBUINTE	LUIZ ALBERTO CENDON DURAN
INSC. IMOBILIÁRIA	026.478-4
CPF/CNPJ	292.529.385-91
PROCESSOS N.	7874/2016
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA
JULGADOR	GOETHE GOMES LEAL
EMENTA	IPTU/TRSD LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2017 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL PARA MENOS - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - VALOR VENGINAL COMPATÍVEL COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE LANÇAMENTO ORIGINAL MANTIDO, COM VALOR VENAL DE R\$ 875.443,80, MEDIANTE ESTUDO TÉCNICO DO SEMAP. ARRIMO NA LEI 7186/2006 E ALTERAÇÕES.

CONTRIBUINTE	RODRIGO LOURENCO DOS SANTOS	
INSC. IMOBILIÁRIA	868.729-3	
CPF/CNPJ	837.855.315-91	
PROCESSOS N.	8601/2016	
FASE DE JULGAMENTO	PRIMEIRA INSTÂNCIA	
JULGADOR	GOETHE GOMES LEAL	
EMENTA	IPTU/TRSD LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2017 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL PARA MENOS - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - VALOR ORIGINAL COMPATÍVEL COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE LANÇAMENTO ORIGINAL MANTIDO, COM VALOR VENAL DE R\$ 90.022,10, MEDIANTE ESTUDO TÉCNICO DO SEMAP. ARRIMO NA LEI 7186/2006 E ALTERAÇÕES.	

CONTRIBUINTE	PEDRO ALBERTO MASCARENHAS OLIVEIRA	
INSC. IMOBILIÁRIA	714013-4	
CPF/CNPJ	421.509.495-04	
PROCESSOS N.	9834/2016	
FASE DE JULGAMENTO	RIMEIRA INSTÂNCIA	
JULGADOR	GOETHE GOMES LEAL	
EMENTA	IPTU/TRSD LANÇAMENTO REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2017 - IMPUGNAÇÃO ELETRÔNICA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO - REVISÃO DO VALOR VENAL PARA MENOS - IMPROCEDÊNCIA DA IMPUGNAÇÃO - VALOR ORIGINAL COMPATÍVEL COM A LEGISLAÇÃO VIGENTE LANÇAMENTO ORIGINAL MANTIDO, COM VALOR VENAL DE R\$ 678.643,91, MEDIANTE ESTUDO TÉCNICO DO SEMAP. ARRIMO NA LEI 7186/2006 E ALTERAÇÕES.	

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

MARCOS PEREIRA BASTOS

Chefe do Setor de Julgamento

Conselho Municipal de Tributos - CMT

PRIMEIRA CÂMARA JULGADORA

RECURSOS RELATADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE FEVEREIRO DE 2019 ÀS 09:00 HS.

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 5121-2017 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 700.622-5 RECORRENTE: AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (A): ANDRÉ LUIZ DUARTE TEIXEIRA CONSELHEIRO RELATOR: NÊUZITON TORRES RAPADURA

EMENTA - IPTU. VIOLAÇÃO DE PRINCÍPOS CONSTITUCIONAIS. ISENÇÃO TRIBUTÁRIA PROCESSOS

8.164/2009 e 53.639/2009. 1 - Incompetência do Conselho Municipal de Tributos para afastar a aplicação da legislação vigente por inconstitucionalidade ou ilegalidade, bem como contrariar a legislação tributária ou negar-lhe vigência - Art. 312-A, Parágrafo Único -. 2 - Matéria da competência da Coordenadoria de Tributação e Julgamento - Art. 11, XIV, "h" do Regimento Interno da Secretaria Municipal da Fazenda, que decidiu: "que a alegação da Requerente de gozar de isenção prevista na citada Lei nº 6.779/2005, reconhecida por meio dos processos administrativos nº 8164/2009 e 53.639/2009, não tem veracidade nem amparo legal para acolhida". 3 - Incompetência do Conselho Municipal de Tributos para julgar pedidos de concessão de isenção, Art. 6°, II, b do Regimento Interno. RECURSO CONHECIDO E IMPROVIDO. PROCEDÊNCIA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. DECISÃO UNÂNIME

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 9213-2016 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 700.632-2 RECORRENTE: AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS CONSELHEIRO RELATOR: NÊUZITON TORRES RAPADURA

EMENTA - IPTU. VIOLAÇÃO DE PRINCÍPOS CONSTITUCIONAIS. ISENÇÃO TRIBUTÁRIA PROCESSOS 8.164/2009 e 53.639/2009. 1 - Incompetência do Conselho Municipal de Tributos para afastar a aplicação da legislação vigente por inconstitucionalidade ou ilegalidade, bem como contrariar a legislação tributária ou negar-lhe vigência - Art. 312-A, Parágrafo Único -. 2 - Matéria da competência da Coordenadoria de Tributação e Julgamento - Art. 11, XIV, "h" do Regimento Interno da Secretaria Municipal da Fazenda, que decidiu: "que a alegação da Requerente de gozar de isenção prevista na citada Lei nº 6.779/2005, reconhecida por meio dos processos administrativos nº 8164/2009 e 53.639/2009, não tem veracidade nem amparo legal para acolhida". 3 - Incompetência do Conselho Municipal de Tributos para julgar pedidos de concessão de isenção, Art. 6º, II, b do Regimento Interno. RECURSO CONHECIDO E IMPROVIDO. PROCEDÊNCIA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. DECISÃO LINÂNIMF

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 9328-2016 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N°: 700.622-5 RECORRENTE: AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (A): MARCOS ROGÉRIO LYRIO PIMENTA E OUTROS CONSELHEIRO RELATOR: NÊUZITON TORRES RAPADURA

EMENTA - IPTU. VIOLAÇÃO DE PRINCÍPOS CONSTITUCIONAIS. ISENÇÃO TRIBUTÁRIA PROCESSOS 8.164/2009 e 53.639/2009. 1 - Incompetência do Conselho Municipal de Tributos para afastar a aplicação da legislação vigente por inconstitucionalidade ou ilegalidade, bem como contrariar a legislação tributária ou negar-lhe vigência - Art. 312-A, Parágrafo Único -. 2 - Matéria da competência da Coordenadoria de Tributação e Julgamento - Art. 11, XIV, "h" do Regimento Interno da Secretaria Municipal da Fazenda, que decidiu: "que a alegação da Requerente de gozar de isenção prevista na citada Lei nº 6.779/2005, reconhecida por meio dos processos administrativos nº 8164/2009 e 53.639/2009, não tem veracidade nem amparo legal para acolhida". 3 - Incompetência do Conselho Municipal de Tributos para julgar pedidos de concessão de isenção, Art. 6°, II, b do Regimento Interno. RECURSO CONHECIDO E IMPROVIDO. PROCEDÊNCIA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. DECISÃO INÂNIME

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor integral resultante da decisão de julgamento, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, ou interpor recurso de revisão nos termos dos artigos 307 e 310, e ainda o pedido de retificação previsto no artigo 294-D da supracitada lei, quando aplicável.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ
Presidente

PRIMEIRA CÂMARA JULGADORA

RECURSOS RELATADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE FEVEREIRO DE 2019 ÀS 09:00 HS.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 4158-2018 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N°: 700.622-5 RECORRENTE: AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (A): ANDRÉ LUIZ DUARTE TEIXEIRA CONSELHEIRO RELATOR: NÊUZITON TORRES RAPADURA

EMENTA - IPTU. VIOLAÇÃO DE PRINCÍPOS CONSTITUCIONAIS. ISENÇÃO TRIBUTÁRIA PROCESSOS 8.164/2009 e 53.639/2009. 1 - Incompetência do Conselho Municipal de Tributos para afastar a aplicação da legislação vigente por inconstitucionalidade ou ilegalidade, bem como contrariar a legislação tributária ou negar-lhe vigência - Art. 312-A, Parágrafo Único -. 2 - Matéria da competência da Coordenadoria de Tributação e Julgamento - Art. 11, XIV, "h" do Regimento Interno da Secretaria Municipal da Fazenda, que decidiu: "que a alegação da Requerente de gozar de isenção prevista na citada Lei nº 6.779/2005, reconhecida por meio dos processos administrativos nº 8164/2009 e 53.639/2009, não tem veracidade nem amparo legal para acolhida". 3 - Incompetência do Conselho Municipal de Tributos para julgar pedidos de concessão de isenção, Art. 6°, II, b do Regimento Interno. RECURSO CONHECIDO E IMPROVIDO. PROCEDÊNCIA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. DECISÃO UNÂNIME.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 4162-2018 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N°: 700.632-2 RECORRENTE: AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (A): ANDRÉ LUIZ DUARTE TEIXEIRA CONSELHEIRO RELATOR: NÊUZITON TORRES RAPADURA

EMENTA - IPTU. VIOLAÇÃO DE PRINCÍPOS CONSTITUCIONAIS. ISENÇÃO TRIBUTÁRIA PROCESSOS 8.164/2009 e 53.639/2009. 1 - Incompetência do Conselho Municipal de Tributos para afastar a aplicação da legislação vigente por inconstitucionalidade ou ilegalidade, bem como contrariar a legislação tributária ou negar-lhe vigência - Art. 312-A, Parágrafo Único -. 2 - Matéria da competência da Coordenadoria de Tributação e Julgamento - Art. 11, XIV, "h" do Regimento Interno da Secretaria Municipal da Fazenda, que decidiu: "que a alegação da Requerente de gozar de isenção prevista na citada Lei nº 6.779/2005, reconhecida por meio dos processos administrativos nº 8164/2009 e 53.639/2009, não tem veracidade nem amparo legal para acolhida". 3 - Incompetência do Conselho Municipal de Tributos para julgar pedidos de concessão de isenção, Art. 6º, II, b do Regimento Interno. RECURSO CONHECIDO E IMPROVIDO. PROCEDÊNCIA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. DECISÃO UNÂNIME

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 5117-2017 - IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N°: 700.632-2 RECORRENTE: AL-TEIX PATRIMONIAL LTDA RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL ADVOGADO (A): ANDRÉ LUIZ DUARTE TEIXEIRA CONSELHEIRO RELATOR: NÊUZITON TORRES RAPADURA

EMENTA - IPTU. VIOLAÇÃO DE PRINCÍPOS CONSTITUCIONAIS. ISENÇÃO TRIBUTÁRIA PROCESSOS 8.164/2009 e 53.639/2009. 1 - Incompetência do Conselho Municipal de Tributos para afastar a aplicação da legislação vigente por inconstitucionalidade ou ilegalidade, bem como contrariar a legislação tributária ou negar-lhe vigência - Art. 312-A, Parágrafo Único -. 2 - Matéria da competência da Coordenadoria de Tributação e Julgamento - Art. 11, XIV, "h" do Regimento Interno da Secretaria Municipal da Fazenda, que decidiu: "que a alegação da Requerente de gozar de isenção prevista na citada Lei nº 6.779/2005, reconhecida por meio dos processos administrativos nº 8164/2009 e 53.639/2009, não tem veracidade nem amparo legal para acolhida". 3 - Incompetência do Conselho Municipal de Tributos para julgar pedidos de concessão de isenção, Art. 6º, II, b do Regimento Interno. RECURSO CONHECIDO E IMPROVIDO. PROCEDÊNCIA DA NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO. DECISÃO LINÂNIME

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor integral resultante da decisão de julgamento, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, ou interpor recurso de revisão nos termos dos artigos 307 e 310, e ainda o pedido de retificação previsto no artigo 294-D da supracitada lei, quando aplicável.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ Presidente

SEGUNDA CÂMARA JULGADORA

REPUBLICADO POR TER SAIDO COM INCORREÇÃO
PUBLICADO NO DOM Nº 7.277 DE 05 A 07/DE JANEIRO/2019.

RECURSO RELATADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE DEZEMBRO DE 2018 ÀS 09:00 HS.

PROCESSO Nº: 26266-2014

NOTIF. FISCAL DE LANÇAMENTO Nº: 151 - 2014 - ITIV

NOTIFICANTE (S): ANA MARIA BORGES RECORRENTE: BARBARA CUNHA COSENZA

RECORRENTE: CYRELA CHINA EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

ADVOGADO (S): GERVÁSIO VINICIUS LEAL LIBERAL E OUTROS CONSELHEIRA RELATORA: SHEILI FRANCO DE PAULA

EMENTA: ITIV - PRINCIPAL - PROMESSA DE COMPRA E VENDA SEGUIDA DE DISTRATO - IMPROCEDÊNCIA DO LANÇAMENTO - FATO GERADOR DA OBRIGAÇÃO TRIBUTÁRIA NÃO CONCRETIZADO. Exigência do ITIV por antecipação por ocasião da celebração da promessa de compra e venda. Inexistência de fato gerador da obrigação tributária em decorrência de distrato devidamente comprovado. Interpretação conjunta dos artigos 114, II, 123, inciso I, ambos do CTRMS. RECURSO ORDINÁRIO CONHECIDO E PROVIDO. DECISÃO POR MAIORIA DE VOTOS PELA IMPROCEDÊNCIA DO LANÇAMENTO.

Ficam as partes intimadas para eventual interposição de Recurso de Revisão, conforme dispõe o artigo 311, § 5º da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013.

Salvador, 04 de janeiro de 2019

WELLINGTON DO CARMO CRUZ Presidente do CMT,

CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT DILAÇÃO DE PRAZO

CONTRIBUINTE	ELITTE RADIO TÁXI LTDA.		
PROCESSO N°	9206/2019		
ASSUNTO	DILAÇÃO DE PRAZO DE CONVITE		
ADVOGADO	DIEGO SOUZA - OAB/BA 26.067		
SOLICITAÇÃO REQUER DILAÇÃO DE PRAZO, POR MAIS 10 (DEZ PARA QUE A EMPRESA POSSA PROVIDENCIAR TOI DOCUMENTOS PERTINENETES, OBJETIVANDO ATENI CONVITE RELATIVO AO PROCESSO N° 11134/2018.			
DESPACHO DO PRESIDENTE DO CMT	DEFIRO A SOLIITAÇÃO DO CONTRIBUINTE.		

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

Chefe da SECMT



CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT

ADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO

CONTRIBUINTE/RECORRIDO	INSTITUTO DA MÃO E CIRUGIA VASCULAR LTDA - EPP - CNPJ: 01.395.165/0001-72		
PROCESSO N°	12144/2017		
NFL N°	80.2017		
CGA N°	127.323/001-94		
TRIBUTO	ISS		
RECORRENTE	REPRESENTAÇÃO FISCAL/DGRM/SEFAZ		
REPRESENTANTE LEGAL/ADVOGADA	BIANCA JOHANNA MARTINEZ CERQUEIRA - OAB-BA Nº 17.892		
EMENTA	ADMISSIBILIDADE DO RECURSO DE REVISÃO RECURSO DE REVISÃO INTERPOSTO PELA REPRESENTAÇÃO FISCAL ADMITIDO, ATENDIDOS OS REQUISITOS LEGAIS DE TEMPESTIVIDADE E LEGITIMIDADE, NOS TERMOS DOS ARTS. 310 E 311 DO CTRMS - LEI N° 7.186/2006 COM ALTERAÇÕES POSTERIORES.		

Fica o contribuinte intimado a eventual interposição de recurso de revisão, conforme dispõe o art. 310, §5°, da Lei 7.186/2006.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Presidente do CMT

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

DESPACHOS FINAIS DO SR. SECRETÁRIO - DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - DECRETO 7047/1984

ADICIONAL DE INSALUBRIDADE / PERICULOSIDADE - DEFERIDO

PROCESSO	ORGÃ0	SERVIDOR	
1488/2018	SMS	JADSON FARIAS DA SILVA	
1890/2018	SMS	MIRELA ROSA DE SOUZA PITA	
4625/2018	SMS	LUCAS LOPES GAGNO	
9720/2018	SMS	LICIA MARIA BASTOS DE CARVALHO	20
9200/2018	SMS	LUANNA DE FRANCA SIMÕES	20
6243/2018	SMS	AURELIANO GONÇALVES DOS SANTOS	20
3747/2018	SMS	RUAN ALVES LEAL	20
24433/2018	SMS	JULIANA SANTOS AMARO DE MOURA	20
23206/2018	SMS	ITAMAR DA SILVA BARBOSA DOS SANTOS	20
23169/2018	SMS	RITA MARIA FERREIRA SANTOS	20
21024/2018	SMS	ROBSON SANTOS SILVA	20
18869/2018	SMS	ANDRÉ SANTOS DE JESUS	20
18036/2018	SMS	VIVIANE AMORIM DA SILVA	
13529/2018	SMS	ISA FARIAS DOS SANTOS DE CARVALHO	20
10073/2018	SMS	LUCIENE CONCEIÇÃO SACRAMENTO DIAS	
3669/2018	SMS	THIAGO DA SILVA PORTO	
17124/2017	SMS	LUIS ANTONIO COSTA OLIVEIRA	
554/2019	54/2019 SMS LEONARDO SANTOS DA CRUZ		20
469/2019	SMS	VIVIANE LIMA BASTOS GUIMARÃES	20
1126/2019	SMS	CLAUDINEIDE DIAS DE SOUZA	20
868/2019	SMS	GILDETE ARAÚJO DOS SANTOS	20
452/2019	SMS	S UILMA JOICE ARAÚJO COSTA	
453/2019	SMS	MARLENE TELES DOS SANTOS	
797/2019	SMS	DAVINA DO SACRAMENTO SOUZA	
781/2019	SMS	CLÉLIA MAGALHÃES DOS SANTOS	
1157/2019	SMS	CRYSTIANE CONCEIÇÃO WANDERLEY CHAGAS DOS ANJOS	
470/2019	SMS	LILIAN NEGREIROS NASCIMENTO BOAVENTURA	20
548/2019	48/2019 SMS ELIENE DALTRO DOS SANTOS		20

ADICIONAL DE INSALUBRIDADE / PERICULOSIDADE - INDEFERIDO

PROCESSO	ORGÃO	SERVIDOR	
22156/2018	SMS	MARIA DE FÁTIMA BAIÃO VIEIRA	
5841/2018	SMS	TALITA SANTOS SILVA	
3668/2018	SMS	YONÁ MELO SANTANA DE SOUZA	

GABINETE DA DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS, em 11 de fevereiro de 2019.

EDUARDO MERLIN

Diretor Geral de Gestão de Pessoas

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

PORTARIA Nº 067/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015,

RESOLVE:

Determinar a progressão funcional dos servidores do Quadro Efetivo, abaixo relacionados:

PROCESSO	REQUERENTE	MATRÍCULA	NÍVEL
2998/2015	NADJA ALMEIDA CARDOSO	877.731	NÍVEL DE I PARA II
3001/2015	GEIZA MARIA CONTREIRAS PEREIRA	879.583	NÍVEL DE I PARA II
3005/2015	ZAFIRA EVELMA DA ROCHA GURGEL	879.723	NÍVEL DE I PARA III
3019/2015	FABIO OLIVEIRA NASCIMENTO	879.713	NÍVEL DE I PARA II
3022/2015	MIRLIE MAGALHAES DOS REIS LIMA	879.632	NÍVEL DE I PARA II

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 12 de Fevereiro de 2019.

BRUNO BARRAL

Secretário

PORTARIA Nº 068/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015,

RESOLVE:

Determinar a progressão funcional dos servidores do Quadro Efetivo, abaixo relacionados:

PROCESSO	REQUERENTE	MATRÍCULA	NÍVEL
3023/2015	LUCIENE SOUZA ALVES	879.608	NÍVEL DE I PARA II
3026/2015	CLEYDE MOUTINHO DOS SANTOS	873.148	NÍVEL DE I PARA II
3037/2015	CRISTIANE BRITO VALENTE	879.450	NÍVEL DE I PARA II
3042/2015	MANOELA LIMA FERREIRA SANTOS	879.207	NÍVEL DE I PARA II
3047/2015	CALISTO MOREIRA BASTOS FILHO	879.700	NÍVEL DE I PARA II

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 12 de Fevereiro de 2019.

BRUNO BARRAL

Secretário

PORTARIA Nº 069/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015,

RESOLVE

Determinar a progressão funcional dos servidores do Quadro Efetivo, abaixo relacionados:

PROCESSO	REQUERENTE	MATRÍCULA	NÍVEL
3052/2015	TAIS DA SILVA CARVALHO	879.563	NÍVEL DE I PARA II
3054/2015	ALZIRA RICARDA ALVES DE CARVALHO DOS SANTOS	873.383	NÍVEL DE I PARA II
3061/2015	LEANDRO PESSOA VIEIRA	879.699	NÍVEL DE I PARA III
3063/2015	ROBERTA CAROLINA RIBEIRO PAIXAO SILVA	879.551	NÍVEL DE I PARA II
3065/2015	HELIO DA SILVA SANTOS	878.475	NÍVEL DE I PARA II

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 12 de Fevereiro de 2019.

BRUNO BARRAL

Secretário

PORTARIA N° 070/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015, e com base na Lei Complementar nº. 036/2004,

RESOLVE:

Considerar exonerada, em 08/11/2018, EDILZA BATISTA DA SILVA, matrícula 874.890, do Cargo em Comissão de Vice-Diretor, DM1, turno vespertino, da Unidade de Ensino 0539 - Municipal Centro Social Neusa Nery.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 12 de Fevereiro de 2019.

BRUNO BARRAL

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

PORTARIA N.º 067/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE:

Considerar designada a partir de 30/01/2019, a servidora VALDINEA ROZENDO DE MATOS mat. nº 3100004, CHEFE DE SETOR A, para responder cumulativamente pelo Cargo em Comissão de SUBCOORDENADOR II, grau 53, da Subcoordenadoria Adminitrativa, do Distrito Sanitário Centro Histórico, em substituição do titular SERGIO MEDRADO BANDEIRA, mat. 3121443, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 05 de fevereiro de 2019.

LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA N.º 073/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE

Dispensar a servidora CÉLIA REGINA SANTOS DA COSTA, mat. nº. 985353, da Função de Confiança de SUPERVISOR DE CAMPO, grau 61, da Coordenadoria do Centro do Controle de Zoonoses, da Diretoria de Vigilância da Saúde, desta Secretaria Municipal da Saúde, e designar, para exercer a mesma função, MÁRCIO GLEIDSON LIMA DOS SANTOS, mat. nº 983986, desta Secretaria Municipal da Saúde.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 06 de fevereiro de 2019

LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA N.º 084/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE

Designar a partir de 01/02/2019, o servidor MARIO AUGUSTO MENEZES DE SOUSA, mat. nº. 3094256, para responder pelo Cargo em Comissão de GERENTE DE UNIDADE DE SAUDE TIPO II, C4, grau 53, do CEO Cajazeiras, do Distrito Sanitário Cajazeiras, durante o impedimento legal da titular ANA CLAUDIA MONTEIRO LIMA, mat. 3119276, por motivo de Licença Médica, pelo período de 28 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 08 de fevereiro de 2019.

LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA N.º 085/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE:

Designar a partir de 01/02/2019, o servidor LUCIANO JOSÉ SERRA MOURA, mat. nº. 3103268, para responder pela Função de Confiança de SUPERVISOR DE CAMPO, grau 61, da Coordenadoria do Centro do Controle de Zoonoses, durante o impedimento legal do titular RAILTON REIS BARBOSA mat. 3104408, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 08 de fevereiro de 2019.

LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA N.º 086/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE:

Designar a partir de 01/02/2019, a servidora DALIA MARIA DA SILVA, mat. nº. 3103245, para responder pela Função de Confiança de SUPERVISOR DE CAMPO, grau 61, da Coordenadoria do Centro do Controle de Zoonoses, durante o impedimento legal do titular LOURIVAL DOS SANTOS JUNIOR mat. 3103172, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 08 de fevereiro de 2019.

PORTARIA N.º 087/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17. inciso XI. do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE:

Designar a partir de 01/02/2019, o servidor LUIS AMERICO DOS SANTOS, mat. nº. 3103679, para responder pela Função de Confiança de SUPERVISOR DE CAMPO, grau 61, da Coordenadoria do Centro do Controle de Zoonoses, durante o impedimento legal da titular VALDILENE SANTOS DE LIMA mat. 3102922, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 08 de fevereiro de 2019.

LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA N.º 089/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE:

Considerar designada a partir de 02/01/2019, o servidor FABIANO MOSQUERA SIMOES mat. nº 3091588, CHEFE DE SETOR A, para responder cumulativamente pela Função de Confiança de CHEFE DE SETOR B, grau 63, do Setor de Vigilância e Controle das Zoonoses Transmitidas por Animais Sinantrópicos, da Coordenadoria do Centro do Controle de Zoonoses, da Diretoria de Vigilância da Saúde, em substituição da titular ANA VIRGINIA ROCHA E ROCHA, mat. 3060131, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 08 de fevereiro de 2019.

LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA N.º 090/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE:

Designar a partir de 04/02/2019, a servidora IVANA DE ALMEIDA BARBOSA BISPO mat. nº 3135593, SUBCOORDENADOR I, para responder cumulativamente pela Função de Confiança de CHEFE DE SETOR B, grau 63, do Setor de Vigilância e Controle da Raiva Animal, da Subcoordenadoria de Ações Básicas, da Coordenadoria do Centro do Controle de Zoonoses, da Diretoria de Vigilância da Saúde, em substituição do titular AROLDO JOSE BORGES CARNEIRO, mat. 3116994, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 15 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 08 de fevereiro de 2019.

LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA N.º 091/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE:

Designar a partir de 04/02/2019, a servidora MARCELA ALMEIDA MUHANA, mat. nº. 3125434, para responder pelo Cargo em Comissão de DIRETOR, grau 58, da Diretoria de Vigilância da Saúde, durante o impedimento legal da titular ANA PAULA PITANGA BARBUDA PRATES, mat. 3125186, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 10 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 08 de fevereiro de 2019.



PORTARIA N.º 092/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17. inciso XI. do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE:

Designar a partir de 04/02/2019, o servidor JOSÉ JORGE MORENO DA SILVA, mat. nº. 3079182, para responder pelo Cargo em Comissão de GERENTE TIPO II, grau 53, da Gerência do Centro de Informações Estratégicas de Vigilância, da Diretoria de Vigilância da Saúde, durante o impedimento legal da titular CRISTIANE WANDERLEY CARDOSO, mat. 3075971, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 30 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 08 de fevereiro de 2019.

LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA N.º 093/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo 17, inciso XI, do Regimento da Secretaria Municipal da Saúde.

RESOLVE:

Designar a partir de 18/02/2019, a servidora JANINE BARRETO SANTOS RAMOS mat. nº 3083027, CHEFE DE SETOR B, para responder cumulativamente pelo Cargo em Comissão de SUBCOORDENADOR II, grau 53, da Subcoordenadoria de Atenção e Vigilância à Saúde, do Distrito Sanitário Cabula/Beirú, em substituição do titular WELLINGTON COSTA DOS SANTOS, mat. 3086956, por motivo de férias regulamentares, pelo período de 10 dias.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, 08 de fevereiro de 2019.

LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA Nº 094/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, considerando o disposto na Portaria nº 052/2019, publicada no Diário Oficial do Município nº 7.281, de 11 de janeiro 2019, que institui Comissão de Implantação de Unidades Básicas de Saúde,

RESOLVE:

Art. 1º Incluir WAGNER SENA BARROS, matricula nº 991999 e FERNANDA SOUZA MAGALHĀES, matrícula nº 989114, como representantes da Diretoria de Atenção à Saúde - DAS, na acima referida Comissão para que respondam pelas áreas de implantação das áreas da Saúde Bucal e Assistência Farmacêutica, mantendo os demais membros da Comissão, bem como os dispositivos legais relacionados à Portaria nº 052/2019.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, em 12 de fevereiro de 2019.

LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO Secretário Municipal da Saúde.

DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA

DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE

Delegação de Competência - Decreto nº 7.047/84

LICENÇA PRÊMIO DEFERIDO

PROCESSO N°	INTERESSADO	QUINQUÊNIOS
387/2017	MARIA CELIA DA CONCEICAO PEREIRA	1°
2466/2017	MARGARIDA MARIA DE MOURA GUIMARAES	4°
2474/2017	MARIA JOSE CARDOSO S DOS SANTOS	1°
2523/2017	ADRIANA OLIVEIRA DE ALMEIDA	1°
2524/2017	COSME LUIS DE ALMEIDA	1°
2526/2017	ANDRE LUIZ SOUZA SANTOS	1°
2593/2017	LUCIVANIA DE JESUS ARAUJO	2°
2658/2017	JESUEL MESSIAS DOS SANTOS	6°
2705/2017	JOICE RODRIGUES DA SILVA	2°
2707/2017	AMIDE FERREIRA DE JESUS DOS SANTOS	2°
2709/2017	MANUELA TEIXEIRA DE SOUZA	2°
2744/2017	SANDRA FERREIRA MOTA	4°
2756/2017	EDVALDINA CRUZ DE OLIVEIRA	1°

PROCESSO N°	INTERESSADO	QUINQUÊNIOS
2759/2017	EUNICE DO NASCIMENTO SANTOS	2°
2803/2017	SONIA BRAGA DE CARVALHO	4°
2804/2017	SIMONE BATISTA DE JESUS	2°
2805/2017	ADARACI DE ARAGAO SANTANA	4°
2810/2017	PRISCILA DE SOUZA SANTOS E SANTOS	2°
2833/2017	DIRLENE DE JESUS BEHRMANN	1°
2861/2017	ANDREA CAROLINA DE MELLO LUZ	2°
2863/2017	HOSANA SANTANA SANTOS	2°
2933/2017	EDUARDO SANTOS SOUZA	2°
2946/2017	MARIO AUGUSTO MENEZES DE SOUSA	2°
2953/2017	ANA CRISTINA DOS SANTOS SILVA	1°
2973/2017	JAIR DOREA DOS SANTOS	1°
2997/2017	EUNICE PRATES SANTOS	3°
2999/2017	NUBIA SIMOES ROCHA	2°
3035/2017	MONICA DOS SANTOS PINHEIRO	2°
3076/2017	CRISTINA DE BARROS PAZ SANTOS	2°
3079/2017	ALESSANDRA MONTEIRO PINTO	2°
3121/2017	JULIANA PASSOS DE OLIVEIRA VIEIRA	3°
3157/2017	MARCIA SCHITINI REIS	1°
3158/2017	SANDRA ROCHA BITTENCOURT	2°
3182/2017	JOADE DOS SANTOS ALVES	1°
3186/2017	EMILIA AUGUSTA MACHADO	1°
3250/2017	JANEIDE FARIAS DE PINHO	4°
3260/2017	OZEAS DE JESUS BASTOS	1°
3336/2017	SANDRA DE JESUS PINTO SANTANA	2° E 3°
3342/2017	SIMONE DE JESUS DOS SANTOS VIEIRA	2°
3346/2017	LUCIA DA SILVA SANTOS	3°
3406/2017	MARIA ADELINA LOPES AMOEDO	5°
3415/2017	ANA SUELI VIEIRA CARDOSO DE ALMEIDA	3°
3418/2017	MARINALVA BELMIRO DA SILVA	1°
3455/2017	CRISTIANE MOTA DE ALMEIDA	2°
3457/2017	CLAUDIA SILVA FERREIRA DA PAIXAO	3°
3463/2017	NORMAN CORREIA NASCIMENTO	1°
6765/2017	VIRNA RIOS MOTA LEIRO	1°

COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE, em 11 de fevereiro de 2019.

MARIA DO SOCORRO TANURE TELLES

Coordenadora

DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA

DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE

Delegação de Competência - Decreto nº 7.047/84

LICENÇA PRÊMIO DEFERIDO

PROCESSO N°	INTERESSADO	QUINQUÊNIOS
3541/2017	LUCIANA GUIMARAES MONTEIRO FONTES	3°
3544/2017	LECIA MAGDA SOUSA ALMEIDA MAGALHAES	2°
3568/2017	ELISABETE LIMA CASTRO	1°
3588/2017	EDSON RUY DA SILVA FELIX	2°
3589/2017	MABEL DE BRITO SANTOS	2°
3660/2017	NEUZA SANTANA DIAS	3° AO 6°
3675/2017	RITA MARIA MIRANDA DA BOA MORTE	1°
3709/2017	IRENE JOAQUIM DE OLIVEIRA	2°
3727/2017	ANA MARIA DA SILVA SANTIAGO	1°
3744/2017	MARIA ERICA PINTO OLIVEIRA DOS ANJOS	1°
3774/2017	TELMA MONTEIRO VITORIA	4°
3792/2017	IVANILDES ROCHA DAS VIRGENS	1°
3830/2017	TATIANE SANTOS ALVES	1°
3869/2017	ROSEMERE JOSE LIMA DO NASCIMENTO	1°
3871/2017	ADORACION BOU BAUDI	2°
3872/2017	CONSTANCIA MARIA GODINHO CONCEICAO	2°
3873/2017	CRISTIANE PIRES DA SILVA	2°
3879/2017	ELENILSON DE JESUS GOES	1°
3886/2017	LUIS ROGERIO DA CRUZ DE FREITAS	1°
3980/2017	IZABELLA SERAPHIM PITANGA ATHAYDE	3°
3981/2017	IZABELLA SERAPHIM PITANGA ATHAYDE	2°
3997/2017	SANDRA DOS SANTOS RODRIGUES	1°
4002/2017	IDENILCE SOUSA DA SILVA	1°
4010/2017	ROSANGELA SANTOS DE JESUS	2°



PROCESSO N°	INTERESSADO	QUINQUÊNIOS
4080/2017	ALEXANDRA DA SILVA SANTOS	1°
4081/2017	ALINE PEREIRA FONTES	2°
4206/2017	LUZANI DOS SANTOS	1°
4209/2017	CRISTINA LIMA FERREIRA	1°
4222/2017	SERGIO SANTOS DE SOUZA	1°
4271/2017	CLEUSA RODRIGUES DE JESUS	1°
4273/2017	ZULEMA LANDIM LUSTOSA	2°
4274/2017	TEOBALDA MARIA DE SANTANA	1°
4275/2017	SANDRA REGINA DOS SANTOS SANTANA	1°
4276/2017	LEILA JARDIM	2°
4277/2017	SUELI SANTIAGO DA SILVA	1°
4278/2017	ANDRELINA DOS SANTOS BARROS	1°
4280/2017	ANA PAULA GRAMOSA NASCIMENTO	1°
4281/2017	ANA CLAUDIA BENEVIDES CARDOSO	4°
4291/2017	ISABELA CRUZ GASPARI VERAS	2°
4299/2017	VIVANIA MENDONCA DA SILVA SILVA	5°
4303/2017	MARIA MARGARIDA CONCEICAO SOUSA	1°
4305/2017	SERGIO PRATES DE ANDRADE	2°
4310/2017	CATIA ANDRADE SILVA DE ANDRADE	3°
4338/2017	PAULO ROBERTO SANTOS FONSECA	2°
4380/2017	ROSANGELA DE SANTANA CONCEICAO	1°
4415/2017	ALINE SANTANA BAHIA PINTO SOARES	3°
4430/2017	CAROLINE DOS SANTOS BRITO	1°
4439/2017	VANUZIA DA COSTA FERREIRA	1°
4512/2017	ANA CRISTINA DINIZ SAMPAIO	4°
4514/2017	ANDREIA COSTA MEIRELES	2°

COORDENADORIA DE GESTÃO DE PESSOAS DA SAÚDE, em 12 de fevereiro de 2019.

MARIA DO SOCORRO TANURE TELLES

Coordenadora

SECRETARIA MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO - SECOM

PORTARIA Nº 004/2019

O Secretário Municipal de Comunicação -SECOM, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Designar ROBSON LOPES CAMPOS, matrícula nº 75, Cargo em Comissão de Subcoordenador II, para cumulativamente responder pelo Cargo em Comissão de Assessor de Comunicação, Grau 54, em substituição ao titular CARLOS EDUARDO SANTOS, matrícula nº 52, por motivo de férias regulamentares, durante o período de 07/03/2019 a 05/04/2019.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE COMUNICAÇÃO, 12 de fevereiro de 2019.

JOSÉ PACHECO MAIA FILHO

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS

PORTARIA N.º 008/2019

A SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE A POBREZA - SEMPS no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos art. 2°, inciso XI da Lei Federal n° 13.019/2014.

RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores Vanessa Carneiro Ribeiro matrícula nº 872371; Adriana Correia de Jesus matrícula nº 872381; Rejane Luzara lima dos Santos matrícula 872382 e para a função de suplente Catarina Garcia Menezes Pinto dos Santos matrícula nº 871488, sob presidência da primeira para compor a Comissão de Seleção do Chamamento Público para execução dos serviços de Acolhimento Institucional de Crianças, Adolescentes e Jovens.

Art. 2º São atribuições da Comissão de Seleção avaliação das propostas, divulgação e homologação, conforme Lei Federal nº 13.019/2014 e Decreto Municipal nº 29.129/2017.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

Gabinete da Secretaria Municipal de Promoção Social e Combate à Pobreza, em 12 de fevereiro de

LEONARDO DA SILVA PRATES

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR

PORTARIA N° 52/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 12, item XI do Regimento Interno, aprovado pelo Decreto nº 25.860 de 10 de março de 2015, publicado no Diário Oficial do Município-DOM nº 6.295 de 11 de março de 2015, republicado no DOM nº 6.296 de 12 de março de 2015,

RESOLVE:

Designar desde 04.02.2019 a 13.02.2019, a servidora Caroline Primitivo Matos Santos, matrícula nº 244, para substituir a servidora Mariza Zacarias Vieira, matrícula nº 380, na Função de Confiança de Supervisor, Grau 63, da Coordenadoria Administrativa, desta Secretaria, durante o impedimento da titular por motivo de férias.

GABINETE DO SECRETARIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 04 de fevereiro de 2019.

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA

Secretário

PORTARIA Nº 55/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 12, item XI do Regimento Interno, aprovado pelo Decreto nº 25.860 de 10 de março de 2015, publicado no Diário Oficial do Município-DOM nº 6.295 de 11 de março de 2015, republicado no DOM nº 6.296 de 12 de março de 2015,

RESOLVE:

Designar de 11.02.2019 a 25.02.2019, o servidor Francisco Santos Oliveira, matrícula nº 310, para substituir a servidora Fernanda Silva Alves, matrícula nº 309, na Função de Confiança de Chefe de Setor B do Setor de Monitoramento Ambiental, Grau 63, da Coordenadoria de Fiscalização Urbanística e Segurança, desta Secretaria, durante o impedimento da titular por motivo de férias.

GABINETE DO SECRETARIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 06 de fevereiro de 2019.

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA

Secretário

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no 11/02/2019, por unanimidade, decide:

AUTOS JULGADOS A REVELIA

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
606205	22493/18	PAULO CÉSAR DOS SANTOS	NÃO CONSTA	VALDINELIA MOREIRA	R\$500,00
601109	49504/18	SILVANEI SANTOS DA SILVA	817.432.205- 10	VALDINELIA MOREIRA	R\$210,00
603765	52281/18	VALDEMIRO FERREIRA DE OLIVEIRA FILHO	136.210.255- 53	VALDINELIA MOREIRA	R\$9.000,00
605904	41081/18	CARLOS AUGUSTO RODRIGUES DA SILVA FILHO	135.256.895- 00	VALDINELIA MOREIRA	R\$400,00
604143	32715/18	LIDIA VIEIRA DE AS ANDRADE	089.690.865- 87	VALDINELIA MOREIRA	R\$500,00
604523	45571/18	MANOEL CANDIDO NETO	083.606.185- 34	VALDINELIA MOREIRA	R\$1.400,00
606029	41177/18	SILVONEI SOUZA DO ROSÁRIO	NÃO CONSTA	VALDINELIA MOREIRA	R\$800,00

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no 11/02/2019, por unanimidade, decide:

AUTO JULGADO PROCEDENTE COM DEFESA

AUTO	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
601864	32937/18	JOSÉ LUIZ DE VICTA	557.648.197- 68	VALDINELIA MOREIRA	R\$1.360,00

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no 12/02/2019, por unanimidade, decide:





AUTOS JULGADOS A REVELIA

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
605962	54302/18	NEIME ANGELICA ROSSI - ME	11.598.939/0001- 16	VIVIANE MIRANDA	R\$155,44
607024	54822/18	CYLLUS COHEN RODRIGUES JUNIOR - ME	09.097.183/0001- 80	VIVIANE MIRANDA	R\$484,40
600429	58408/18	3 III COMERCIO DE BIJUTERIAS EIRELI	21.034.504/0001- 00	VIVIANE MIRANDA	R\$239,14

TOTAL DE PROCESSOS JULGADO	05
----------------------------	----

Salvador, 12 de FEVEREIRO de 2019.

JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

Relação de Autos Julgados pela Comissão de Julgamento dos autos de Empreendimento, Atividade, Publicidade e Poluição Sonora, em reunião ordinária realizada na sede da SUCOM, no período de 04/05/2016 a 30/05/2016, por unanimidade, decide:

AUTOS A REVELIA JULGADOS PROCEDENTES

AUTO	PROC.	AUTUAD0	RELATORA	REAIS
309320	22326/16	JOSE CARLOS MOTA FERREIRA/ CPF 135.684.695-53	LIVIA RIHAN KALID	400,00
304688	23209/16	LUCIANO ALVES DOS SANTOS/ CPF 546.204.735-53	LIVIA RIHAN KALID	1.200,00
301950	23859/16	MARIVALDO SANTOS OLIVEIRA/ CPF 524.461.825-34	VALDINELIA MOREIRA	600,00
199967	21529/16	DOMINGOS JANUARIO DE JESUS/ CPF 112.197.695-68	VALDINELIA MOREIRA	1.275,52
199966	21531/16	SÉRGIO MANOEL CONCEIÇÃO MOTA/ CPF 228.851.535-04	LIVIA RIHAN KALID	1.791,36
199869	21830/16	EDNEI PEREIRA DE GOES - ME/ CNPJ 22.939.501/0001-70	VALDINELIA MOREIRA	1.275,52
199764	21521/16	EDCARLOS MENDES SANTOS/ CPF 015.150.505-56	LIVIA RIHAN KALID	300,00
199763	21523/16	CLAUDIO CABRAL ANTUNES/ CPF 026.650.477-99	LIVIA RIHAN KALID	300,00
199762	21524/16	PEDRO MANAIA DA SILVA/ CPF 198.062.485-20	LIVIA RIHAN KALID	300,00
199760	22237/16	JOSE LUIS MOREIRA FRACASSO/ CPF 222.420.398-57	LIVIA RIHAN KALID	300,00
199761	22247/16.	JOSE LUIS MOREIRA FRACASSO/ CPF 222.420.398-57	LIVIA RIHAN KALID	976,74
190477	22573/16	SERGIO DE JESUS/ CPF 700.210.665- 15	LIVIA RIHAN KALID	1.791,36
190475	22574/16	SERGIO DE JESUS/ CPF 700.210.665- 15	LIVIA RIHAN KALID	300,00
199767	22442/16	DERLANE NASCIMENTO COUTINHO/ CPF 036.258.865-10	LIVIA RIHAN KALID	5.426,33
199768	22443/16	DERLANE NASCIMENTO COUTINHO/ CPF 036.258.865-10	LIVIA RIHAN KALID	200,00
199772	22820/16	NADIA DOS SANTOS/ CPF 353.026.585-34	LIVIA RIHAN KALID	300,00
199773	24243/16	JOELTON NASCIMENTO SANTOS/ CPF 782.161.415-72	LIVIA RIHAN KALID	300,00
199774	24260/16	TAINAN CARVALHO DOS SANTOS/ CPF 054.999.215-47	LIVIA RIHAN KALID	200,00

AUTOS JULGADOS PROCEDENTES C/ DEFESA

AUT0	PROC.	AUTUADO	RELATORA	REAIS
199965	21530/16	BRUNA GRASIELE SOUZA GONÇALVES/ CPF 815.537.145-04	VALDINELIA MOREIRA	21.705,29
199770	22446/16	LUIS ANTONIO DOS SANTOS LIMA/ CPF 931.001.085-15	LIVIA RIHAN KALID	300,00
199777	24255/16	AGUINALDO DE FREITAS COUTINHO/ CPF 247.324.865-68	LIVIA RIHAN KALID	2.686,36
199759	21488/16	SANDRO FERREIRA DOS SANTOS/ CPF 013.889.875-89	LIVIA RIHAN KALID	300,00
199868	20560/16	GILBERTO MARCELO/ CPF 398.778.255- 20	VALDINELIA MOREIRA	814,62
199867	20554/16	GILBERTO MARCELO/ CPF 398.778.255- 20	VALDINELIA MOREIRA	5.426,33

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

Relação de Autos Julgados pela Comissão de Julgamento dos autos de Empreendimento, Atividade, Publicidade e Poluição Sonora, em reunião ordinária realizada na sede da SUCOM, no dia 08/06/2016, por unanimidade, decide

AUTOS A REVELIA JULGADOS PROCEDENTES

AUT0	PROC.	AUTUADO	RELATORA	REAIS
306290	23241/16	ERNANE SANTOS ROCHA/ CPF 967.926.205-72	VALDINELIA MOREIRA	750,31

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

Relação de Autos Julgados pela Comissão de Julgamento dos autos de Empreendimento, Atividade, $Publicidade\ e\ Poluição\ Sonora, em\ reunião\ ordinária\ realizada\ na\ sede\ da\ SUCOM,\ no\ dia\ 27/07/2016,$ por unanimidade, decide:

AUTOS A REVELIA JULGADOS PROCEDENTES

AUT0	PROC.	AUTUADO	RELATORA	REAIS
199778	23802/16	FRANCISCO ASSIS DE MISSIAS/ CPF 339.500.595-04	LIVIA RIHAN KALID	1.791,36

TOTAL DE PROCESSOS JULGADO	26
----------------------------	----

Salvador, 12 de Fevereiro de 2019.

SÉRGIO GUANABARA

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Conselho Municipal do Carnaval e Outras Festas Populares - COMCAR

RESOLUÇÃO Nº 09/2019

O Conselho Municipal do Carnaval e Outras Festas Populares, no uso de suas atribuições que lhes são conferidas pelos artigos 260 e 261 da Lei Orgânica do Município de Salvador e a Lei complementar nº 4.538/92, 5245/97 e Emenda 29/2013 como órgão Deliberativo, Normativo e Fiscalizador do Carnaval de Salvador.

RESOLVE:

Em conformidade com a Resolução nº 01/2019 publicada no DOM de 19 A 21 de janeiro de 2019, julgar como procedente os recursos interpostos e incluir na condição de habilitadas às seguintes

FORRÓ Nº 1 BANDÃO DA CIDADE SAMBA D+ SAMBA SUOR

Salvador, 12 de fevereiro de 2019

PEDRO COSTA

CLÓVES CARNEIRO RAMOS

Secretário Geral

RETIFICAÇÃO DAS RESOLUÇOES 01/2019 e 06/2019

Na resolução 01/2019 do Conselho Municipal do Carnaval e outras Festas Populares publicada no DOM - Nº 7.287 de 19 A 21 de janeiro de 2019, páginas 12 e 13, Relação dos Artistas, Bandas e Projetos Especiais,

Onde se lê: INVASÃO Leia-se: BANDA A INCLUSÃO

Onde se lê: GRUPO PARTIDEIRA A GRANDE FAMILIA

Leia-se: A GRANDE FAMILIA

Onde se lê: VERENA E BANDA

Leia-se: VERENA

Onde se lê: ROQUE BETENQUE E BANDA

Leia-se: ROQUE BETENQUE

Onde se lê: DINO GAMA E CHICA FÉ

Leia-se: CHICA FÉ

Onde se lê: BANDA FANATOCHE Leia-se: FANTOCHE DA EUTERPE

Onde se lê: ED VOZ Leia-se: ED VOX

Onde se lê: GRUPO FORA DA MIDIA

Leia-se: FORA DA MIDIA

Onde se lê: GRUPO PRETO TIPO A Leia-se: PRETO TIPO A

Na resolução 06/2019 publicada no DOM Nº 7.301 de 07 de fevereiro de 2019, página 8

Onde se lê: SEUWILSON Leia-se: SEUILSON

Onde se lê: O' DELICA Leia-se: DISK DELICIA

INCLUSÃO

Incluir os Projetos Especiais, a saber:

LUMA SOBRAL ZÉ HONÓRIO JULIANA RIBEIRO

Salvador, 12 de fevereiro de 2019

PEDRO COSTA

CLÓVES CARNEIRO RAMOS

Secretário Gera

RESOLUÇÃO 10/2019

Dispõe sobre Homologação da Ordem do desfile das Entidades (blocos) nos Circuitos oficiais para o Carnaval 2019.

O Conselho Municipal do Carnaval e Outras Festas Populares, no uso de suas atribuições que lhes são conferidas pelos artigos 260 e 261 da Lei Orgânica do Município de Salvador e as Leis complementares 4.538/92, 5.245/97 e Emenda nº 29/2013, como órgão deliberativo e fiscalizador do Carnaval de Salvador, estabelece a ordem do desfile das Entidades Carnavalescas nos circuitos oficiais para o carnaval de 2019.

CIRCUITO SERGIO BEZERRA - Barra

Dia 27 de fevereiro (quarta-feira)

MULHERES NO COMANDO - Projeto Especial

XUPISC0

CONCENTRA + NÃO SAI QUERO MAIS

PINGUÇO

CERVEJA E PIMBA

CACHASAMBA

AS PIRIQUITAS

SOAGENTE

FSQUENTA

HARFAS COPOS

ALERTA GERAL

HO IF FU POSSO

A BARCA TRICOLOR

100 COMENTÁRIOS

O CALDO

OXIII ARQUILOUCURA

VAI BRACETA

BLOQUETE

ARTE E CHAMEGO

O CHUVEIRÃO CAETITE

FLORA E FAUNA

CIRCUITO OSMAR - Campo Grande/Avenida

Entidades com saída Hotel da Bahia / Corredor da Vitoria

Dia 28 de fevereiro, (quinta-feira),

A MULHERADA

ALERTA GERAL

PAGODE TOTAL

BLOCO DA CAPOEIRA

BANKOMA

AMOR E PAIXÃO BLOCO MILLENAR

PROIBIDO PROIBIR

QUERO VER O MOMO

BLOCO SAMBA & FOLIA AFRO REGGAE BAHIA

SAMBA TERRAMAR

PIPOCA DO BABADO - Projeto Especial

CONTRA FLUXO

Entidades com saída Rua Chile

NAMORAL

REGGAE O BLOCO

TRIO DO COMCAR

CORRENTE DO SAMBA

BLOCO FOGUEIRÃO

TOALHA DA SAUDADE

SKA REGGAE

ACARÁ

LAROYÊ ARRIBA

BLOCO CULTURAL

RODOPIÔ

Dia 01 de marco. (sexta- feira)

Entidades com saída Hotel da Bahia / Corredor da Vitoria

POI IMANIA

BLOCO DOS SERVIDORES PUBLICOS DA BAHIA

ALERTA FOLIA

BLOCO AS EXCLUSIVAS

REDUTO DO SAMBA

ALVORADA

Q FELICIDADE

OLODUM

FILHOS DE MARUJO

SAMBA POPULAR CORTEJO AFRO

OS NEGÕES

SOWETO

MILL FNAR

BIG BLOCO DO GUETHO AS TRANSFORMISTAS

CARTÃO POSTAL

MANGOLÊ

CONTRA FLUXO

Entidades com saída Rua Chile

GERA A DOIS O BLOCO

TRIO DO COMCAR CLUBE DO SAMBA

CHAMEGO AFRO

DANCA BAHIA

BAHIA EM CENA DANDARA

Dia 02 de março, (sábado)

Entidades com saída Hotel da Bahia / Corredor da Vitoria

A partir das 10:30hs.

TODO MENINO É UM REI - Infantil

RATHAPLAN - Infantil

PEQUENO PRINICIPE DE AIRÁ - Infantil

DIDÁ

BLOCO DA SAUDADE

POLIMANIA

A partir das 13:00hs

CANELIGHT

AS MUQUIRANAS

BOLA CHEIA

BABY LEGUAS

AS KUVITEIRAS

VEM SAMBAR

MALE DEBALÊ

TRIO ELETRICO ARMANADINHO DODO E OSMAR

BLOCO DO CAJÁ

BLOCO JAKÉ

BOKA LOUKA

É COM ESSE QUE EU VOU

DIAMANTE NEGRO ILÊ AIYÊ

BANKOMA



AMBIENTAL & ECOSSISTEMA BLOCO AFINIDADE

CONTRA FLUXO

Entidades com saída Rua Chile

FILHOS DE KORIN FFAN AS SAPATONAS VAMOS NESSA TRIO DO COMCAR MANIA DE SAMBAR ABUSE E USE BLOCO CULTURAL GINGA DE NEGRO JOGO DE IFÁ TEMPERO DE NEGRO AS TRANFORMISTAS FILHOS DE NANA

SURF REGGAE ILÊ OIYA QUINTAL DO SAMBA CABECA DE GELO AXÉ DADÁ AS INCABULADAS FOUR DAYS FILHOS DE OGUM DE RONDA

SÓ SAMBA DE RODA

BLOCO BOM D + LEVADA DO JEGUE

Dia 03 de marco, (domingo).

Entidades com saída Hotel da Bahia / Corredor da Vitoria

A partir das 10:30hs.

MAMULENGO - Infantil ALGODÃO DOCE - Infantil IBF II - Infantil RHATAPLAN - Infantil MAC MAC - Infantil PIERROT DE PLATAFORMA

A partir das 13:00hs.

COMMANCHE DO PELÔ TRIO DO COMCAR AS SUBURBANAS 100 CENSURA BLOÇÃO DA LIBERDADE BANANA REGGAE OS NEGÕES FANFARRA DO INTER

BLOCO DOS SERVIDORES PUBLICOS DA BAHIA

AMBIENTAL & ECOSSISTEMA SEUWILSON - Projeto Especial

BLOCO OI омо охим

CONTRA FLUXO

Entidades com saída Rua Chile

MUTANES O BLOCO KAMBALAGWANZE FILHOS DE GANDHY DANÇA BAHIA FURACAO 2001 AFRO LIBERDADE FILHOS DO CONGO ALABÊ AFRODESCENDENTE

Dia 04 de março, (segunda - feira)

Entidades com saída Hotel da Bahia / Corredor da Vitoria

A partir das 10:00hs.

BLOCO DA SAUDADE

CELEBRAÇÃO NA PALMA DA MÃO

A partir das 13:00hs.

AS MUQUIRANAS

CHEIRO DE AMOR - Projeto Especial

MUDANÇA DO GARCIA É COM ESSE QUE EU VOU 100 CENSURA AS KUVITFIRAS

II Ê AIYE

BLOCÃO DA LIBERDADE TRIO DO COMCAR

FII HOS DA FFIRA BLOCO JAKÉ

SEUWILSON - Projeto Especial

PAGODÃO BLOCO DO CAJÁ SAMBA TERRAMAR BLOCO OI COM TODO GÁS FOUR DAYS SAMBA JUNINO

CONTRA FLUXO

Entidades com saída Rua Chile

FILHOS DE OGUM DE RONDA FILHOS DE OMOLU ASPIRAL DE REGGAE DANDARA ÒKAMBÍ AFINIDADE FILHOS DE JHÁ ARAIYÊ ALERTA MENTE NEGRA BOKA LOUKA TOMALIRA

AS TRANSFORMISTAS CORISCO BLOCO D +

Dia 05 de março, (terça - feira)

Entidades com saída Hotel da Bahia / Corredor da Vitoria

A partir das 10:00hs.

VAMOS NESSA - Infantil PIERROT DE POLATAFORMA

A partir das 13:00hs.

OLODUM - Projeto especial (sem cordas)

INTER

COMMANCHE DO PELÔ MUZENZA TRIO DO COMCAR 100 CENSURA FILHOS DO CONGO SEUILSON - Projeto Especial

ILÊ AIYE

CONTRA FLUXO

Entidades com saída Rua Chile

FILHOS DE GANDHY FILHAS DE GANDHY TARRINDO DE Q ÒKANBÍ

CIRCUITO DODO - BARRA /ONDINA

Dia 28 de fevereiro (quinta-feira) 16:00 horas.

BABY LEGUAS / CID GUERREIRO

SIRI COM TODI

CHEIRO - Projeto Especial TO LIGADO

OS MASCARADOS PIPOCA DO EVA TRIO DO COMCAR

SEUILSON - Projeto Especial

BANANA REGGAE

BIG BLOCO DO GUETO DOM PEDRON - Projeto Especial

SURF REGGAE

NOVA SAGA ALABÊ BLOCO OI

O DEFENSOR DOS VAQUEIROS

SWING SEM FREIO

Dia 01 de março, (sexta-feira) 15:30 horas

Bloco TEEN GATAS E GATOS

BABY LEGUAS VUMBORA NANA BANANA

TIMBALADA / BLOW OUT

PROJETO ESPECIAL - CHEIRO HIBRIDO

BLOCO D+ / BLOCO EVA

FISSURA

BLOCO YES - Projeto Especial

TÔ LIGADO SIRI COM TODI TRIO DO COMCAR

LINCOLN E DUAS MEDIDAS - Projeto Especial

LA FÚRIA - Projeto Especial PSIRICO - Projeto Especial PAPAZONI - Projeto Especial

SEUILSON - Projeto Especial NAMORAL RODOPIÔ

PIPOCA DO BABADO AGBARA BLOCO OI

BLOCO DOS VAQUEIROS

KOYOTE LUXURIA

Dia 02 de março, (sábado) 10:00 horas

Bloco HAPPY - Infantil Bloco TEEN GATAS E GATOS ALGODÃO DOCE - Infantil

A partir das 15:30 horas

CORUJA VUMBORA BLOCO EVA NANA BANANA TIMBALADA

TRIO INDEPENDENTE COM DI ALOK BANANA CORAL

BLOCO O VALE/ FISSURA VOA VOA ALÔ INTER

SIRI COM TODI TO LIGADO TRIO DO COMCAR TA RINDO DE Q

SEUILSON - Projeto. Especial

CARTÃO POSTAL NAMORAL

PIPOCA COM REFIGERANTE AMBIENTAL ECOSSISTEMA

BLOCO OI SAMBA TERRAMAR **BLOCÃO** REGGAE O BLOCO

Dia 03 de março, (domingo) 10:00 horas

BLOCO INFANTIL HEBEAS COPINHO

15:30 horas

OLODUM

A partir das 16:30 horas

CAMALEÃO FECUNDANÇA / CORUJA MEU E SEU ME ABRAÇA LARGADINHO

TRIO ELETRICO ARMANDINHO DODO E OSMAR

CROCODILO PRAIEIRO TRIO DO COMCAR CORTEJO AFRO

ECOLÓGICO MEIO AMBIENTE

A MULHERADA ÁGUA DE COCO

CORDÃO CULTURAL AFRO POP

POPOCÃO AL FRTA VERDE

04 de março, (segunda feira) 16 horas

CAMALEÃO FILHOS DE GANDHY FILHAS DE GANDHY FECUNDANÇA / CORUJA BLOCO MEU E SEU ME ABRACA

TRIO ELETRICO ARMANDINHO DODO E OSMAR

BLOCO LARGADINHO CROCODILO **BLOCO PRAIEIRO** BALADA BLOCO VEM SAMBAR TRIO DO COMCAR ECOLÓGICO MEIO AMBIENTE CORTEJO AFRO

AFRO MUZENZA MALÊ DEBALÊ ÁGUA DE COCO BLOCO PIPOCÃO BLOCO Q FELICIDADE DD NO COMANDO DENI DENAN

Dia 05 de marco, (terca feira) 16:00 horas

CAMAL FÃO LARGADINHO BLOCO JAKÉ AS MUQUIRANAS AGUA DE COCO

TRIO ELETRICO ARMANDINHO DODO E OSMAR

TE TE TE TRIO DO COMCAR BANANA REGGAE A MULHERADA CARTÃO POSTAL SURF REGGAE SKA REGGAE AS INCABULADAS BLOCO PIPOCÃO

CIRCUITO BATATINHA- Centro Histórico

Dia 28 de fevereiro (quinta-feira), a partir das 20:00hs

BLOCO IBEJI - Afro Infantil

Dia 28 de fevereiro (quinta-feira), a partir das 20:00hs

EXPRESSÃO NEGRA ARCA DO AXÉ IDARÁ ARAIYÊ DIAMANTE NEGRO KORIN EFAN KAYALA DA BAHIA MALCOLM X ROLINHA PREGUIÇOSA DARAJÚ DE ODÉ NOVA FLOR OGUM XOROKÊ OMINIRÁ

Dia 01 de março (sexta-feira), a partir das 16:00hs

TEMPLO DOS ORIXÁS RELÍQUIAS AFRICANAS BAHIA EM CENA AMIGOS DO BABA





BOMBOCADO CONEXÃO TRIBAL USINA DE SAMBA CORISCO AFRO LIBERDADE

JOGO DE IFÁ AGBARA POVO DE SANTO AL ABÊ

MUTUÊ

OLORUM BABA MI BABA AFOMAN SAMBATERRAMAR BOMBOCADO

TOAE FILHOS DE OXALÁ NO MITHIEÊ

Dia 02 de marco. (sábado)

SAMBETÃO = Infantil FILHAS DE GANDHY BAHIA EM CENA O MANGUE ACARÁ MUNDO NEGRO FILHOS DE JHÁ KIZUMBA

ALERTA MENTE NEGRA TOMALIRA LAROYÊ ARRIBA SWING DO PELO CHABIS'C FILHOS DE MARÉ

CHABIS'C
FILHOS DE MARÉ
IMPACTO SONORO
AFROBOGUM
MUZENZA
FOUR DAYS
BIG BLOCO DO GUETO

BIG BLOCO DO GUETO DANADOS DE COUTOS FILHOS DE NANA

Dia 03 de março, (domingo)

ZUM ZUM MEL KIDS (Infantil)

CHABS'C
ABI SI AYE
KIZUMBA
LUAË
OLORUM BABA MI
SÓ SAMBA DE RODA
IDARÁ
CARNAPFI Ô

TEMPERO DE NEGRO ALABÊ

MALCOLM X
AFRODESCENDENTES DA BAHIA

Dia 04 de março, (segunda feira)

PULANDO E BRINCANDO - Infantil
FILHOS DE KORIN EFAN
TAMBORES E CORES
AFROBOGUM
LAROYÊ ARRIBA
INSABA MAZA
COMMANCHE - Infantil
BLOCO DA CAPOEIRA - Infantil
BABA AFOMAN
AFOXÉ ÒMO ÌZÓ
BOLA CHEIA
ILÊ OYA
IJEXÁ DA BAHIA
RODOPIÔ

Dia 05 de março, (terça-feira)

BLOCO CANELIGHT SWING DO PELÔ LUAÊ FILHOS DE NANĂ FILHOS DE OMOLU

FILHOS DE OMOLU

FURACÃO 2001
OBÁ DE XANGÔ
BLOCÃO DA LIBERDADE
BLOCO FOGUEIRÃO
KAMBALAGWANZE
MALCOLM X
MALÊ DEBALÊ
SAMBRASIL

CIRCUITO MESTRE BIMBA - NORDESTE - AMARALINA

Dia 27 de fevereiro, (quarta-feira), a partir das 18:00 hs

NUCANA
BLOCO DA PREVENÇÃO
SUINGUE MAGIA
BLOCO AS DONZELAS
BLOCO SEDUÇÃO SAMBA
BLOCO CANIBAIS
BLOCO COMPLEXO DO SAMBA
BLOCO ZUM ZUM ZUM

Dia 28 de fevereiro, (quinta-feira), a partir das 16:00 hs

BLOCO ASA SURF REGGAE PELA PAZ BLOCO DM DE BOA AS DIREITINHAS BLOCO R9 BLOCO BAILE BLACK BLOCO AS DONDOLETES BLOCO SAMBA MAINHA BLOCO COLAR DE CONCHA BLOCO MENINOS DA VILA BLOCO HASTANG

Dia 01 de março, (sexta-feira), a partir das 10:00 hs.

BLOCO OS TOALHINHAS BLOCO OS TOALHAS BLOCO TUDO & LUXURIA BLOCO AS MERENDAS BLOCO NOSSA GENTE ARRASTÃO OS ESPONJAS BLOCO Q.G.O BLOCO BLOCO FURA OLHO BLOCO MIAME AFOXÉ BAMBOXÊ

BLOCO FURAÇÃO KIDS

BLOCO L.A PRIVILLEGE

Dia 02 de março, (sábado), a partir das 10:00 hs

BLOCO DO BENNY
BLOCO BOQUEIRÃO
BLOCO SOU + DE IR
ARRASTÃO OS CANALHAS
ARRASTÃO ANTONINO FISTEN
BLOCO AS AMANTES DO NORDESTE
BLOCO SAMBA NORDESTE
BLOCO SAMBA DA VELA
BLOCO AFRO & ARTE
BLOCO NA B ATIDA PERFEITA
BLOCO KUPULA UNIDA

Dia 03 de março, (domingo), a partir das 11:00 hs.

BLOCO PIRULITO
ARRASTÃO RUMA RUMA
BLOCO OZ KOBRÕES
BLOCO OS REBELDES
BLOCO VELHA GUARDA
BLOCO AS PAGODEIRAS
BLOCO SEM MISÉRIA
BLOCO TUDO DE BHOM (PÁ PUM)
BLOCO AFRO ARTE KIZUMBA

Dia 04 de março, (segunda-feira), a partir das 10:00 hs.

BLOCO BALAOZINHO BLOCO AS NORDESTINAS BLOCO QUASE PERFEITA BLOCO SE ILÁ YES BLOCO PHILOSOFIA DO REGGAE BANDA NOVA REPUBLICA
BLOCO SEGUE O FLUXO
BLOCO SWING & MAROTOS
BLOCO CHEIA DE CHARME
BLOCO BIRIMBADA
BLOCO DO GORDINHO
BLOCO DOS PIRATAS
AS PIRIGIIETES

Dia 05 de março, (terça-feira), a partir das 13h00 min.

BLOCO QUABALES 10
BLOCO VOCE BEBEU
ARRASTÃO AS PERVERSAS
BLOCO CORNO NORDESTINO
BLOCO JUNTE - SE
BLOCO ELITE
BLOCO NORDESTE 40 GRAUS
BLOCO RB EXCLUSIVO
BLOCO FEST TIGRE
BLOCO POSITIVE

Salvador, 12 fevereiro de 2019

PEDRO COSTA

CLÓVES CARNEIRO RAMOS

Secretário Geral

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

PORTARIA N° 029/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, no uso de suas atribuições legais e com fulcro nas disposições constantes dos instrumentos de delegação da concessão do serviço público de transporte coletivo de passageiros por ônibus (STCO) no Município do Salvador,

CONSIDERANDO as disposições constantes do Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta nº 04/2017, celebrado entre o Ministério Público do Estado da Bahia, o Município do Salvador, por meio da Secretaria Municipal de Mobilidade - SEMOB, e o Consórcio Salvador Transcard de Bilhetagem Automática - TRANSCARD; com interveniência da Associação dos Concessionários do Sistema de Transporte Público de Passageiros por Ônibus Urbanos de Salvador - INTEGRA, no âmbito do procedimento tombado no SIMP nº 3.0.90566/2016;

CONSIDERANDO a Portaria SEMOB n.º 057/2017, que cria a Comissão Interdisciplinar de Controle e Julgamento de Recursos - CIJR, com a finalidade de apreciar as representações, encaminhadas pelo TRANSCARD, relacionadas com a verificação do cumprimento pelos usuários, das obrigações atinentes à fruição regular dos benefícios da gratuidade, da meia passagem estudantil, da integração intra e intermodal e com a fiscalização do uso dos respectivos cartões eletrônicos no STCO, e deliberar sobre as questões relacionadas à suspensão dos referidos benefícios, nos termos da Lei Municipal nº 7.201/2007.

RESOLVE:

Art. 1°. Aplicar aos beneficiários da gratuidade abaixo relacionados a sanção administrativa de suspensão do benefício, pelo prazo indicado, ante a comprovação do uso indevido, nos autos dos respectivos processos administrativos:

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ADILSON DOS SANTOS LIMA	3537785/2018 - DEF	30/11/2018	180 DIAS
ANDERSON DE CARVALHO BATISTA	4609250/2018 - DEF	26/11/2018	180 DIAS
AURENICIO SANTOS DE OLIVEIRA	4252914/2018 - DEF	26/11/2018	180 DIAS
CARLOS EDUARDO GUIMARAES DOS SANTOS	3557618/2018 - DEF	26/11/2018	180 DIAS
CLAIDSON SANTOS SOUZA	3947111/2018 - DEF	26/11/2018	180 DIAS
EDIMILSON OTAVIO DOS SANTOS	3338205/2018 - DEF	26/11/2018	180 DIAS
EDVALDO ROCHA FILHO	2910187/2018 - DEF	26/11/2018	180 DIAS
ELENICE SILVA ALMEIDA	4527066/2018 - DEF	26/11/2018	180 DIAS
IRISNALVA DOS REIS OLIVEIRA	4252870/2018 - DEF	26/11/2018	180 DIAS
ISRAEL BARROS NASCIMENTO	2682907/2018 - DEF	26/11/2018	180 DIAS
IVANEI SANTOS DE SOUZA	4490002/2018 - DEF	26/11/2018	180 DIAS
JAILTON DE JESUS DORIA	3558498/2018 - DEF	26/11/2018	180 DIAS
JOSENICE NASCIMENTO LOPES	2943242/2018 - DEF	26/11/2018	180 DIAS
JUCILENE SANTOS SOUSA	4177079/2018 - DEF	26/11/2018	180 DIAS
JUSSARA MOTA DE OLIVEIRA	4251130/2018 - DEF	26/11/2018	180 DIAS
LINA TEREZA PINHEIRO PINTO	3536396/2018 - DEF	30/11/2018	180 DIAS
LUCIANO DOS SANTOS NASCIMENTO	3702473/2018 - DEF	30/11/2018	180 DIAS
MILTON TEIXEIRA DOS SANTOS	4611799/2018 - DEF	30/11/2018	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
MOACIR EVANGELISTA BARRETO SANTOS	2709200/2018 - DEF	30/11/2018	180 DIAS
PAULO ROBERTO SANTOS NOVAIS	2662296/2018 - DEF	26/11/2018	180 DIAS
RODRIGO ALMEIDA DA SILVA	3008788/2018 - DEF	30/11/2018	180 DIAS
ROSALIA SANTOS DE JESUS	2711568/2018 - DEF	26/11/2018	180 DIAS
VALMIR OLIVEIRA DOS SANTOS	4321101/2018 - DEF	26/11/2018	180 DIAS
VANDERLER SANTOS GONZAGA	2682135/2018 - DEF	23/02/2018	180 DIAS
WASHINGTON GUIMARAES DEIRO	2713246/2018 - DEF	26/11/2018	180 DIAS

Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, em 11 de fevereiro de 2019.

FÁBIO RIOS MOTA Secretário

PORTARIA N° 028/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, no uso de suas atribuições legais e com fulcro nas disposições constantes dos instrumentos de delegação da concessão do serviço público de transporte coletivo de passageiros por ônibus (STCO) no Município do Salvador,

CONSIDERANDO as disposições constantes do Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta nº 04/2017, celebrado entre o Ministério Público do Estado da Bahia, o Município do Salvador, por meio da Secretaria Municipal de Mobilidade - SEMOB, e o Consórcio Salvador Transcard de Bilhetagem Automática - TRANSCARD; com interveniência da Associação dos Concessionários do Sistema de Transporte Público de Passageiros por Ônibus Urbanos de Salvador - INTEGRA, no âmbito do procedimento tombado no SIMP nº 3.0.90566/2016;

CONSIDERANDO a Portaria SEMOB n.º 057/2017, que cria a Comissão Interdisciplinar de Controle e Julgamento de Recursos - CIJR, com a finalidade de apreciar as representações, encaminhadas pelo TRANSCARD, relacionadas com a verificação do cumprimento pelos usuários, das obrigações atinentes à fruição regular dos benefícios da gratuidade, da meia passagem estudantil, da integração intra e intermodal e com a fiscalização do uso dos respectivos cartões eletrônicos no STCO, e deliberar sobre as questões relacionadas à suspensão dos referidos benefícios, nos termos da Lei Municipal nº 5.699/2000.

RESOLVE

Art. 1º. Aplicar aos beneficiários da meia passagem estudantil abaixo relacionados a sanção administrativa de suspensão do benefício, pelo prazo indicado, ante a comprovação do uso indevido, nos autos dos respectivos processos administrativos:

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ADAILTON DOS SANTOS FILHO	3437507/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ADELINO SILVA SOUSA	4073464/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ADRIELE BOMFIM ALVES	3403780/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
AGATHA CONCEICAO FERREIRA SANTOS	4358870/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ALAN DOS SANTOS NASCIMENTO	3584639/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ALAN JORGE CRUZ DIAS	2238675/2018 - EST	08/01/2019	180 DIAS
ALANDERSON DA LUZ PINHEIRO	3167090/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ALBERT SANTOS DE OLIVEIRA	3372016/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ALESSANDRO ALVES DA TRINDADE SANTOS	3921558/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ALEX SANTOS SILVA JUNIOR	3628488/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ALEXANDRE ARAUJO DOS SANTOS	4744306/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ALEXANDRE RODRIGUES BISPO DOS SANTOS	4026993/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ALEXANDRO SOUSA CARDOSO	3793871/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ALICE FLORENTINO SAMPAIO	3301670/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ALICIA MARIA DOS SANTOS SANTANA	3210990/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ALINE DA FRANCA OLIVEIRA	3113916/2018 - EST	09/01/2019	180 DIAS
ALINE ESPERANCA SILVA DE OLIVEIRA	4028258/2018 - EST	09/01/2019	180 DIAS
ALINE LIMA SOARES	4292890/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ALISSON DE MORAIS SILVA	3165336/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ALISSON SILVA RAMOS	3185760/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ALLAN ASSIS SANTOS	4625626/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
AMANDA KELY SANTOS DA SILVA	3593451/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ANA BEATRIZ VIEIRA DOS SANTOS	4074441/2018 - EST	09/01/2019	180 DIAS
ANA CLARA SANTOS DA CONCEICAO TAVARES	4726686/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ANA CLARA SOUZA MENDES DA CRUZ	4587703/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ANA CLAUDIA SODRE DA HORA	3826828/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ANA CRISTINA NOVAIS LIMA	2989320/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ANA ELENA SANTOS BISPO	2890692/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ANA GABRIELA SILVA DE SOUZA	3443871/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ANA JULIA PEREIRA SANTOS	4629242/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ANA MARIA TEIXEIRA DA SILVA DE SOUZA	4242223/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ANANDA GAMA DE OLIVEIRA RODRIGUES	4691037/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ANANDA SANTOS MENEZES	4746099/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ANDRESSA EVELYN LIMA ALMEIDA	4583265/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ANNA LUIZA SILVA NUNES	4572606/2018 - EST	09/01/2019	180 DIAS
ANTONIO DA SILVA LOPES	4557121/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
ARAN MATTOS DE ANDRADE	3238894/2018 - EST	09/01/2019	180 DIAS
ARIANE SANTOS CRUZ	3775264/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ARLEI ALMEIDA DE JESUS	4132377/2018 - EST	09/01/2019	180 DIAS
ARTHUR NEIVA SPINELLI	3934073/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
AYALA YASMIN SANTOS SERRA	2588941/2018 - EST	10/01/2019	180 DIAS
BIANCA DE JESUS CONCEICAO SANTOS	4288185/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
BIANCA FERREIRA COSTA	4711766/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
DAMASCENO	3974981/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
BIANCA MENEZES GABRIEL DOCILIO	2873810/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
BIANCA SILVA PINHEIRO DE CARVALHO	3187772/2018 - EST	10/01/2019	180 DIAS
BRISA MACEDO PINTO	2283344/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
BRUNO ARAUJO NOGUEIRA	2311193/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BRUNO CRISTIAN BRAGA DA CRUZ	3968356/2018 - EST	10/01/2019	180 DIAS
BRUNO DE JESUS SILVA	4555085/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
BRUNO DOS SANTOS RIBEIRO	3952887/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BRUNO MOREIRA DA SILVA	3277724/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
BRUNO SANTOS AZEVEDO	4076518/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
BRUNO SOARES DOS SANTOS	3409651/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
CAILAN FREITAS LIMA TERTULIANO	3734909/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
CAILANE BISPO DA SILVA	3861772/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
CAILANE SILVA SANTANA	3991276/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
CAIO ALMEIDA AMERICO DA SILVA	4186308/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
CAIO CONCEICAO BARBOSA	3775685/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
CAIO FELIPE FERREIRA NASCIMENTO	3321369/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
CAIO MAURICIO AMARAL DANTAS	4078178/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
CAIO MELO CASTRO TRINDADE	2090831/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
CAIO RUAN BARBOSA BORGES	4572786/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
CAIO VITOR DOS SANTOS OLIVEIRA	3830231/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
CAIQUE DOS SANTOS	4003124/2018 - EST	10/01/2019	180 DIAS
PEDREIRA CAIQUE JAQUEIRA	3518154/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
COSTA CAIQUE SANTOS DE	3981323/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ALMEIDA CAIQUE SILVA			
ROGACIANO CAMILA ALMEIDA	3413527/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
VITORIA	4124471/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
CAMILA SANTOS SILVA CAMILE VITORIA GOES	3764906/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
SILVA CAMILLA MARTINS	4648017/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
CARVALHO DE JESUS	3883653/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
CAMILLE GABRIELA BARBOSA ALPEDRIZ	3738494/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
CAMILLY OLIVEIRA BRITO DA SILVA	3885359/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
CARLOS ALBERTO SOARES DOS SANTOS	3814662/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
CARLOS ALEXANDRE SANTANA ANDRADE	2461407/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
CARLOS ANGELO SANTOS FIAIS	4016248/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
CARLOS CLEITERSON BISPO DOS SANTOS	3915366/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
CARLOS EDUARDO DE SOUSA SILVA	3664606/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
CARLOS RODRIGO MARTINS FERREIRA	1966234/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
CARMELIA SILVA DOS SANTOS	2915961/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
CAROLINA DOS SANTOS BARBOSA	4447911/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
CAROLINA SANTOS DA ANUNCIACAO	3020897/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
CAROLINA VENTURA SILVA	2818155/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
CAROLINE MELO	4041978/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
CAUA CUNHA DE PINA	4362712/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
CAUA SANTOS FALHEIRO	4459031/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
CELSO OLIVEIRA BORGES	2035271/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
CHRISTIAN DA CONCEICAO TEKES	4705064/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
CLAUDIO EMANUEL	4046921/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
CLEBERVAL GOMES	3697145/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
DOS SANTOS JUNIOR CLEITON MENEZES	4690315/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
OLIVEIRA CONCEICAO MARIA DA	4031300/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
SILVA LIMA CRISTIANO ALVES DA	3638531/2018 - EST	19/12/2018	
SILVA JUNIOR DANIEL MARCOS			180 DIAS
SOUZA COSTA DANIEL TEODORO	2963831/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
SILVA DE JESUS DANIELA DE AMORIM	4731011/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
BOMFIM	1973920/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
DANILO DOS SANTOS DAVI SALES ALVES	4393869/2018 - EST 4660219/2018 - EST	19/12/2018 19/12/2018	180 DIAS 180 DIAS
DELZA MARIA SILVEIRA	2489425/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
DENISON SANTOS MATSUMOTO BRAGA	4107314/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
DIEGO DOS SANTOS BATISTA	3858821/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
DIEGO NOGUEIRA BARBOSA	4180854/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
DIOGO JOSE AVELAR SOUSA DOS SANTOS	4644240/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
DOUGLAS CARVALHO	4702661/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
DOS SANTOS			



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
DULCE PAULA FERREIRA DE MENEZES	3901117/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
EDILAN BRITO MOREIRA	4083222/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
EDILTON FIGUEIREDO CONCEICAO	4246761/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
EDUARDA CONCEICAO VELOSO DOS SANTOS	4217963/2018 - EST	14/01/2019	180 DIAS
EDUARDO JUNIO NEVES DE OLIVEIRA	4262050/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ELAYNI CLEYDE SANTOS BARBOSA ROCHA	2387692/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ELOY FRANCISCO PINHEIRO SILVA	3174567/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
EMANUEL DA COSTA SANTOS	4007328/2018 - EST	14/01/2019	180 DIAS
EMILY VITORIA CASTRO CORREIA	4691050/2018 - EST	14/01/2019	180 DIAS
ENZO DE OLIVEIRA LIMA	4241890/2018 - EST	14/01/2019	180 DIAS
ERICA PIRES COSTA	2990274/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
EVELIN MARIANA FIEL PEREIRA	4609143/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
FABRICIO SANTOS MATOS	4522093/2018 - EST	08/01/2019	180 DIAS
FELIPE NAZARIO VASCONCELOS	3990705/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
FLAVIA MARIA SOARES	2583019/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
DE SOUZA	2933842/2018 - EST	08/01/2019	180 DIAS
GABRIEL DE JESUS SOUZA	4789635/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
GABRIEL REGIS NASCIMENTO CERQUEIRA	4546512/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
GABRIEL ROCHA DE SOUSA	4144518/2018 - EST	08/01/2019	180 DIAS
GABRIEL VITAL SOUZA	3829336/2018 - EST	14/01/2019	180 DIAS
GABRIELA DE JESUS MATOS	3688582/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
GEORGITON NASCIMENTO OLIVEIRA	4017746/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
GUILHERME DE OLIVEIRA SILVA	4358805/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
GUILHERME DOREA ALMEIDA	4743904/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
GUILHERME DOS SANTOS ELOY	3444698/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
GUILHERME LIMA SANTOS COSTA	3765850/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
GUILHERME SACRAMENTO ALVES	4040825/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
GUILHERME VIANA CERQUEIRA GOMES	4219716/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
GUSTAVO ALVES DO NASCIMENTO	4096767/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
GUSTAVO DE JESUS SOUZA	4225466/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
GUSTAVO FIGUEREDO CERQUEIRA	3752532/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
GUSTAVO MARQUES ASSIS	4650210/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
GUSTAVO RIOS BIANCK	3962351/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
GUSTAVO SILVA DOS SANTOS	4166338/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
HAIRA XAIANE AZEVEDO DE JESUS	3823247/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
HEBERT DE JESUS GONCALVES	4558128/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
HEBERTH JOAO VITORIA DOS SANTOS SILVA	3246566/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
HECTOR FRANCA MENEZES	4028552/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
HEITOR CALDAS BAHIA DE FREITAS	3918599/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
HEITOR SILVA DE ARAUJO	4215547/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
HELBERT IGOR SANTOS PAIXAO	3968273/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
HELEN MACHADO VILAS BOAS SOUZA	4080474/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
HELSON SANTANA	2800239/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
HENRIQUE DA SILVA	4226381/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
DOS SANTOS HENRIQUE FALCAO	/07//72/2010 FCT	17/12/2010	100 DIAC
LIMA HENRIQUE FRANCA	4076473/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
SANTOS	2270675/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
HENRIQUE RAMOS SILVA	4356397/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
HERBERT SANTOS DE CARVALHO	3573138/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
HILLARY ANGEL CATUREBES SOUZA	4623095/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
HILTON SANTOS DE CARVALHO	3966535/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
HUGO MACEDO ABOUD	3971369/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
HUGO VINICIUS TAVARES SILVA BISPO REIS	4682456/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
IAGO FERREIRA SANTOS	4734546/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
IAN PEDRO SANTOS DE JESUS	4084182/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
IAN VICTOR SANTANA DA SILVA	4558476/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
IANA VITORIA NEVES FERREIRA	4104328/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
IANDRA LUIZA GASPAR DOS SANTOS	4073947/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
IANNA GABRIELLE GOMES FREITAS BRITO	4609208/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
IASMIN SANTOS DE SOUZA	4341068/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ICARO CALDAS LEITE	3932018/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ICARO DE SOUZA VIEIRA	4792610/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ICARO FERREIRA SOUZA	4585095/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ICARO RAFAEL SAMPAIO SOUZA	4061832/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ICARO REIS DOS SANTOS	3600216/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
IGOR FARIAS PEREIRA	3889259/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
IGOR RODRIGO DA SILVA SANTOS	4567453/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
IGOR TIAGO GONCALVES DA SILVA	3068868/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ILANA DE OLIVEIRA BARAO	4200343/2018 - EST	09/01/2019	180 DIAS
ILANA OLIVEIRA DE SOUSA	4356200/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ILZANETE FERNANDES CORREIA	4358753/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
INGRID DOS SANTOS DA CRUZ	3263083/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
INGRID OLIVEIRA TEIXEIRA	3863916/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
INGRID SEVERO ALELUIA VITORIO RODRIGUES	4583033/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
IRANDI CORREIA JUNIOR	2242950/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ISA LAINE COUTINHO DE SOUSA	3109103/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ISAAC OLIVEIRA ROCHA PINHO	4104079/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ISAAC OLIVEIRA TEIXEIRA	4762440/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ISAAC SANTANA SILVA	4355807/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ISAAC SOUZA DE OLIVEIRA SILVA	4219431/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ISABELA DA CONCEICAO LIMA	4311392/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ISABELA LUANA DE ARAUJO RAMOS	4198904/2018 - EST	10/01/2019	180 DIAS
ISABELA NERY CONCEICAO	3735152/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ISABELA SILVA GASPAR	4079353/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ISAC ALMEIDA REIS	3940922/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ISAQUE IAN DA CONCEICAO ALVES	4620806/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ISAQUE NASCIMENTO DE ALMEIDA BISPO	4558585/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS





NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ISAQUE SILVA SENA	2584103/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ISIS FERREIRA TELES ISLA SANTOS DO	2284826/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
VALLE SILVA	4260990/2018 - EST	10/01/2019	180 DIAS
ISLAN CONCEICAO DA CRUZ	4055238/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ISLENE MENDES GUIMARAES	3740297/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ITALO DOS SANTOS BORGES	4099968/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
IURI SILVA DOS SANTOS	3791635/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
IVANA MAIA SANTOS	4059607/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
IVELEN DA PAZ FONSECA	4247730/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
IVISSON DE JESUS SANTOS	3385463/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
IVOCY VITOR DE PAULA NASCIMENTO SALES DOS SANTOS	3946001/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
IZABEL DOS SANTOS ONOFRE	4162783/2018 - EST	10/01/2019	180 DIAS
JACIARA MARIA GONZAGA	4189675/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JAFET GUARIROBA BENICIO	3911794/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JAILTON SANTOS PEREIRA	4592103/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JAINE DOS SANTOS XAVIER	3788889/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JANAINA MATOS DE SOUZA	3809583/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JANAINA SANTOS DA SILVA	3198992/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JANE PACHECO DE OLIVEIRA	2878959/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JEANDERSON CARDOSO COUTINHO	4346154/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JEFERSON GONZAGA MANGABEIRA DOS SANTOS	4219508/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JEFERSON MACEDO DE JESUS SILVA	2739478/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JEFFERSON ARAUJO SILVA	4437787/2018 - EST	10/01/2019	180 DIAS
JEFFERSON CRISPINIANO OLIVEIRA DA SILVA	3521697/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JEFFERSON SANTOS JESUS	3188749/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JEIEL CONCEICAO DOS SANTOS DE DEUS	3413990/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JENIFER DOS SANTOS OLIVEIRA	4385360/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JENNIFER LONGO SANTOS E SANTOS	3782887/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JENNIFER SILVA SANTOS	3996603/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JERENALDO BORGES DOS SANTOS JUNIOR	2299199/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JESSICA GONCALVES MACEDO	2930119/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JESSICA LOUISE PEREIRA FIUZA DO CARMO	4301010/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JOADSON LOPES DOS SANTOS	4116008/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JOAO FELIPE REIS SANTOS DOS SANTOS	4696241/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JOAO GABRIEL MOREIRA DA SILVA	3582655/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
JOAO GALIZA DE ANDRADE NETO	4353418/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JOAO GUILHERME COSTA LIMA	3965999/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JOAO GUILHERME GAMA CARVALHO	4574874/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JOAO MAURICIO DOS SANTOS PEREIRA	3405502/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JOAO PAULO SOUTO DOS SANTOS	3695675/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
JOAO PEDRO BARBOSA DOS SANTOS	4738101/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JOAO PEDRO LIMA RODRIGUES	4603111/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
JOAO PEDRO OLIVEIRA	4564586/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
JOAO PEDRO SILVA	4610102/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ANDRADE JOAO VICTOR FREITAS			
LIMA	4673989/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
JOAO VICTOR SANTOS RODRIGUES	4116509/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
JOAO VITOR CARVALHO DE LIMA BARBOZA	4273648/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
JOAO VITOR PEREIRA	3852410/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
JOAO VITOR SANTOS DA CRUZ	4302052/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JOAO VITOR SANTOS LIMA	4779265/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
JOCICLEIDE ARAUJO DA SILVA	4616069/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JOHNNY LUCAS MACHADO DOS SANTOS	4106710/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
JOICE GOMES DE JESUS	3192215/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
JOICE SOUZA DA PAIXAO	4133614/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
JONATA DE ALMEIDA SILVA	3804057/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
JONATA WALLACE BARBOSA RIBEIRO DE SOUSA	4280503/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
JONATHAN CARDOSO BARRETO	3532017/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JONATHAN SILVA BISPO	4038585/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
JONATHAS MACIEL SANTOS	4041942/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
JONHATAN LUIS NASCIMENTO FERREIRA	4229989/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JORGE HENRIQUE SOUZA DE SANTANA	4656422/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JORGE VILLAS BOAS NETO	3900761/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
JOSE CARLOS BARBOSA DOS SANTOS	3984859/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
JOSE CARLOS FRAGA NETO	3819843/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
JOSE JEFERSON BATISTA SANTOS	2932969/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
JOSEVAL DOS SANTOS SILVA JUNIOR	3847348/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JOSILENE DA SILVA OLIVEIRA MACHADO	4679484/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JUAN CARDOSO OLIVEIRA	4273473/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
JUAN SILVA DE CARVALHO	3983255/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
JULIA ARAUJO DOS SANTOS	4743509/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
JULIA DOS REIS BARRETO	4215829/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
JULIA DOS SANTOS FERREIRA	4671415/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JULIA LAGO CARNEIRO	4584361/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JULIA MARIA SANTOS DA SILVA	3847007/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JULIA PIMENTEL DUTRA	4740830/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
JULIA POLITANO REIS	4751824/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
JULIA VITORIA SILVA SANTOS	4075941/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
JULIETE NOBRE FREIRE	2256703/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
JULIO CEZAR BARBOSA MOREIRA FILHO	3560861/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
JULIO MENEZES COSTA	3575792/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
JUSSIARA NASCIMENTO DOS SANTOS	4551637/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
KADJA SILVA DE JESUS	4129454/2018 - EST	10/01/2019	180 DIAS
KAIANE VIEIRA DOS SANTOS	4675838/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
KAIKE NASCIMENTO DOS SANTOS	3983392/2018 - EST	10/01/2019	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
KAILANE VICTORIA DE JESUS COSTA	4018341/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
KAIO LUIS PEREIRA BARBOZA	4040705/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
KAIQUE AGUIAR BISPO	4555406/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
KAIQUE CONCEICAO DOS SANTOS	3984251/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
KAIQUE DE SOUZA LEITE	4258656/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
KAIQUE GABRIEL SANTOS BARBOSA DE JESUS	4105758/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
KALIANNE DE JESUS SANTOS	4770109/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
KAMILE CERQUEIRA DE JESUS DOS SANTOS	3980598/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
KARINE DOS SANTOS TELES	4311359/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
KAROLAINE DOS SANTOS ALVES	4040101/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
KAROLINE MARTINELLE ALMEIDA MOREIRA	4759144/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
KATIA SOANE SANTOS ARAUJO	2390351/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
KATY VICTORIA ALMEIDA DE CARVALHO	4162400/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
KAUA KALIEL RAMALHO DOS SANTOS	4169908/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
KAUAN CORREIA DA HORA	4177131/2018 - EST	14/12/2018	180 DIAS
KAUAN MATEUS CONCEICAO FRANCA	4300454/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
KAUAN PINHEIRO BRITO VIEIRA SANTOS	4647823/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
KAUANE LUIZA DE OLIVEIRA TELES	4350672/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
KEILA NUNES PEREIRA DE SOUZA	4686872/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
KELLY SILVA ALVES	4756699/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
KENNEDY DA CONCEICAO ALVES	3954274/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
KEVEN RODRIGO DOS SANTOS GONZAGA	4245238/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
KRISNNA ROBERTA SANTOS DE MIRANDA	4664955/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LAIS BOMFIM BAIAO	1977572/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LAIZA ARAUJO DE FREITAS	3895929/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LARA BEATRIZ LOPES FERREIRA DOS SANTOS	3974828/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LARA BEZERRA DOS REIS	4625127/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LARA FREITAS DE SOUZA	4728174/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LARA VITORIA SILVA BRITO	4180806/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LARISSA ARAUJO GONCALVES	3585763/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LARISSA ARGOLO SOUZA	4139239/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LARISSA DE OLIVEIRA CERQUEIRA	2163497/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LARISSA DE OLIVEIRA SANTOS CASTRO	4639881/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LARISSA JORGE SOARES FARIAS	2731589/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LARISSA NASCIMENTO DE CARVALHO	3102028/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LARISSA SANTOS LOPO GUANAES	3578696/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LAURA CERQUEIRA DE SOUZA SANTOS	4762269/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LAVINIA ANJOS DOS SANTOS	4765576/2018 - EST	14/01/2019	180 DIAS
LEANDRO GABRIEL SANTOS DA CONCECAO	4217910/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LEANDRO SANTOS DE JESUS	4077026/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LEIDIANA DE CASTRO	2163608/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LEILA SANTOS TEIXEIRA	3248744/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
LEONARDO DE SANTANA	3401651/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LEONARDO PAIVA PEREIRA	4185375/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LEONEL SANTANA DA SILVA	3862387/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LEONILDE DOS SANTOS VERAS	3472163/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LETICIA DA SILVA SANTOS	4346718/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LEVI SUZAR DA CRUZ FIGUEIREDO	4701252/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LILIANE BASTOS SILVA	3127948/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LIVIA DAS NEVES ASSIS	2929905/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LORENA CARLA FIGUEIREDO CORBACHO	4078324/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LORENA GRAZIELA SANTOS BARBOSA	3165025/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LORENA MONIQUE LEFUNDES DE FREITAS	4621614/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LORENA RODRIGUES DE OLIVEIRA SERRA	3968888/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LORENA SANTOS BISPO	3606089/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LORENA SANTOS SILVA DE OLIVEIRA	4072647/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LUAN VICTOR LEITE SANTANA	4790347/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LUANA BARRAL NOBRE	3442100/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
LUANA GOES MIRANDA	4574869/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LUANA KELY BISPO DOS SANTOS FERREIRA	4288625/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LUANA MARIA ALMEIDA DOS SANTOS	2213724/2018 - EST	14/01/2019	180 DIAS
LUANA VITORIA SILVA SANTOS	3706734/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LUANDERSON ANUNCIACAO SOUZA	3902165/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
LUCAS BARBOSA SEIXAS	3176160/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LUCAS CONCEICAO DA SILVA	4542879/2018 - EST	14/01/2019	180 DIAS
LUCAS DE SOUZA OLIVEIRA	3222994/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LUCAS DOS SANTOS ESTRELA	3835858/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LUCAS FERREIRA SAO PEDRO	3526880/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LUCAS GABRIEL DE SANTANA ARAUJO	3947613/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LUCAS GABRIEL SILVA MIRANDA	4719026/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LUCAS MENDES OLIVEIRA SANTOS	2894105/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LUCAS OLIVEIRA DOS SANTOS	3965281/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LUCAS PINTO SANTOS	2926931/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LUCAS SANTANA DE ALMEIDA	3173739/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LUCAS SILVA DA SILVA LUCAS SILVA DOS	3653727/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ANJOS	3595471/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LUCAS SOUSA SILVA	4353143/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
VANDERLEY	4623705/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
LUCAS VINICIUS BATISTA SANTOS	3249339/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LUCIANA DA PAZ DE CARVALHO	3385732/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LUCIANA VALERIA RIBEIRO DA SILVA	4242081/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LUCIANO SILVA BASTOS JUNIOR	3785010/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LUCIMARA LEAL LEANDRO	3260946/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LUDMILA HADASSA DA CRUZ SILVA	4742117/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LUDMILA MERCES MACHADO	4157925/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LUDMILA SOARES SILVA	4764838/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
LUERDES SILVA DELFINO	3654358/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LUIS AUGUSTO MONTEIRO FRANCA PAIM	3968985/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LUIS CARLOS SOUZA GLORIA	3849741/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LUIS FABIANO SOUZA SILVA	4585038/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LUIS FELIPE BRITO SOUZA	3917608/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LUIS FELIPE SANTOS DA SILVA	4114778/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LUIS GUILHERME BRITO DE ALMEIDA	4768529/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LUIS VICTOR DE SOUZA LIMA	3697298/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LUIZ ALBERTO MACEDO TELLES SOBRINHO	2514073/2018 - EST	09/01/2019	180 DIAS
LUIZ CARLOS DOS SANTOS JUNIOR	2803135/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LUIZ FELIPE DE MESQUITA AVELAR	4603303/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LUIZ GUSTAVO CONCEICAO SANTOS	3986201/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
LUIZA OLIVEIRA DE JESUS	4642573/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
LUIZA STEFANY ROCHA ARAUJO	3793559/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MAGNO RIBEIRO DOS SANTOS	4686192/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MAIARA SOUSA DOS SANTOS	4410147/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MAICON ALAN MELO BASTOS	3197921/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MAICON ARCANJO SOARES	3695505/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MANUELE MOTA ROCHA DE JESUS	3771371/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MARCELA CRISTINA CARNEIRO DA SILVA	3123945/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MARCELO ADRIANO CARVALHO RIBEIRO FILHO	3315670/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
MARCELO BATISTA SANTANA DE JESUS	3205627/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MARCELO COSTA DO PRADO	2869472/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
MARCIO ARAUJO GOMES	4662488/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MARCOS VINICIUS LIMA DA SILVA	4556710/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MARCOS VINICIUS SILVA DOS SANTOS	4106424/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MARCUS VINICIUS TEIXEIRA SILVA	4647248/2018 - EST	18/01/2019	180 DIAS
MARIA CANDIDA GOMES DA SILVA	4660902/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
MARIA CLARA CASTELO BRANCO SOUZA	2570773/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MARIA CLARA CORDEIRO COELHO	4038602/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MARIA CLARA DE JESUS RIBEIRO	4275672/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
MARIA CLARA DE SOUSA NASCIMENTO	4544687/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MARIA CLARA LEONCIO DOS SANTOS	4266399/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MARIA CLARA MENDES SANTANA	4539310/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
MARIA CLARA MENEZES NICODEMOS	4566347/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
MARIA CLARA SANTOS ALVES	4733873/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
MARIA CRISTIANE PEREIRA DE SANTANA	3117028/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
MARIA DE LOURDES SILVA DOS SANTOS	3801464/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MARIA EDUARDA COSTA FERNANDES ASSUNCAO	4609140/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MARIA EDUARDA FERNANDES SOUZA	4758105/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MARIA EDUARDA LUZ SALES	4719936/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS

MARIA EDUARDA MOREIRA SALOMAO MARIA EDUARDA MARIA ELISA BORSA MARIA MELANIA GALLO DIAS BARTOS MARIA ELISA BORSA MARIA MELANIA GALLO MARIA ELISA BORSA MARIA MELANIA GALLO DIAS BARTOS MARIA ELISA BORSA MARIA MELANIA GALLO MARIA ELISA BORSA MARIA MELANIA GALLO MARIA ELISA BORSA MARIA MELANIA GALLO MARIA ELISA BORSA MARIA MELANIA MARIA ELISA BORSA MARIA MARIA MELANIA MARIA ELISA BORSA MARIA MELANIA MARIA BORSA MARIA MARIA BORSA MARIA	NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
PACHECO COSTA CUIVERA BRANDAD CUIVERA BRAN	MARIA EDUARDA		-	
DOS SANTOS SOARES 4286631/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MARIA EDUARDA SANTOS DE JESUS SANTOS DE JESUS ARTIA ISABELA DIAS SANTOS DE JESUS MARIA ISABELA DIAS SANTOS DE JESUS MARIA ISABELA DIAS SANTOS DE JESUS MARIA ISABELA DIAS SANTOS PETIDA 376501/2018 - EST 18/01/2019 180 DIAS MARIA EDUARDA SANTOS DE JESUS MARIA LOJAS DOS SANTOS PRETIZA 3851747/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MARIA LOJAS DOS SANTOS MORBERA 4669716/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MARIA LUISA DOS SANTOS MORBERA 4669216/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MARIA LUISA DOS SANTOS MORBERA 4689216/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MARIA LUISA RIBERRO DARSO ANTOS 488639/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MARIA MELAN AGALLO DOS SANTOS 387002/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MARIA MELAN AGALDO DOS SANTOS 387002/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MARIA MELAN AGALDO DOS SANTOS 387002/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MARIA MELAN AGALDO DOS SANTOS 387002/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MARIA MELAN AGALDO DOS SANTOS 387002/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS	PACHECO COSTA	4273259/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
SANTOS DA SILVA A 140002/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS ARRIA DUADAD ASANTOS DE JESUS 3776501/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS ARRIA DUADAD ASANTOS DE JESUS 3776501/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS ARRIA DUADAD ASANTOS PEREITAS 3851747/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS ARRIA JUSA SANTOS ARRIA DUADAD ARRIA JUSA SANTOS ARRIA DUADAD ARRIA DUADAD ARRIA DUADAD ARRIA DUADAD ARRIA DUADAD ARRIA LUISA DOS ASANTOS MOREIRA 4669216/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS ARRIA LUISA DOS ASANTOS MOREIRA MARIA LUISA MENDES 0LIVEIRA MARIA LUISA MENDES 0LIVEIRA MARIA LUISA RIBEIRO ARRIA MELANIA GALLO DOS SANTOS MARIA MELANIA GALLO DOS SANTOS MARIA MELANIA GALLO DOS SANTOS MARIANA DA SILVA SANTOS MARIANA DA SILVA SANTOS MARIANA DA SILVA SANTOS MARIANA DA SILVA SANTOS MARIANA SANTOS 3887102/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MARIANA DA SILVA SANTOS MARIANA DA SILVA SANTOS MARIANA SANTOS 3887132/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MARIANA SILVA 3887132/201		4286631/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
SANTOS DE JESUS 3776901/2019 - EST 19/12/2018 180 DIAS AMARIA JOANA DOS AMARIA JOANA DOS AMARIA JOANA DOS 385174/7/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS 385174/7/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS AMARIA JOSE SA DE QUIVEIRA MARIA LUISA DOS AMARIA LUISA MOS AMARIA MULISA MOS AMARIA MULI		4140406/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
SAMPAID 464975/2/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MARIA JOAN DOS SANTOS FREITAS 3851747/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MARIA JUSE SA DE 0/UVEIRA MARIA JUSA MENDES 0/UVEIRA MARIA LUISA MENDES 0/UVEIRA MARIA MUISA MENDES 19/12/2018 180 DIAS 181 DIAS MARIANA SANTOS 0/UVEIRA MARIA MUISA MENDES 19/12/2018 180 DIAS		3776501/2018 - EST	18/01/2019	180 DIAS
SANTOS FREITAS 395174/7/2018 - ISST 19/12/2018 180 DIAS MARIA JOSE SA DE OLOVEIRA MARIA LUISA DOS ARRIA LUISA MENDES OLOVIERA MARIA LUISA MENDES 3464339/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MARIA LUISA MENDES OLOVIERA MARIA LUISA MENDES OLOVIERA MARIA LUISA MENDES 3464339/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MARIA LUISA MENDES OLOVIERA MARIA MULISA MENDES OLOVIERA OLOVIERA MARIA MULISA MENDES OLOVIERA OLOVIERA MARIA MULISA MENDES OLOVIERA MARIA MULISA MENDES OLOVIERA OLOVIERA		4649752/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
OLIVEIRA 46972 (1672018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MARIA LUISA DOS SANTOS MOREIRA 4628052/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MARIA LUISA MENDES OLIVEIRA 3846339/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MARIA LUISA RIBEIRO BARBOSA 4182865/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MARIA MUTORIA FERROLHO SANTOS 3851382/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MARIA MELANIA GALLO DOS SANTOS 3887002/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MARIANA DOSTA 4703111/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MARIANA DA SILVA SANTOS 4585828/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MARIANA SANTOS 3633210/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MARIANA SANTOS 3633210/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MARIANA SILVA 3887132/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MARIUS DELES DA 3652117/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MARTO EZAR COSTA 4562117/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATEUS DEL JUNA 4760684/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS		3851747/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
SANTOS MOREIRA 628052/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS OLIVEIRA MARIA LUISA RIBEIRO BARROSA 182865/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MARIA LUISA RIBEIRO BARROSA 182865/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MARIA ULISA RIBEIRO BARROSA 182865/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MARIA MITORIA FERROLLO SANTOS MARIA MELANIA GALLO DOS SANTOS 1887002/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MARIA MORIA MARIA		4669216/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
DLIVEIRA 38-653/7/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS		4628052/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
BARBOSA 4182865/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MARIA MELANIA GALLO OS SANTOS MARIA VITORIA FERROLHO SANTOS MARIA VITORIA FERROLHO SANTOS MARIA VITORIA FERROLHO SANTOS MARIA VITORIA FERROLHO SANTOS MARIANA COSTA CALHEIRA MARIANA DA SILVA 4585828/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MARIANA SANTOS 3633210/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MARIANA SANTOS SOARES MARILEIDE TELES DA STORAGE MARILEIDE TELES DA SANTOSA MARINA SILVA 3887132/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MARINA SILVA MARINA SILVA 3887132/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MARINA SILVA MARIO CEZRA COSTA MARIO CEZRA COSTA MARIO SILVA MARIO EPARA COSTA MARIO SILVA MARIO EPARA COSTA MARIO SILVA MARIO EPARA COSTA MATEUS BISPO 3058767/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATEUS BISPO 3058767/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATEUS BISPO 3058767/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATEUS LUAN MATEUS LUAN ALMEIDA DE FREITAS MATEUS LUAN ALMEIDA DE FREITAS MATEUS LUAN ALMEIDA DE FREITAS MATEUS LUAN MATEUS LUAN MATEUS LUAN MATEUS LUAN MATEUS NANTOS DA COSTA MATEUS NANTOS DA COSTA MATEUS NANTOS DA COSTA MATEUS ANTIVIDADE ALVES MATEUS NANTOS DA COSTA MATEUS ANTIVIDADE ALVES MATEUS DA DIVEIRA MATHEUS ADRIANO ARALUJO DE OLIVEIRA MATHEUS ADRIANO ARALUJO DE OLIVEIRA MATHEUS DA CONCEICAD DOS SANTOS MATHEUS DA MATHEUS DA CONCEICAD DOS SANTOS MATHEUS DA MATHEUS DA CONCEICAD DOS ANTINOS MATHEUS DA CLUVEIRA MATHEUS DA CLUVEIRA MATHEUS DA CLUVEIRA MATHEUS DA SILVA MATHEUS DOS SANTOS CRUZ MATHEUS DO SANTOS CRUZ MATHEUS DOS SANTOS CRUZ MATHEUS DOS SANTOS CRUZ MATHEUS DOS SANTOS CRUZ MATHEUS DOS SANTOS CRUZ MATHEUS DOLIVEIRA MATHEUS DOLIVEIRA MATHEUS DOLIVEIRA MATHEUS DOLIVEIRA		3846339/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
DOS SANTOS MARIA VITORIA FERROLHO SANTOS RARIANA COSTA CALHEIRA MARIANA COSTA CALHEIRA MARIANA DA SILVA SANTOS MARIANA DA SILVA MARIANA SANTOS SOARES MARILIBLE TELES DA SILVA COUTO MARINA SILVA SANTOS MARILIBLE TELES DA SILVA COUTO MARINA SILVA MARILO CEZAR COSTA MARIO CEZAR COSTA MARIO CEZAR COSTA MARIO CEZAR COSTA MARIO SILVA MARIO SILVA MARIO SELPA MARIO SILVA MARIO SILVA MARIO SELPA MARIO SILVA SONTOS MARIO SILVA MARIO SILVA SONTOS MARIO SILVA		4182865/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
FERROLI-HO SANTOS MARIANA COSTA A703111/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MARIANA COSTA A585828/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MARIANA SANTOS SOARES MARILAND FTELES DA SILVA COUTO MARILAN SILVA SANTOS MARILON VICTOR SOUSA PEREIRA MARILON VICTOR SOUSA PEREIRA MATEUS DE JESUS MATEUS LIMA DO MASCIMENTO MATEUS LIMA DO MASCIMENTO MATEUS SUNA MATEUS NATIVIDADE MATEUS NATIVIDADE MATEUS SANTOS MATEUS SANTOS MATEUS SANTOS MATEUS SANTOS MATEUS SANTOS MATEUS SUNA MATEUS MARICAN MATEUS SANTOS MATEUS DA MATEUS SANTOS MATEUS SANTOS MATEUS SANTOS MATEUS DA MATEUS SANTOS MATEUS SANTOS MATEUS SANTOS MATEUS SANTOS MATEUS DA MATEUS SANTOS MATEUS SA		3851382/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ARAILANA DA SILVA ASRANTOS ARAIRANA DA SILVA SANTOS SOARES MARIANA SANTOS SOARES MARIANA SANTOS SOARES 3633210/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MARIANA SANTOS SOARES MARIANA SANTOS SOARES MARIANA SANTOS 3633210/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MARIANA SANTOS SILVA COUTO MARILON GEZAR COSTA MARIO CEZAR COSTA MARIO CEZAR COSTA MARIO SELVA SANTANA MARIO CEZAR COSTA MARION WICTOR SOUSA PEREIRA MARION SILVA SANTOS MARILON MICTOR SOUSA PEREIRA MARION MICTOR SOUSA PEREIRA MATEUS BISPO SANTOS 3222556/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATEUS DE JESUS ROCHA MATEUS LIMA DO NASCIMENTO MATEUS LIMA DO NASCIMENTO MATEUS LIMA DO NASCIMENTO MATEUS LIMA DO NASCIMENTO MATEUS MACEDO DE MATEUS MACEDO DE MATEUS MACEDO DE ALVES MATEUS NACICOD DE MATEUS NACICOD DE ALVES MATEUS CULTA BRITO BRAMONT MATEUS CULTA BRITO MATEUS CULTA BRITO MATHUS SOUNA PALVES MATEUS SANTOS DA COSTA MATEUS SONTOS MATEUS SONTOS MATEUS SONTOS MATEUS SONTOS MATEUS SONTOS MATEUS SONTOS MATHUEUS DA CONCEICAO DOS MATHUEUS DA CONCEICAO MATHUEUS DA CONCEICAO DOS MATHUEUS DA CONCEICAO MATHUEUS DA CONCEICA MATHUEUS DA CONCEICA MATHUEUS DA CONCEICA MATHUEUS DA CONCEIC		3887002/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
SANTOS A595928/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS		4703111/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
SOARES MARILEIDE TELES DA MARILO CEZAR COSTA MARINA SILVA M		4585828/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
SILVA COUTO		3633210/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
SANTANA 3887132/2018 - EST 17/12/2018 MARIO CEZAR COSTA MARIO SILHO MARLON VICTOR SOUSA PEREIRA MATEUS BISPO SANTOS 3222556/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATEUS DE JESUS ROCHA MATEUS LIMA DO NASCIMENTO 3937365/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MATEUS LIMA DO NASCIMENTO MATEUS LIMA DO NASCIMENTO 3937365/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MATEUS LIMA DO NASCIMENTO MATEUS LIMA DO NASCIMENTO MATEUS LIMA DO NASCIMENTO MATEUS MACEDO DE MATOS MATEUS MACEDO DE MATOS MATEUS MACEDO DE MATOS MATEUS NATIVIDADE ALVES MATEUS SANTOS DA COSTA MATHEUS SANTOS DA COSTA MATHEUS CEUTA BRITO BRAMONT 4740638/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS ADRIANO MATHEUS ADRIANO MATHEUS ADRIANO MATHEUS ADRIANO MATHEUS ADRIANO MATHEUS ADRICH PEREIRA DOS SANTOS FERREIRA MATHEUS DA CONCEICAO DOS SANTOS MATHEUS DA CONCEICAO DOS SANTOS MATHEUS DA CONCEICAO DOS SANTOS MATHEUS DA PURIFICACAO REIS 4233706/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS 18		3763005/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MATOS FILHO 4562117/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MARLON VICTOR 4706084/2018 - EST 08/01/2019 180 DIAS MATEUS BISPO SANTOS 3222556/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATEUS DE JESUS ROCHA 3658767/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MATEUS LIMA DO NASCIMENTO 3937365/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATEUS LUAN ALMEIDA DE FREITAS 4284852/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MATEUS MACEDO DE MATOS 3959825/2018 - EST 08/01/2019 180 DIAS MATEUS NATIVIDADE ALVES 3653258/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATEUS SANTOS DA COSTA 4250974/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATEUS SANTOS DA COSTA 4250974/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATEUS ADRIANO ARAUJO DE OLLVEIRA 4740638/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS ADRIANO ARAUJO DE OLLVEIRA 4162945/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS ADRIANO ARAUJO DE OLLVEIRA 4162945/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DA CONCEICAD DOS SANTOS ESTA 19/12/201		3887132/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
SOUSA PEREIRA		4562117/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MATEUS BISPO SANTOS 3222556/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATEUS DE JESUS ROCHA 3658767/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MATEUS LIMA DO NASCIMENTO 3937365/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATEUS LUAN ALMEIDA DE FREITAS 4284852/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MATEUS MACEDO DE MATOS 3959825/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATEUS NATIVIDADE ALVES 4250974/2018 - EST 08/01/2019 180 DIAS MATEUS SANTOS DA COSTA 4250974/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS CEUTA BRITO BRAMONT 4740638/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS ADRIANO ARAUJO DE OLIVEIRA 4248617/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS ADRIEL PEREIRA DOS SANTOS FERREIRA 3767783/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DA CONCEICAO DOS SANTOS 4007223/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DA CONCEICAO DOS SANTOS 4233706/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DA LIMEIDA VASCONSCELOS 4553723/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DE OLI		4706084/2018 - EST	08/01/2019	180 DIAS
ROCHA 3658767/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS		3222556/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
NASCIMENTO 3937365/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATEUS LUAN ALMEIDA DE FREITAS 4284852/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MATEUS MACEDO DE MATOS 3959825/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATEUS NATIVIDADE ALVES 3653258/2018 - EST 08/01/2019 180 DIAS MATEUS SANTOS DA COSTA 4250974/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MATHEUS SANTOS DA COSTA 4740638/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS ADRIANO ARAHUJO DE OLIVEIRA 4248617/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS ADRIEL PEREIRA DOS SANTOS FERREIRA 3767783/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DA CONCEICAO DOS SANTOS 4162945/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DA CONCEICAO REIS ANTOS 4233706/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DA PURIFICACAO REIS ANTOS 4553723/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DE ALMEIDA SANTOS 3975796/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DOS SANTOS CRUZ 3975796/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DOS SANTOS CRU		3658767/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
ALMEIDA DE FREITAS ALMEIDA DE FREITAS ASSASSES/2018 - EST ANATEUS MACEDO DE MATOS MATEUS NATIVIDADE ALVES MATEUS NATIVIDADE ALVES MATEUS SANTOS DA COSTA MATHEUS SANTOS DA COSTA MATHEUS CEUTA BRITO BRAMONT MATHEUS ADRIEL PEREIRA DOS SANTOS FERREIRA MATHEUS ADRIEL PEREIRA DOS SANTOS MATHEUS DA CONCEICAO DOS SANTOS MATHEUS DA PURIFICACAO REIS MATHEUS DA PURIFICACAO REIS MATHEUS DA CONCELOS MATHEUS DA PURIFICACAO REIS MATHEUS DA CONCELOS MATHEUS DE ALMEIDA SANTOS MATHEUS DE ALMEIDA SANTOS MATHEUS DE ALMEIDA SANTOS MATHEUS DE OLIVEIRA DO CARMO MATHEUS DO SANTOS MATHEUS DO SANTOS CRUZ MATHEUS DA SANTOS MATHEUS DO SANTOS MATHEUS DE OLIVEIRA DO CARMO MATHEUS DO SANTOS MATHEUS NASCIMENTO DOS SANTOS MATHEUS DLIVEIRA MATHEUS DLIVEIRA MATHEUS DLIVEIRA MATHEUS DLIVEIRA MATHEUS NASCIMENTO DOS SANTOS MATHEUS DLIVEIRA M		3937365/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MATOS 3959825/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATEUS NATIVIDADE ALVES 3653258/2018 - EST 08/01/2019 180 DIAS MATEUS SANTOS DA COSTA 4250974/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MATHEUS CEUTA BRITO BRAMONT 4740638/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS ADRIANO ARAUJO DE OLIVEIRA 4248617/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS ADRIEL PEREIRA DOS SANTOS FERREIRA 3767783/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS ALEXSANDER BENTO OLIVEIRA DE SOUZA 4162945/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DA CONCEICAO DOS SANTOS SANTOS 4007223/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DA PURIFICACAO REIS 4233706/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DANTAS VASCONSCELOS 4553723/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DE OLIVEIRA DO CARMO 3975796/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DOS SANTOS CRUZ 4375382/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS NASCIMENTO DOS SANTOS 4131032/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHE		4284852/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
MATEUS NATIVIDADE ALVES 3653258/2018 - EST 08/01/2019 180 DIAS MATEUS SANTOS DA COSTA 4250974/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MATHES CEUTA BRITO BRAMONT 4740638/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS ADRIANO ARAUJO DE OLIVEIRA 4248617/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS ADRIEL PEREIRA DOS SANTOS FERREIRA 3767783/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS ALEXSANDER BENTO OLIVEIRA DE SOUZA 4162945/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DA CONCEICAO DOS SANTOS 4007223/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DA PURIFICACAO REIS 4233706/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DANTAS VASCONSCELOS 4553723/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DE ALMEIDA SANTOS 2587841/2018 - EST 08/01/2019 180 DIAS MATHEUS DOS SANTOS CRUZ 3932311/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS LUCIANO ARAUJO DA SILVA 4375382/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS NASCIMENTO DOS SANTOS 4131032/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS		3959825/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
COSTA 425U974/2018 - EST 17/12/2018 180 DIAS MATHES CEUTA BRITO BRAMONT 4740638/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS ADRIANO ARAUJO DE OLIVEIRA 4248617/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS ADRIEL PEREIRA DOS SANTOS FERREIRA 3767783/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS ADRIEL PEREIRA DOS SANTOS FERREIRA 4162945/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DA CONCEICAD DOS SANTOS 4007223/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DA PURIFICACAO REIS 4233706/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DANTAS VASCONSCELOS 4553723/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DE ALMEIDA SANTOS 2587841/2018 - EST 08/01/2019 180 DIAS MATHEUS DE OLIVEIRA DO CARMO 3975796/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS LUCIANO ARAUJO DA SILVA 4375382/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS NASCIMENTO DOS SANTOS 4131032/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS NASCIMENTO DOS SANTOS 4131032/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS	MATEUS NATIVIDADE	3653258/2018 - EST	08/01/2019	180 DIAS
### BRAMONT #### A740638/2018 - EST ### 19/12/2018 ### 180 DIAS ### 18		4250974/2018 - EST	17/12/2018	180 DIAS
MATHEUS ADRIANO ARAUJO DE OLIVEIRA 4248617/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS ADRIEL PEREIRA DOS SANTOS FERREIRA 3767783/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS ALEXSANDER BENTO OLIVEIRA DE SOUZA 4162945/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DA CONCEICAO DOS SANTOS 4007223/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DA PURIFICACAO REIS MATHEUS DANTAS VASCONSCELOS 4233706/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DE ALMEIDA SANTOS 2587841/2018 - EST 08/01/2019 180 DIAS MATHEUS DE OLIVEIRA DO CARMO 3975796/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DOS SANTOS CRUZ 3932311/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS NASCIMENTO DOS SANTOS 4131032/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS NASCIMENTO DOS SANTOS 42648/6/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS OLIVEIRA 42648/6/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS	MATHES CEUTA BRITO	4740638/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MATHEUS ADRIEL PEREIRA DOS SANTOS FERREIRA 3767783/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS ALEXSANDER BENTO OLIVEIRA DE SOUZA 4162945/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DA CONCEICAD DOS SANTOS 4007223/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DA PURIFICACAO REIS 4233706/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DA PURIFICACAO REIS 4553723/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DANTAS VASCONSCELOS 4553723/2018 - EST 08/01/2019 180 DIAS MATHEUS DE ALMEIDA SANTOS 2587841/2018 - EST 08/01/2019 180 DIAS MATHEUS DE OLIVEIRA DO CARMO 3975796/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS LUCIANO ARAHUS DA SILVA 4375382/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS NASCIMENTO DOS SANTOS 4131032/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS OLIVEIRA 42648/6/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS	MATHEUS ADRIANO	4248617/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ALEXSANDER BENTO OLIVEIRA DE SOUZA MATHEUS DA CONCEICAO DOS SANTOS MATHEUS DA PURIFICACAO REIS MATHEUS DE OLIVEIRA DO DIAS MATHEUS DE OLIVEIRA DO CARMO MATHEUS DOS SANTOS MATHEUS LUCIANO A375382/2018 - EST MATHEUS NASCIMENTO DOS SANTOS MATHEUS NASCIMENTO DOS SANTOS MATHEUS OLIVEIRA MATHEUS NASCIMENTO DOS SANTOS MATHEUS OLIVEIRA MATHEUS O	PEREIRA DOS SANTOS	3767783/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
CONCEICAO DOS SANTOS 4007223/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS SANTOS 19/12/2018 180 DIAS 180 DIAS PURIFICACAO REIS 4233706/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DANTAS 4553723/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS 4553723/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS ANTOS 2587841/2018 - EST 08/01/2019 180 DIAS MATHEUS DE OLIVEIRA DO CARMO 3975796/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DOS SANTOS 3932311/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS CRUZ 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS LUCIANO 4375382/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS NASCIMENTO DOS SANTOS 4131032/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS NASCIMENTO DOS SANTOS 19/12/2018 180 DIAS 180 DIAS MATHEUS OLIVEIRA 4264845/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS	ALEXSANDER BENTO	4162945/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
PURIFICACAO REIS #233706/2018 - EST	CONCEICAO DOS	4007223/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
VASCONSCELOS 4553723/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DE ALMEIDA SANTOS 2587841/2018 - EST 08/01/2019 180 DIAS MATHEUS DE OLIVEIRA DO CARMO 3975796/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DOS SANTOS CRUZ 3932311/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS LUCIANO ARAUJO DA SILVA 4375382/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS NASCIMENTO DOS SANTOS 4131032/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS OLIVEIRA 4264845/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS		4233706/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
SANTOS 258/841/2018 - EST 08/01/2019 180 DIAS MATHEUS DE OLIVEIRA DO CARMO 3975796/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DOS SANTOS CRUZ 3932311/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS LUCIANO ARAGUJO DA SILVA 4375382/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS NASCIMENTO DOS SANTOS 4131032/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS OLIVEIRA 42648/5/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS		4553723/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
DO CARMO 39/5/96/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS DOS SANTOS CRUZ 3932311/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS LUCIANO ARAUJO DA SILVA 4375382/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS NASCIMENTO DOS SANTOS 4131032/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS OLIVEIRA 42648/5/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS		2587841/2018 - EST	08/01/2019	180 DIAS
CRUZ 3932311/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS LUCIANO ARAUJO DA SILVA 4375382/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS NASCIMENTO DOS SANTOS 4131032/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS OLIVEIRA 4264845/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS		3975796/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ARAUJO DA SILVA 4375382/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS NASCIMENTO DOS SANTOS 4131032/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS OLIVEIRA 4264845/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS		3932311/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
DOS SANTOS 4131032/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS MATHEUS OLIVEIRA 62668/5/2018 - EST 19/12/2018 180 DIAS		4375382/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
4264845/2018 = FST 19/12/2018 1801014S		4131032/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
		4264845/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS



NOME	N.° DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
MATHEUS RODRIGUES DOS REIS	4292320/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MATHEUS SANTOS PEREIRA	3892991/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MATHEUS TORRES BOMFIM	3859444/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MAURICIO ALVES DOS SANTOS	4096776/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MAURICIO SILVA DE SOUZA	3280710/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MAXSWELL RODRIGUES DA SILVA	3989029/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MAXWELL FEITOZA VILARINHO	3810899/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MAYLLA DE SOUSA SANTANA	4624472/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MAYNA DA PAIXAO SANTANA	4057746/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
MELISSA SOUZA PEREIRA DOS SANTOS	4786040/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MELLYSSA DOS SANTOS PINTO DE JESUS	4756302/2018 - EST	08/01/2019	180 DIAS
MELQUISEDEQUE GUIMARAES SANTOS	2812950/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MICAEL FERREIRA BRITO SILVA DOS	3995488/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
SANTOS MICAEL SANTANA	25207/2/2010 507	10/12/2010	100 DIAC
BARBOSA MICHAEL RAMOS DOS	3538763/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
SANTOS MICHELE MULLER DO	4113660/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
NASCIMENTO MICHELE PEREIRA	3702471/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
BOMFIM FERREIRA MICHELE SANTOS	3464947/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
FERREIRA MICKAEL MARCOS	3466612/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
DA SILVA CONCEICAO SABINO	3785028/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MIGUEL ARAUJO SANTOS	4745959/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MIGUEL NOGUEIRA LIMA	3953934/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
MIGUEL SANTA MONICA DOS ANJOS	4629283/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MIGUEL SANTANA SANTOS	4719925/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MIKAEL ALEXANDRE DE JESUS	4585840/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MILENA SOUSA ANUNCIACAO	4146345/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MIRELA FERNANDA DA SILVA NASCIMENTO	4158537/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MIRELE GABRIELA DOS SANTOS PROENCA	4667569/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MISAEL MAGNO SOUSA DOS SANTOS	4685858/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MONALISA NUNES DO CARMO SILVA	4106139/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MONYCKY NASCIMENTO SOARES DA CUNHA	4607826/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
NADIA DE JESUS SANTOS	4048310/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
NADSON SILVA SANTOS NAIANDERSON SANTOS	4588951/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
DE SOUZA CARVALHO NAIANE DIAS DA SILVA	4140314/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
DE BRITO NAIARA RIBEIRO	3860043/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
FERREIRA DA CRUZ	4171189/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
VIRGENS DOS SANTOS NATALIA CRISTINE NASCIMENTO DOS	2551223/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
SANTOS NATALIA DE MELO			
SANTANA NATALIA JORGE	2016902/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
MORAIS NATALY DE JESUS	3442068/2018 - EST 4459779/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
VIEIRA DOS SANTOS NATAN DOS SANTOS		19/12/2018	
DO NASCIMENTO	3934979/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS

NOME	N ° DO DDOCESSO	INÍCIO DA SANCÃO	DUDAÇÃO DA SANÇÃO
NOME NATAN GOMES CASTRO	N.º DO PROCESSO 4414279/2018 - EST	09/01/2019	DURAÇÃO DA SANÇÃO 180 DIAS
DE OLIVEIRA NATANAEL SANTOS	4560079/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
BARBOSA NATHALIA OLIVEIRA			
CARDOSO NATHALIA SANTOS	4640664/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
OLIVEIRA	4581885/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
NATHAM COSTA DE JESUS	3386182/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
NATHAN GABRIEL NASCIMENTO LEITE	4098635/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
NEILA MOREIRA BRITO DOS SANTOS	4737969/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
NICOLAS DA SILVA SANTOS E SANTOS	4669442/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
NICOLE LIRA COSTA	4181958/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
NICOLE SANTANA BATISTA	4780273/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
NILTON JESUS DOS SANTOS JUNIOR	3628974/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
NINA BEATRIZ FRAGA COELHO ALVES DE OLIVEIRA	4739659/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
NIVEA FERREIRA DOS SANTOS	4124644/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
OBERDA PINTO FRADIQUE JUNIOR	2449916/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
PABLO ROBERTO ALVES NERI DE JESUS	2577701/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
PABLO VINICIUS DOURADO BARRETO	4770183/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
PALOMA BITENCOURT RIBEIRO DOS SANTOS	3862378/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
PALOMA SANTANA SA DOS SANTOS	3525403/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
PAMELA DE SOUZA SANTOS	3671741/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
PAMELA DIAS CRUZ	3437861/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
PAMELA VITORIA COSTA SANTOS SOUZA	4530619/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
PATRICIA GONCALVES DOS SANTOS	3440573/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
PAULO CESAR OLIVEIRA DE SANTANA	4571796/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
PAULO GUILHERME SANTOS GUEDES	4079506/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
PAULO HENRIQUE PINHEIRO SANTOS SOBRINHO	4773791/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
PAULO RICARDO DAS VIRGENS BATISTA SANTOS	3901949/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
PAULO RICARDO DOS SANTOS NASCIMENTO	4759499/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
PAULO RODRIGO QUEIROZ SOUZA	4355810/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
PAULO SERGIO CARNEIRO PEREIRA	4182584/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
PAULO TOME DOS SANTOS	1993380/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
PAULO VICTOR HORACIO SANTANA	4286005/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
PAULO VINICIUS SANTOS DA SILVA	3577476/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
PAULO VITOR DANTAS DE ARAUJO REIS	4596727/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
PEDRO BENICIO DA SILVA VIANNA	4442179/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
PEDRO DE JESUS SANTOS DOS SANTOS	3983029/2018 - EST	10/01/2019	180 DIAS
PEDRO HENRIQUE ASSIS DE JESUS DOS SANTOS	4768772/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
PEDRO HENRIQUE DE OLIVEIRA GOMES	4120202/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
PEDRO HENRIQUE GOMES FERNANDES FERREIRA	2271568/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
PEDRO LUCAS DE ALBUQUERQUE OLIVEIRA SILVA	2225973/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
PEDRO PAULO BARBOSA GOMES	3473148/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
PEDRO VITOR SOBREIRA DA SILVA	4717396/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
PEROLA KAROLINE DOS SANTOS CARDIM CORTES	3520435/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
PHILIP DA SILVA ASSUNCAO MARTINS	4697765/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
PIETRO CRUZ SOUZA	4366626/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
POLIANA PEREIRA SOUZA	4712252/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
PRISCILA TALITA CHAVES DE LIMA REIS	2528762/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
QUEDIMA OLIVEIRA SANTOS	3279701/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
QUELE VIVIANE SANTOS	4773618/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
QUEZIA BEATRIZ FERREIRA DOS SANTOS	3743243/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
QUINTINO ANDRADE DE BRITO	3992476/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
RAFAEL ANGELO SANTOS CERQUEIRA	3603168/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
RAFAEL BRENO CERQUEIRA DA SILVA DOS SANTOS	4703694/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
RAFAEL CERQUEIRA DE SOUZA	3862104/2018 - EST	10/01/2019	180 DIAS
RAFAEL DE OLIVEIRA CARVALHO	4585016/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
RAFAEL PEREIRA DA SILVA	4780361/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
RAFAEL SANTANA CONCEICAO	4056524/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
RAFAELA FERREIRA DE OLIVEIRA	2224534/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
RAFAELA MAIA DA PAZ	3667422/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
RAFAELE NASCIMENTO DE OLIVEIRA	4338845/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
RAISSA BEZERRA DA CONCEICAO	4044573/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
RAISSA EVELIM ALMEIDA MARTINS	3973997/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
RAIZA SANTOS BARBOSA	4082669/2018 - EST	10/01/2019	180 DIAS
RAMON MIRANDA OLIVEIRA	4129836/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
RAMYNE BARROS DOS SANTOS	4135576/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
RAYANA SOARES DOS SANTOS	4790893/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
RAYARA PAIM ESPERIDIAO DO NASCIMENTO	3768287/2018 - EST	10/01/2019	180 DIAS
REBECA BARBOSA BATISTA DOS SANTOS	4592426/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
REBECA VITORIA FARIAS DO	4789556/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
REGIANE DE JESUS	2165987/2018 - EST	10/01/2019	180 DIAS
REINAN ALVES DOS	4376260/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
RENAN DE SANTANA	3184501/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
DIAS PEREIRA RENATA LUCIANA CRUZ	4673685/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
RENILZA DOS SANTOS	3772584/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
RICARDO NASCIMENTO	3397100/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
RODRIGO DAMASCENO	3907458/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
RODRIGO EVANGELISTA	4595178/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
RODRIGO OLIVEIRA	3769783/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ROMULO PASTORE	2893184/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
ROSANGELA SOARES	4327669/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
DA SILVA RUANA VITORIA JESUS SANTOS	4651814/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
RUBEM JONATAS		-	
ANUNCIACAO ALENCAR DOS SANTOS	3529518/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
DOS SANTOS	4112764/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
SAMARA SANTOS DE ALMEIDA PEREIRA	4759325/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
SAMILLE SACRAMENTO DA SILVA	3852463/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
SANDRA VERENA DA SILVA SOUZA	4671058/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
SANDY DE JESUS SILVA SANTOS	4178844/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
SANTIAGO MOZART SENA FERNANDES	3990677/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
SARA DE JESUS DOS SANTOS	1978668/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
SARA RODRIGUES DOS SANTOS	4072933/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
SAULO MENESES DOS SANTOS	3444100/2018 - EST	10/01/2019	180 DIAS
SERGIO DE JESUS SANTOS	2558995/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
SIMONE BATISTA SANTANA	3206673/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
SINARA SANTOS SILVA	2867238/2018 - EST	13/12/2018	180 DIAS
STEFANE ELLEN SOUZA FIGUEIREDO	3858391/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
STEPHANIE DOS SANTOS CRUZ	3784916/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
SUELEN DA SILVA FALETA COSTA	2757809/2018 - EST	14/01/2019	180 DIAS
SUELEN SOUZA COSTA	4080118/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
TAINA SANTOS ALMEIDA	4243839/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
TAISA SILVA DE ALMEIDA	3789140/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
TATIANA ASSIS DE SA	4740748/2018 - EST	14/01/2019	180 DIAS
TATIANE ALVES DIAS	4565266/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
TAUAN DAMASCENO SOUZA	4077120/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
THAILA JULIA DO AMOR DIVINO FONSECA	4656522/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
THAIS PEREIRA SOUZA	4024461/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
THALES ANTONIO BARBOSA COELHO SANTOS	4254897/2018 - EST	03/01/2019	180 DIAS
THALITA SANTOS SILVA	4135841/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
THIAGO FERREIRA DO NASCIMENTO	4035714/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
TIAGO BATISTA DA SILVA	3212879/2018 - EST	08/01/2019	180 DIAS
TIAGO FERREIRA DA COSTA DE OLIVEIRA	4002012/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
TIAGO REIS GREGO BARROS	4744079/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
TIAGO SABOIA MACHADO	2017729/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
UELDERSON WILLIAM DE JESUS GOMES	3235143/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
UILIANE SILVA PEREIRA SANTOS	3784099/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
VANESSA DOS SANTOS VALVERDE	3046523/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
VANESSA LUZ DULTRA	3119803/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS
VICTOR COSTA DA CRUZ	4215055/2018 - EST	14/01/2019	180 DIAS
VICTOR MARCELO	4556929/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
VICTOR MARCELO OLIVEIRA DO ESPIRITO SANTO	2325259/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
VICTOR RONALD ARAUJO ALMEIDA LIMA	4467390/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
VICTORIA JULIENE SANTOS FREITAS	3921455/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
VINICIUS ARAGAO CERQUEIRA DE JESUS	4773948/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
VINICIUS BARBOSA DOS ANJOS	3983984/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
VINICIUS FERREIRA MOURA BORGES	2593478/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
VINICIUS PAULO SANTOS DOS SANTOS	3258931/2018 - EST	21/12/2018	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
VITOR CONCEICAO SANTOS	3432895/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
VITOR SPOSITO FIGUEIREDO	4144687/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
VITORIA PEREIRA DE JESUS CEZIMBRA	4232567/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
WALBER COSTA VIEIRA JUNIOR	3922919/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
WELLINGTON LEITE DE SANTANA	2249866/2018 - EST	08/01/2019	180 DIAS
WELLINGTON SIQUEIRA SANTOS FILHO	2149983/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
WENDEL DE JESUS PITANGA	4595001/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
YASMIN PEREIRA NUNES	4498469/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS
YURI SOUZA DA SILVA	3228775/2018 - EST	19/12/2018	180 DIAS

Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, em 11 de fevereiro de 2019.

FÁBIO RIOS MOTA

Secretário

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

PORTARIA Nº066/2019

O SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO DO SALVADOR no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei nº. 9.186 de 29 de dezembro de 2016, e com fundamento no Art. 3º, Inciso X, do regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 29.451 de 24 de janeiro de 2018, publicado no Diário Oficial do Município de 25 de janeiro de 2018.

Considerando a necessidade de ordenar e disciplinar o tráfego de veículos em geral e a circulação de pedestres, em função das obras e serviços destinados à Intertigação das Avenidas Professor Pinto de Aguiar e Gal Costa (sobre a Avenida Luís Viana - Paralela), Duplicação Viária da Avenida Gal Costa e Implantação da Ligação dos Bairros de Pirajá e Lobato, a solicitação de renovação da Portaria nº 204 / 2017 feita através do Processo SUCOM nº. 57.328 / 2018, sob a responsabilidade técnica do Consórcio Transoceânico Salvador.

RESOLVE:

- Art. 1º Autorizar a renovação da Portaria nº 299 / 2014, viabilizando execução das obras e serviços de infraestrutura necessários à implantação da Interligação das Avenidas Professor Pinto de Aguiar (Via Arterial I) e Gal Costa (sobre a Avenida Luís Viana Paralela), duplicação viária da Avenida Gal Costa (Via Arterial II) e Implantação da Ligação dos Bairros de Pirajá e Lobato, ocupando parte lateral em terreno natural (fora da pista de rolamento), em etapas, conforme descrição a seguir:
- §1º Todas as atividades deverão ser realizadas no prazo máximo de 18 (dezoito) meses, contados a partir de 20 de fevereiro de 2019, no período diurno, nos horários "entre picos", compreendidos entre 09h00 e 16h30 e no período noturno entre 21h00 e 05h00, mantendo sempre livre uma faixa de tráfego por sentido nas suas 02 (duas) pistas, nos trechos em execução, não sendo permitido à ocupação das pistas por máquinas e equipamentos nos demais horários.
- §2º Durante a execução das obras que venham ocorrer nas pistas atuais em função das intervenções citadas no Art. 1º, deverão ser implantados desvios de tráfego, com a mesma capacidade técnica, condições de segurança, acessibilidade e sinalização de obras com a característica de utilização de sinais e elementos de Sinalização Vertical, Horizontal e Dispositivos Auxiliares, devendo ser objeto de solicitação especifica, em documento a ser enviado à DTRAN / TRANSALVADOR, para estudo, planejamento e aprovação, com um mínimo de 08 (oito) dias de antecedência do evento.
- §3º Os acessos às Vias e Edificações existentes deverão ser mantidos livres ao longo de todas as intervenções citadas no Art. 1º.
- §4º A execução das obras poderá ser parcial ou totalmente paralisada pela fiscalização da TRANSALVADOR em casos de emergência e / ou congestionamento do tráfego.
- Art. 2º As intervenções previstas só poderão ser iniciadas estando à empresa responsável com a autorização emitida pela SEDUR.
- Art. 3º Os locais de realização das obras deverão estar devidamente protegidos e sinalizados em conformidade com o ANEXO II do Código de Trânsito Brasileiro, aprovado pelo Art. 1º da Resolução 160, de 22 de abril de 2004 do CONTRAN.

Parágrafo Único - Fica a empresa responsável na obrigatoriedade de disponibilizar o mínimo de 02 (dois) Painéis de Mensagens Variáveis (PMV's) em conformidade com o ANEXO I da Portaria TRANSALVADOR nº. 521/2013, publicada no Diário Oficial do Município de 20 de setembro de 2013 a serem utilizados por esta autarquia.

Art. 4º A empresa responsável pela obra fica na obrigatoriedade de disponibilizar o mínimo de 02 (dois) Monitores de Tráfego para prestação de serviços de apoio ao tráfego, de acordo com a Portaria TRANSALVADOR nº. 175/2014, publicada no Diário Oficial do Município de 10 de abril de 2014 a serem utilizados por esta autarquia.

Art. 5º É de inteira responsabilidade da Empresa executora a recomposição e pavimentação da pista

de rolamento, áreas de estacionamentos, áreas verdes, calçadas (passeios) e a sinalização gráfica anteriormente existente.

Parágrafo Único - Fica a empresa responsável na obrigatoriedade de comunicar a esta Superintendência a conclusão dos servicos para realização de vistoria técnica no local.

Art. 6° Ficam inalteradas todas as demais condicionantes determinadas por esta Superintendência através da Portaria n° 299 / 2014, pela SEINFRA, SEMOB e SEDUR / SUCOM e no Processo n° 57.328 / 2018, sob a responsabilidade técnica do Consórcio Transoceânico Salvador.

Art. 7° O tráfego voltará à normalidade tão logo as condições locais o permitam.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 05 de fevereiro de 2019.

FABRIZZIO MULLER MARTINEZ

Superintendente Executivo

PORTARIA Nº 067/2019

O SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO DO SALVADOR no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei nº. 9.186 de 29 de dezembro de 2016, e com fundamento no Art. 3º, Inciso X, do regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 29.451 de 24 de janeiro de 2018, publicado no Diário Oficial do Município de 25 de janeiro de 2018.

Considerando a necessidade de ordenar, disciplinar e otimizar o tráfego de veículos em geral e a circulação de pedestres, em função das obras necessárias a **Implantação de Área de Recuo (baia)**, destinada ao embarque e desembarque de veículos em frente ao Centro Médico Iguatemi, na Rua Alceu Amoroso Lima - Iguatemi, solicitação feita através do Processo SEDUR / SUCOM nº 40.074 / 2018, sob a responsabilidade técnica do Condomínio Centro Médico Iguatemi,

RESOLVE:

- Art. 1º Autorizar a execução das obras necessárias a implantação de uma Área de Recuo (baia), destinada ao embarque e desembarque de veículos em frente ao Centro Médico Iguatemi, na Rua Alceu Amoroso Lima Iguatemi, em etapas sucessivas, concluídas e devidamente recuperadas, conforme descrição a seguir:
- §1º Todas as atividades deverão ser realizadas no período noturno entre 21:00h e 06:00h, e nos finais de semana entre 14:00h do sábado e 17:00h do domingo, no prazo máximo de 15 (quinze) dias, contados a partir de 20 de fevereiro de 2019.
- §2º Durante a ocupação de parte da área do passeio, deverá ser mantida uma faixa com largura mínima de 1,20m (um metro e vinte centímetros), devidamente sinalizada para livre circulação dos pedestres com segurança.
- $\S3^{\circ}$ As áreas ocupadas deverão ser totalmente recuperadas e liberadas ao tráfego a partir das 06:00h.
- §4° Os acessos às edificações existentes deverão ser mantidos livres ao longo dos trechos citados no caput do Art. 1°.
- §5º A execução das obras poderá ser parcial ou totalmente paralisada pela fiscalização da TRANSALVADOR em casos de congestionamento do tráfego.
- Art. 2º As obras só poderão ser iniciadas estando à empresa responsável com a autorização emitida pela SEDUR.
- Art. 3º Os locais de realização das obras deverão estar devidamente protegidos e sinalizados em conformidade com o ANEXO II do Código de Trânsito Brasileiro, aprovado pelo Art. 1º da Resolução 160, de 22 de abril de 2004 do CONTRAN.

Parágrafo Único - Fica a empresa responsável na obrigatoriedade de disponibilizar o mínimo de 01 (um) Painel de Mensagens Variáveis (PMV's) em conformidade com o ANEXO I da Portaria TRANSALVADOR n°. 521/2013, publicada no Diário Oficial do Município de 20 de setembro de 2013 a serem utilizados por esta autarquia.

Art. 4º É de inteira responsabilidade da Empresa executora a recomposição e pavimentação da pista de rolamento, áreas de estacionamentos, áreas verdes, calçadas (passeios) e a sinalização gráfica anteriormente existente.

Parágrafo Único - Fica a empresa responsável na obrigatoriedade de comunicar a esta Superintendência a conclusão dos serviços para realização de vistoria técnica no local.

Art. 5º Ficam inalteradas todas as demais condicionantes determinadas por esta Superintendência, pela SEINFRA, SEMOB, no Processo SEDUR nº 40.074 / 2018, sob a responsabilidade técnica do Engenheiro Amílcar Pereira de Vasconcelos.

Art. 6° O tráfego voltará à normalidade tão logo as condições locais o permitam.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 05 de fevereiro de 2019.

FABRIZZIO MULLER MARTINEZ

Superintendente Executivo



PORTARIA Nº 068/2019

O SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO DO SALVADOR no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei n°. 9.186 de 29 de dezembro de 2016, e com fundamento no Art. 3°, Inciso X, do Regimento Interno aprovado pelo Decreto n° 29.451 de 24 de janeiro de 2018, publicado no Diário Oficial do Município de 25 de janeiro de 2018,

Considerando a necessidade de ordenar, disciplinar e otimizar o tráfego de veículos em geral e a circulação de pedestres, em função das obras necessárias a implantação de duto subterrâneo para ligação de ramal de gás natural aos empreendimentos comerciais na Rua das Hortênsias - Bairro da Pítuba, solicitação feita através do Processo SEDUR nº 45.251 / 2018, sob a responsabilidade técnica Companhia de Gás da Bahia - Bahiagás,

RESOLVE

Art. 1º Autorizar a execução das obras necessárias a implantação de duto subterrâneo para ligação de ramal de gás natural aos empreendimentos comerciais na Rua das Hortênsias, Bairro da Pituba, em etapas concluídas e devidamente recuperadas, conforme descrição a seguir:

I - Em frente ao Café da Vila, nº 448.

a) na pista, através de corte transversal, em sistema de meia-pista (duas etapas) ocupando uma faixa de tráfego por vez, e mantendo uma faixa de tráfego livre devidamente sinalizada para circulação dos tráfegos com segurança, numa extensão de 12,60m (doze metros e sessenta centímetros).

b) na calçada (passeio), através de corte transversal, com ocupação de parte da sua área numa extensão aproximada de 0,80m (oitenta centímetros) em frete ao Café Vila e 2,0m (dois metros) no passeio do lado oposto.

II - Em frente ao Bravo Burger, nº 487.

a) na pista, através de corte transversal, em sistema de meia-pista (duas etapas) ocupando uma faixa de tráfego por vez, e mantendo uma faixa de tráfego livre devidamente sinalizada para circulação dos tráfegos com segurança, numa extensão de 20,0m (vinte metros).

b) na calçada (passeio), através de corte transversal, ocupando 2,0m (dois metros), devidamente sinalizado

III - Em frente ao Restaurante Boris Burger, nº 966.

a) na pista, através de corte transversal, ocupando 1,10m (um metro e dez centímetros) da pista devidamente sinalizado.

 b) na calçada (passeio), com ocupação de parte da sua área, numa extensão aproximada de 3,00m (três metros).

IV - Em frente ao Restaurante Martim Pescador, nº 246

a) na pista, através de corte transversal, ocupando 1,10m (um metro e dez centímetros) da pista devidamente sinalizado.

 b) na calçada (passeio), com ocupação de parte da sua área, numa extensão aproximada de 3,00m (três metros).

V - Em frente ao Puro Health, nº 522.

a) na pista, através de corte transversal, ocupando 1,10m (um metro e dez centímetros) da pista devidamente sinalizado.

 b) na calçada (passeio), com ocupação de parte da sua área, numa extensão aproximada de 3,00m (três metros).

§1º - Todas as atividades deverão ser realizadas no prazo máximo de 60 (sessenta) dias, contados a partir de 20 de fevereiro de 2019, obedecendo a seguinte programação:

a) nos incisos I e II, as intervenções deverão ser realizadas no período noturno entre 21h00 e 05h00.

b) nos incisos III, IV e V, as intervenções deverão ser realizadas no período diurno, nos horários "entre picos" entre 08h30 e 11h30 e das 13h30 às 17h00.

§2º - Durante a ocupação de parte da área do passeio, deverá ser mantida uma faixa com largura mínima de 1,20m (um metro e vinte centímetros), devidamente sinalizada para livre circulação dos pedestres com segurança.

§3° - As áreas ocupadas deverão ser totalmente recuperadas e liberadas ao tráfego, a partir das 05:30h (para período noturno) e 17h00 (para o diurno).

 $\S4^{\circ}$ - Os acessos às edificações existentes deverão ser mantidos livres ao longo dos trechos citado no caput do Art. 1°.

§5º - A execução das obras poderá ser parcial ou totalmente paralisada pela fiscalização da TRANSALVADOR em casos de congestionamento do tráfego.

 $\textbf{Art. 2}^{\circ} \ \text{As obras s\'o poderão ser iniciadas estando \`a empresa respons\'avel com a autorização emitida pela SEDUR.}$

Art. 3º Os locais de realização das obras deverão estar devidamente protegidos e sinalizados em conformidade com o ANEXO II do Código de Trânsito Brasileiro, aprovado pelo Art. 1º da Resolução 160, de 22 de abril de 2004 do CONTRAN.

Parágrafo Único - Fica a empresa responsável na obrigatoriedade de disponibilizar o mínimo de 01 (um) Painel de Mensagens Variáveis (PMV's) em conformidade com o ANEXO I da Portaria TRANSALVADOR n°. 521/2013, publicada no Diário Oficial do Município de 20 de setembro de 2013 a serem utilizados por esta autarquia.

Art. 4º A empresa responsável pela obra fica na obrigatoriedade de disponibilizar o mínimo de 01

(um) **Monitor de Tráfego** para prestação de serviços de apoio ao tráfego, de acordo com a Portaria TRANSALVADOR nº. 175/2014, publicada no Diário Oficial do Município de 10 de abril de 2014 a serem utilizados por esta autarquia.

Art. 5° É de inteira responsabilidade da Empresa executora a recomposição e pavimentação da pista de rolamento, áreas de estacionamentos, áreas verdes, calçadas (passeios) e a sinalização gráfica anteriormente existente.

Parágrafo Único - Fica a empresa responsável na obrigatoriedade de comunicar a esta Superintendência a conclusão dos servicos para realização de vistoria técnica no local.

Art. 6° Ficam inalteradas todas as demais condicionantes determinadas por esta Superintendência, pela SEINFRA, SEMOB e através do Processo SEDUR n° 45.251/2018, sob a responsabilidade técnica da Companhia de Gás da Bahia - Bahiagás.

Art. 7° O tráfego voltará à normalidade tão logo as condições locais o permitam.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 05 de fevereiro de 2019.

FABRIZZIO MULLER MARTINEZ

Superintendente Executivo

PORTARIA N°. 069/2019

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Considerar designado durante o período de 06/01/2019 a 22/02/2019, o servidor **EVANDRO DE ARAÚJO SILVA**, matrícula nº 224092, para responder pela Função de Confiança de Chefe de Setor

"B", Grau 63, do Setor de Fiscalização de Trânsito, da Gerência de Trânsito, da Diretoria de Trânsito, em substituição ao titular **Moacir Almeida Afonso**, matrícula nº 222185, por motivo de Licença para Tratamento de Saúde.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 06 de fevereiro de 2019.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente

PORTARIA Nº. 070/2019

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Acolher o Relatório da Comissão Permanente de Sindicância e Processo Administrativo Disciplinar, autorizando o arquivamento do Processo nº 22/2019.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DE SALVADOR, em 06 de fevereiro de 2019.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente

PORTARIA N°. 072/2019

O SUPERINTENDENTE DA TRANSALVADOR, no uso das atribuições,

RESOLVE:

Nomear o servidor **EVERALDO NASCIMENTO DA SILVA**, matrícula nº 3067962, para exercer o Cargo em Comissão de Supervisor de Área de Tráfego, Grau 53, da Gerência de Trânsito, da Diretoria de Trânsito, e exonerar a pedido **DIVAIR ELOI DA SILVA**, matrícula nº 3067584, partir de 01/02/2019.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 07 de fevereiro de 2019.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente

DESPACHOS FINAIS DO SENHOR SUPERINTENDENTE Estabilidade Econômica - DEFERIDA

Amparo Legal: §1°, Artigo 104, LC 01/1991, com redação dada pela LC n° 35/2004.

PROCESSO	SERVIDOR (A)	CARGO/FUNÇAO	VIGÊNCIA
77207/2018	MARIA DE FÁTIMA FERNANDES SOUZA	CHEFE DE SETOR "B" - GRAU 63	08/11/2018

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 12 de fevereiro de 2019.



DESPACHOS FINAIS DO SENHOR SUPERINTENDENTE Estabilidade Econômica - DEFERIDA

Amparo Legal: §1°, Artigo 104, L.C. 01/1991, com redação dada pela LC nº 35/2004.

PROCESSO	SERVIDOR (A)	CARGO/FUNÇAO	VIGÊNCIA
0646/2019	GENIVALDO OLIVEIRA PEREIRA	SUBGERENTE II - GRAU 53	25/01/2019

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 05 de fevereiro de 2019.

FABRIZZIO M. MARTINEZ Superintendente

DESPACHOS FINAIS DO SENHOR SUPERINTENDENTE Estabilidade Econômica - DEFERIDA

Amparo Legal: §1°, Artigo 104, LC 01/1991, com redação dada pela LC nº 35/2004.

PROCESSO	SERVIDOR (A)	CARGO/FUNÇAO	VIGÊNCIA
77860/2018	JOSÉ SOARES SOBRINHO	ENCARREGADO - GRAU 61	03/12/2018

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 12 de fevereiro de 2019.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

DESPACHOS FINAIS DO SR. DIRETOR DE AÇÕES DE PROTEÇÃO E DEFESA DO CONSUMIDOR Nº 009/2019

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - PORTARIA Nº 051/2017

FATO GERADOR: TERMO DE RECLAMAÇÃO				
PROCESSO	CONSUMIDOR	FORNECEDOR	DECISÃO	
2387/2018	ADRIANA VENANCIO DE JESUS SANTOS	EMPRESA BAIANA DE ÁGUAS E SANEAMENTO (EMBASA)	IMPROCEDENTE	
3874/2018	VERA SELMA PEREIRA BANCO ITAU S.A.		PROCEDENTE	
4735/2018 ANTONIO SALES DE ALMEIDA		BANCO AGIBANK S.A ADV. WILSON SALES BELCHIOR - OAB/BA 39.401	PROCEDENTE	

FATO GERADOR: TERMO DE RECLAMAÇÃO				
PROCESSO	CONSUMIDOR	FORNECEDOR	DECISÃO	
		MAGAZINE LUIZA S/A		
1238/2018	ELIZABETE LOPES CARNEIRO	DIGITAL SERVICE COMÉRCIO E SERVIÇO DE ELETRÔNICOS LTDA ADV. RAPHAEL LUIZ GUIMARÃES SOBRINHO - OAB/BA 24.176	PROCEDENTE	
		LG ELETRONICS DO BRASIL LTDA ADV. CARLOS ALEXANDRE MOREIRA WEISS - OAB/MG 63.513		

SALVADOR, 08 DE FEVEREIRO DE 2019

ALEXANDRE FERNANDES DE MELO LOPES

Guarda Civil Municipal - GCM

PORTARIA Nº 032/2019

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Considerar dispensado, a pedido, a partir de 11/02/2019, o servidor RICARDO ROCHA DOS SANTOS.

matrícula 3101398, da função de confiança de SUPERVISOR, grau 63, da Coordenadoria de Operações

Especializadas

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 11 de fevereiro de 2019.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral

LICITAÇÕES

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

RESUMO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo Nº: 7.482/2019

Empresa: SAMUEL THOMAS DE JESUSU SANTOS

Objeto: Construção de rampas de acesso em duas portas do Edifício sede da SEFAZ.

Parecer N°: 022/2019:

Valor Total: R\$ 4.900,00 (quatro mil e novecentos reais);

Dotação Orcamentária:

Unidade Orçamentária: 27.00.02 - NOF/SEFAZ;

Subação: 250108 - Manutenção dos Serviços Técnicos e Administrativos - SEFAZ;

Classificação da Despesa: 33.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica;

Fonte: 0100 - Tesouro.

Amparo Legal: Lei 8.666/93, art. 24, inciso II.

Data da Homologação: 12/02/2019.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

WALTER CAIRO DE OLIVEIRA FILHO Subsecretário Municipal da Fazenda

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, com fundamento na Lei 10.520/02, Lei Municipal n.º 6.148/02, Decreto Municipal 13.724/02, Lei 8.666/93 na sua atual redação, subsidiariamente, e Lei Municipal 4.484/92, esta, no que couber, torna público para conhecimento dos interessados que serão realizada as seguintes licitações:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 069/2019

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE DESINFETANTE E DETERGENTE HOSPITALAR.

Processo n.º 19256/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 08/03/2019 até às 09:00 horas do dia 11/03/2019

Abertura das Propostas:11/03/2019 às 09:00 horas

Sessão de Disputa dos Preços:11/03/2019 às 10:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 070/2019

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

Processo n.º 23091/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 08/03/2019 até às 12:00 horas do dia 11/03/2019

Abertura das Propostas:11/03/2019 às 13:00 horas

Sessão de Disputa dos Preços:11/03/2019 às 14:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 071/2019

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

Processo n.º 23085/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 11/03/2019 até às 09:00 horas do dia

Abertura das Propostas:12/03/2019 às 09:00 horas Sessão de Disputa dos Preços:12/03/2019 às 10:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 072/2019

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

Processo n.º 22379/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 11/03/2019 até às 12:00 horas do dia 12/03/2019

Abertura das Propostas:12/03/2019 às 13:00 horas

Sessão de Disputa dos Preços:12/03/2019 às 14:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 073/2019

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE



RECUPERAÇÃO E REFORMA DE MOBILIÁRIOS (ACO E ESTOFADOS).

Processo n.º 16262/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 12/03/2019 até às 12:00 horas do dia

Abertura das Propostas:13/03/2019 às 09:00 horas

Sessão de Disputa dos Precos:13/03/2019 às 10:00 horas

O Edital e seus anexos encontram-se à disposição nos endereços: www.compras.salvador.ba.gov.br e www.licitacoes-e.com.hr

Atenção: Horário de Brasília

Salvador, 11 de fevereiro de 2019.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, com fundamento na Lei 10.520/02. Lei Municipal n.º 6.148/02, Decreto Municipal 13.724/02, Lei 8.666/93 na sua atual redação, subsidiariamente, e Lei Municipal 4.484/92, esta, no que couber, torna público para conhecimento dos interessados que serão realizada as seguintes licitações:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 074/2019

Obieto: CONTRATAÇÃO DE SERVICO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM FORNECIMENTO DE REFEIÇÃO TRANSPORTADA PARA UNIDADES DE SAÚDE TAIS QUAIS: UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO FIXA (UPAS E PAS) E CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSOCIAL.

Processo n.º 23.519/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 09:00 horas do dia 06/03/2019 até às 10:00 horas do dia

Abertura das Propostas:07/03/2019 às 10:00 horas Sessão de Disputa dos Precos:07/03/2019 às 11:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 075/2019

Obieto: REGISTRO DE PRECOS PARA AQUISICÃO DE MATERIAL HOSPITALAR (COLCHÃO E CAPA PARA COLCHÃO)

Processo n.º 15.251/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 09:00 horas do dia 06/03/2019 até às 14:00 horas do dia 07/03/2019

Abertura das Propostas:07/03/2019 às 14:00 horas Sessão de Disputa dos Preços:07/03/2019 às 14:30 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 076/2019

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE INSUMOS ODONTOLÓGICOS.

Processo n.º 618/2019-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 09:00 horas do dia 08/03/2019 até às 13:00 horas do dia

Abertura das Propostas:11/03/2019 às 13:00 horas

Sessão de Disputa dos Preços:11/03/2019 às 14:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 077/2019

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE CAMA HOSPITALAR.

Processo n.º 22.628/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 09:00 horas do dia 08/03/2019 até às 15:00 horas do dia

11/03/2019

Abertura das Propostas:11/03/2019 às 15:00 horas

Sessão de Disputa dos Precos:11/03/2019 às 15:30 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 078/2019

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS

Processo n.º 21.133/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 09:00 horas do dia 12/03/2019 até às 13:00 horas do dia

13/03/2019

Abertura das Propostas:13/03/2019 às 13:00 horas

Sessão de Disputa dos Preços:13/03/2019 às 14:00 horas

O Edital e seus anexos encontram-se à disposição nos endereços: www.compras.salvador.ba.gov.br e www.licitacoes-e.com.br

Atenção: Horário de Brasília

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA Presidente da COPEL/SMS

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, com fundamento na Lei 10.520/02, Lei Municipal n.º 6.148/02, Decreto Municipal 13.724/02, Lei 8.666/93 na sua atual redação, subsidiariamente, e Lei Municipal 4.484/92, esta, no que couber, torna público para conhecimento dos interessados que serão realizadas as seguintes licitações

Obieto: REGISTRO DE PRECOS PARA AQUISIÇÃO DE CARRO MACA.

Processo n.º 22.629/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 14/03/2019 até às 09:00 horas do dia

15/03/2019

Abertura das Propostas:15/03/2019 às 09:30 horas Sessão de Disputa dos Precos:15/03/2019 às 10:00 horas

Pregão Fletrônico - SMS nº 080/2019

Obieto: REGISTRO DE PRECOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

Processo n.º 21.131/2018-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 14/03/2019 até às 10:00 horas do dia

15/03/2019

Abertura das Propostas:15/03/2019 às 10:30 horas Sessão de Disputa dos Preços:15/03/2019 às 11:00 horas

Pregão Eletrônico - SMS n.º 081/2019

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL ODONTOLÓGICO.

Processo n.º 629/2019-SMS

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 14/03/2019 até às 13:00 horas do dia

15/03/2019

Abertura das Propostas:15/03/2019 às 13:00 horas Sessão de Disputa dos Precos:15/03/2019 às 14:00 horas

O Edital e seus anexos encontram-se à disposição nos endereços: www.compras.salvador.ba.gov.br

e www.licitacoes-e.com.br

Atenção: Horário de Brasília

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA Presidente da COPEL/SMS

AVISO DE PRORROGAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação/SMS, com fundamento na Lei Federal nº 10.520/2002, Lei Municipal nº 6.148/2002, Decreto Municipal nº 13.724 e Lei Federal nº 8.666/93, comunica aos interessados no Pregão Eletrônico nº. 345/2018 - Processo nº 9.287/2018. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE REAGENTES PARA TESTES LABORATORIAIS que fica prorrogada o inicio do recebimento das propostas a partir das 08:00 horas do dia 26/02/2019 até às 09:00 horas do dia 27/02/2019, às 09:30 horas (abertura de propostas) e às 10:30 horas (Sessão de Disputa dos Preços). Atenção: Horário de Brasília.

O Edital e seus anexos encontram-se à disposição nos endereços: www.compras.salvador.ba.gov.br e www.licitacoes-e.com.br.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA

Presidente da COPEL/SMS

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 011/2019

PROCESSO Nº 523/2019

CONTRATADA: VITAE SAÚDE MAIS CARE EIRELI CNPJ: 13.769.471/0001-00

OBJETO: Aquisição de material de penso Curativo em estileno carboximetilcelulose sódica e filme poliuretano de uso único, medindo 15x20cm e cavilon creme de barreira durável, para atender demanda de Ação judicial em favor de paciente, conforme CI DAS/GT MATERIAIS n° 38/2019. VALOR GLOBAL: R\$ 12.314,28 (Doze mil, trezentos e quatorze reais e vinte e oito centavos)

AMPARO LEGAL: Artigo 24, Inciso II da Lei Federal nº 8.666/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.301.0016.249300; Elemento de Despesa 3.3.90.30; Fonte de Recurso: 014 (Transf. Fundo a Fundo de Recursos SUS do Gov Fed - Bloco de Custeio -Atenção Saúde Pop MAC).

PRAZO DE ENTREGA: Imediato DATA DO ATO: 07/02/2019

Salvador, 12 de fevereiro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 012/2019

PROCESSO Nº 328/2019

CONTRATADA: GERALMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA

CNPJ: 11.891.664/0001-04

OBJETO: Aguisição do medicamento Succinato de metoprolol 100mg (Selozok), marca Astrazeneca. para atender demanda de Ação judicial em favor de paciente, conforme CI ASSISTÊNCIA . FARMACÊUTICA nº 496/2018.

VALOR GLOBAL: R\$ 1.108,80 (Hum mil, cento e oito reais e oitenta centavos)

AMPARO LEGAL: Artigo 24, Inciso II da Lei Federal nº 8.666/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.303.0003.233800; Elemento de Despesa 3.3.90.30; Fonte de Recurso: 014 (Transf. Fundo a Fundo de Recursos SUS do Gov Fed - Bloco de Custeio -Atenção Saúde Pop MAC).

PRAZO DE ENTREGA: Imediato DATA DO ATO: 07/02/2019

Salvador, 12 de fevereiro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

Pregão Eletrônico - SMS n.º 079/2019

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 017/2019

PROCESSO Nº 21137/2018

CONTRATADA: MEDISIL COMERCIAL FARMACEUTICA E HOSP. LTDA

CNPJ: 96.827.563/0001-27

OBJETO: Aquisição dos medicamentos Nistatina + óxido de zinco creme e midazolam 15mg, para garantir a continuidade do atendimento de paciente, conforme CI ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA nº 401/2018

VALOR GLOBAL: R\$ 270.00 (Duzentos e setenta reais)

AMPARO LEGAL: Artigo 24, Inciso II da Lei Federal nº 8.666/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.303.0003.233800; Elemento de Despesa 3.3.90.30; Fonte de Recurso: 014 (Transf. Fundo a Fundo de Recursos SUS do Gov Fed - Bloco de Custeio -

Assist. Farm e Insu) PRAZO DE ENTREGA: Imediato

DATA DO ATO: 06/02/2019

Salvador, 12 de fevereiro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS

RETIFICAÇÃO

RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO PUBLICADO NO DOM N° 7.267, DO DIA 20 DE DEZEMBRO DE 2018, pág.39 **ONDE SE LÊ**:

EMPRESA VENCEDORA: FISIOBRAS IND. E COM. DE PRODUTOS FISIOTERÁPICOS LTDA.

LEIA-SE:

EMPRESA VENCEDORA: BRASFISIO COM. DE EQUIPAMENTOS FISIOTERAPEUTICOS LTDA.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019

ROSE LUZ SILVA PEREZ

Coordenadora Administrativa

RETIFICAÇÃO

RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO PUBLICADO NO DOM N $^\circ$ 7.295, DO DIA 21 DE JANEIRO DE 2019, pág.19

ONDE SE LÊ:

SUBAÇÃO: 241500 - SERVIÇOS DE PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL PARA CRIANÇAS, ADOLESCENTES, IDOSOS, PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, ADULTOS E FAMILIAS.

LEIA-SE:

SUBAÇÃO: 249800 - IMPLEMENTAÇÃO DAS AÇÕES ESTRATÉGICAS DE ERRADIFICAÇÃO DO TRABALHO INFANTIL.

Salvador, 08 de fevereiro de 2019

ROSE LUZ SILVA PEREZ

Coordenadora Administrativa

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial de Licitação - COSEL, designada através do Decreto nº 30.606/2018, atendendo a decisão do Sr. Secretário Municipal de Promoção Social e Combate à Pobreza, torna público para conhecimento dos interessados o resultado da seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO - SEMPS Nº 001/2019

PROCESSO Nº: 3009/2018

OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de locação de praticáveis, mobiliários e equipamentos, incluindo montagem e desmontagem, para serem utilizados como bases operacionais da SEMPS durante o Carnaval de 2019, de Salvador, conforme especificação e quantidades descritas no Anexo IX do Edital.

LICITANTE	LOTE	VALOR R\$
COELHO ENTRETENIMENTOS- EIRELI	ÚNICO	177.671,04

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 11/02/2019

Salvador, 11 de fevereiro de 2019.

ELIEL MARRONI DE JESUS MATOS ARAÚJO

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO I URBANISMO - SEDUR

RESULTADO DE LICITAÇÃO Nº 001/2019

A Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo, através da Comissão Setorial Permanente de Licitação. COPEL/SEDUR. divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

PREGÃO ELETRÔNICO Nº: 001/2019 - SEDUR

LICITAÇÃO N°: 001/2019- SEDUR PROCESSO N°: 48.922/2018

ÚNICO LOTE

OBJETO:Contratação de empresa especializada para Aquisição de Equipamentos de informática - (Projetor e Notebooks), conforme as especificações e quantificação prevista no Anexo VIII do Edital, de acordo com a solicitação disposta no processo Administrativo N° 48.922/2018 - SEDUR.

EMPRESA VENCEDORA: RAMAXX COMERCIO E INFO. LTDA - ME.

CNPJ N°: 11.493.926/0001-82.

VALOR GLOBAL: 9.494.00 (Nove mil quatrocentos e noventa e quatro reais).

DATA DE HOMOLOGAÇÃO: 04/02/2019

 $\textbf{AMPARO LEGAL:} \ \, \text{Lei Federal } n^{\text{o}} \ \, 8.666/93, \ \, \text{combinada com a Lei Municipal } n^{\text{o}} \ \, 4.484/92, \ \, \text{esta no que couber.}$

O processo Administrativo correspondente a esta licitação, está com vista franqueada aos interessados, nos dias úteis, das 09:00 às 12:00 horas e das 13:00 às 17:00 horas, na sala da Comissão Setorial Permanente de Licitação/COPEL - SEDUR, sito Av. Antônio Carlos Magalhães nº 3244 - Edf. Emp. Thomé de Souza - Caminho das Árvores - Salvador-Ba.

Salvador, 12 de Fevereiro de 2019.

PLELIANE ESPINHARA

Presidente/Copel

Fundação Mário Leal Ferreira - FMLF

RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº. 03/2019

PROCESSO Nº: 82/2019.

EMPRESA: RCM PROJETOS E CONSTRUÇÕES LTDA.

OBJETO: contratação de serviços para a elaboração dos Projetos Complementares (projeto de telefonia; projeto de lógica; projeto de segurança contra incêndio, pânico e SPDA) para a reforma do prédio antigo Centro Médico-Odontológico (CMO).

VALOR: R\$ 31.500,00 (trinta e um mil e quinhentos reais).

DOTAÇÃO: Projeto/Atividade - 15.451.0010.160300/ Elemento Despesa - 33.90.35/ Fonte 0.1.00.

AMPARO LEGAL: Lei Federal n° 8.666/93, art. 24, inciso I.

DATA DO ATO: 12/02/2019.

GABINETE DA PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MÁRIO LEAL FERREIRA, em 12 de fevereiro de 2019.

TÂNIA MARIA SCOFIELD SOUZA ALMEIDA

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Empresa Salvador Turismo - SALTUR

AVISO DE RESPOSTA A IMPUGNAÇÃO INTERPOSTA AO PROCEDIMENTO LICITATÓRIO SIMILAR AO PREGÃO N° 001/2019

A Comissão Permanente de Licitação da Saltur, designada pela portaria nº 018/2018, avisa aos interessados a resposta à Impugnação interposta ao Procedimento Licitatório Similar ao Pregão nº. 001/2019 apresentada pela pessoa física PAULO CESAR REHEM DANTAS, cujo objeto da licitação é contratação de pessoa jurídica especializada para locação, incluindo os serviços de montagem, manutenção e desmontagem, transporte, limpeza em geral, assim como serviços complementares de instalações elétricas e equipamentos de proteção e combate a incêndios de estruturas tubulares para atendimento de diversos eventos promovidos pela SALTUR, conforme especificações e quantidades constantes no Termo de Referência.

A resposta à impugnação interposta ao procedimento licitatório similar ao pregão nº 001/2019 encontra-se publicada no site: http://saltur.salvador.ba.gov.br/.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

BRUNA OLIVEIRA





AVISO DE RESPOSTA A IMPUGNAÇÃO INTERPOSTA AO PROCEDIMENTO LICITATÓRIO SIMILAR AO PREGÃO Nº 001/2019

A Comissão Permanente de Licitação da Saltur, designada pela portaria nº 018/2018, avisa aos interessados a resposta à Impugnação interposta ao Procedimento Licitatório Similar ao Pregão nº. 001/2019 apresentada pela empresa TOLDOS SÃO PAULO EIRELI, cuio objeto da licitação é contratação de pessoa jurídica especializada para locação, incluindo os serviços de montagem, manutenção e desmontagem, transporte, limpeza em geral, assim como serviços complementares de instalações elétricas e equipamentos de proteção e combate a incêndios de estruturas tubulares para atendimento de diversos eventos promovidos pela SALTUR, conforme especificações e quantidades constantes no Termo de Referência.

A resposta à impugnação interposta ao procedimento licitatório similar ao pregão nº 001/2019 encontra-se publicada no site: http://saltur.salvador.ba.gov.br/.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019

BRUNA OLIVEIRA

Presidente da Comissão Permanente de Licitação da Saltur

AVISO DE RESPOSTA A IMPUGNAÇÃO INTERPOSTA AO PROCEDIMENTO LICITATÓRIO SIMILAR AO PREGÃO Nº 002/2019

A Comissão Permanente de Licitação da Saltur, designada pela portaria nº 018/2018, avisa aos interessados a resposta à Impugnação interposta ao Procedimento Licitatório Similar ao Pregão nº. 002/2019 apresentada pela empresa ARENA AUDIO EVENTOS LTDA, cujo objeto da licitação é contratação de pessoa jurídica especializada em locação e prestação de serviço de equipamentos de sonorização, bem como, torres, mesas de som, microfones e afins, para atendimento aos diversos eventos promovidos pela SALTUR, nas especificações e quantidades constantes no Termo de

A resposta à impugnação interposta ao procedimento licitatório similar ao pregão nº 002/2019 encontra-se publicada no site: http://saltur.salvador.ba.gov.br/.

Salvador. 12 de fevereiro de 2019.

BRUNA OLIVFIRA

Presidente da Comissão Permanente de Licitação da Saltur

AVISO DE RESPOSTA A IMPUGNAÇÃO INTERPOSTA AO PROCEDIMENTO LICITATÓRIO SIMILAR AO PREGÃO Nº 002/2019

A Comissão Permanente de Licitação da Saltur, designada pela portaria nº 018/2018, avisa aos interessados a resposta à Impugnação interposta ao Procedimento Licitatório Similar ao Pregão nº. 002/2019 apresentada pela empresa ELPIDIO SOM SERVIÇOS LTDA, cujo objeto da licitação é contratação de pessoa jurídica especializada em locação e prestação de serviço de equipamentos de sonorização, bem como, torres, mesas de som, microfones e afins, para atendimento aos diversos eventos promovidos pela SALTUR, nas especificações e quantidades constantes no Termo de Referência.

A resposta à impugnação interposta ao procedimento licitatório similar ao pregão nº 002/2019 encontra-se publicada no site: http://saltur.salvador.ba.gov.br/.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

BRUNA OLIVEIRA

Presidente da Comissão Permanente de Licitação da Saltur

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Comissão Setorial de Licitação - COSEL/SEMOB torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

TOMADA DE PRECO - SEMOB N.º 01/2018 - PROC: 907/2018 - SEMOB, tipo menor preco, cujo objeto é a contratação de empresa para elaboração de Anteprojeto Conceitual para implantação do "Trecho 3" do empreendimento "Corredores de Transporte Público Integrado Lapa-Lip" (Extensão Pituba), de acordo com as exigências e demais condições e especificações expressas no Projeto Básico, com sessão de recebimento e abertura dos envelopes às 10h do dia 11/03/2019, no auditório da SEMOB, localizado na Rua Visconde de Itaborahy, 99 - Amaralina - Salvador/BA. Demais informações, telefone: 3202-9239 ou e-mail: licitacao.semob@gmail.com OBS: Horário local

O Edital estará à disposição dos interessados, a partir do dia 14/02/2019, nos enderecos eletrônicos: www.mobilidade.salvador.ba.gov.br e www.compras.salvador.ba.gov.br

Salvador, 12 de fevereiro de 2019

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

AVISO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Especial de Licitação - COSEL/SEMOP torna público para conhecimento dos interessados, que será realizado a seguinte licitação:

Pregão Eletrônico - Nº 007/2019.

Processo Nº 349/2019

Objeto: Constitui objeto desta licitação a aquisição de material de consumo para limpeza da piscina da SALVAMAR/SEMOP, sob o regime de menor preço global.

Recebimento das propostas: das 09:00hs do dia 21/02/2019 até 13:00hs do dia 22/02/2019 (Horário de Brasília -DF)

Abertura das propostas: 22/02/2019 às 13:15hs (Horário de Brasília -DF)

Início da sessão: 22/02/2019 às 13:30hs (Horário de Brasília -DF)

Local de abertura: Sala da COSEL/SEMOP, localizada na sede da LIMPURB, sito à BR 324, Km 618. Oeste, Porto Seco Pirajá, Salvador/Ba

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no site: www.compras. salvador.ba.gov.br e www.licitacoes-e.com.br

Salvador, 12 de Fevereiro de 2019.

CAMILA ANDRADE GUIMARÃES CARNEIRO Presidente COSEL/SEMOP

SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, INOVAÇÃO E RESILIÊNCIA - SECIS

RESUMO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

PROCESSO Nº: 105/2019

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, INOVAÇÃO E RESILIÊNCIA - SECIS.

CNPJ: 13.927.801/0026-05

EMPRESA: CANAL C INFORMARÇÕES RELEVANTES E TECNOLOGIA LTDA-ME

CNPJ: 21.804.491/0001-01

OBJETO: Aquisição de assinaturas do jornal CORREIO DA BAHIA

VALOR: R\$ 1.056.00 (hum mil e cinquenta e seis reais).

PARECER: S/Nº da PGMS

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Atividade 250105: Elemento de Despesa 3.3.90.39: Fonte: 0.100 -

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8 666/93 Art 25 Inciso I

DATA: 12/02/2019.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ANDRÉ MOREIRA FRAGA

Secretário/SECIS

RESUMO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

PROCESSO Nº: 101/2019

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, INOVAÇÃO E RESILIÊNCIA - SECIS.

CNPJ: 13.927.801/0026-05

EMPRESA: PARQUE PUBLICITÁRIO LTDA - ME

CNPJ: 00.381.224/0001-90

OBJETO: Aquisição de assinaturas do jornal TRIBUNA DA BAHIA.

VALOR: R\$ 1,120,00 (hum mil. cento e vinte reais).

PARECER: S/Nº da PGMS

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Atividade 2001; Elemento de Despesa 3.3.90.39; Fonte: 0.100 - Tesouro.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Art 25, Inciso I.

DATA: 12/02/ 2019.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ANDRÉ MOREIRA FRAGA Secretário/SECIS



SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS **SEINFRA**

AVISO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial de Licitação - COSEL da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas -SEINERA com base na Lei Municipal nº 6 148/02 Lei nº 10 520/2002 Lei Complementar nº 123/2006 alterada pela Lei Complementar nº 147/2014 (ME e EPP), Decretos Municipais nºs 13.724/02 (alterado pelo Dec. nº 15.814/2005), 23.748/2013, 15.984/05 e aplicando-se subsidiariamente, no que couberem, as disposições contidas na Lei nº 8.666/93 na sua atual redação e Lei Municipal nº 4.484/92, no que couber, bem como as demais normas regulamentares que regem a matéria, torna público, para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte licitação:

MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO n.º 002/2019-SEINFRA - Processo nº 0121/2019-SEINFRA -Licitação nº 002/2019 - SEINFRA.

OBJETO: Contratação de empresa para fornecimento de licença de uso de software para o Sistema de Gestão, Monitoramento e Avaliação do Programa (SGMAP) do Novo Mané Dendê, assim como suporte técnico, manutenção e treinamento

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: a partir das 8:00 horas do dia 18/02/2019 até às 10:30 horas do dia 26/02/2019 (horário oficial de Brasília).

ABERTURA DAS PROPOSTAS: 26/02/2019 às 10:30 horas (horário oficial de Brasília).

SESSÃO DE DISPUTA DOS PRECOS: 26/02/2019 às 11:00 horas (horário oficial de Brasília).

O Edital do Pregão encontra-se à disposição dos interessados nos sites www.licitacoes-e.com.br e www.compras.salvador.ba.gov.br.Telefone de contato (71) 3202-4603.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019

GABRIELA PIRES DE REZENDE

Presidente da Comissão

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 002/2019

A Comissão Permanente de Licitação - COPEL da SUCOP, com base na Lei 10.520/02, Lei Municipal 6.148/02 Decreto Municipal 13.724/02 subsidiariamente na Lei 8.666/93 na sua atual redação e ei Municipal 4.484/92, esta, no que couber, torna público, para conhecimento, exclusivamente, dos interessados qualificados como microempresa ou empresa de pequeno porte, inclusive cooperativas assim qualificadas, aptos a se beneficiarem do tratamento diferenciado e favorecido estabelecido pelas Leis Complementares nºs 123/2006 e 147/2014, que realizará, por meio de sistema eletrônico, licitação na modalidade PREGÃO, conforme segue:

Modalidade: Pregão Eletrônico nº: 002/2019-Processo nº: 1704/2018-Tipo: Menor preco

Objeto: Aquisição de materiais (bastões, prisma, sombreiros, etc..) e equipamentos (rádios transmissores), subdivididos em 02 lotes, na forma do Anexo I - Termo de Referência e II - Proposta

Recebimento das Propostas: 25/02 a 26/02/2019 às 10:00h

Abertura das Propostas: 26/02/2019 às 10:00h Sessão de disputa dos preços: 26/02/2019 às 11:00h

(Horários de Brasília/DF)

O Edital e seus anexos encontram-se à disposição dos interessados no endereco eletrônico: www licitacoes-e.com.br (Licitação nº 755307) e www.compras.salvador.ba.gov.br

ANA LÚCIA LUZ DE SOUZA E SILVA Presidente-COPEL.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003/2019

A Comissão Permanente de Licitação - COPEL da SUCOP, com base na Lei 10.520/02, Lei Municipal 6.148/02, Decreto Municipal 13.724/02, subsidiariamente na Lei 8.666/93 na sua atual redação, e Lei Municipal 4.484/92, esta, no que couber, torna público, para conhecimento dos interessados que realizará, por meio de sistema eletrônico, licitação na modalidade PREGÃO, conforme segue:

Modalidade: Pregão Eletrônico nº: 003/2019-Processo nº: 1872/2018-Tipo: Menor preco

Objeto: Contratação de empresa para confecção e instalação de grades de ferro, na forma do Anexo I - Termo de Referência e II - Proposta do Edital

Recebimento das Propostas: 26/02 a 27/02/2019 às 10:00h

Abertura das Propostas: 27/02/2019 às 10:00h Sessão de disputa dos preços: 27/02/2019 às 11:00h

(Horários de Brasília/DF)

O Edital e seus anexos encontram-se à disposição dos interessados no endereço eletrônico: www. licitacoes-e.com.br (Licitação nº 755308) e www.compras.salvador.ba.gov.br

Salvador, 12 de fevereiro de 2019

ANA LÚCIA LUZ DE SOUZA E SILVA

Presidente-COPEL.

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 004/2019

Processo nº: 83/2019

Parecer AS IUR nº 54/2019

Objeto: Confecções de 4(quatro) grades de ferro de proteção para condensadora de ar condicionado medindo (1,00x0,80x0,50cm) com espaçamento entre barras de 10cm com ferro quadrado de 10mmx10mm, e 8(oito) instalações de grades de ferro galvanizado para proteção das condensadores, localizadas no fundo desta Autarquia

Empresa: FDE COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI-CNPJ/MF nº 30.551.084/0001-12

Valor: R\$ 4.240,00 (quatro mil duzentos e quarenta reais)

Unidade Orçamentária: 61.60.02; Subação: 250130 Manutenção dos Serviços Técnicos e Administrativos SUCOP; Natureza da Despesa: 4.4.90.52 Equipamento e Material Permanente; Fonte de Recurso: 0.1.00.000000 Tesouro

Amparo Legal: art. 24, inciso II. Lei Federal nº 8,666/93 e art. 65, da Lei Municipal nº 4,484/92 Homologado: 07/02/2019

GARINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE ORRAS PÚBI ICAS DO SALVADOR, em 08 de fevereiro de 2019

ORLANDO CEZAR DA COSTA CASTRO

Superintendente

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 005/2019

Processo nº: 1648/2018

Parecer ASJUR nº 53/2019

Objeto: Aquisição de materiais de consumo (Enxofre ventilado, Álcool absoluto, Papel de filtro, etc...)

Empresa: ITEC INSTRUMENTAÇÃO TÉCNICA E EQUIPAMENTO DE LABORATÓRIO LTDA-CNPJ/MF nº 15 626 971/0001-19

Valor: R\$ 12.684,00 (doze mil seiscentos e oitenta e quatro reais).

Unidade Orcamentária: 61.60.02: Subação: 250130 Manutenção dos Serviços Técnicos e

Administrativos SUCOP; Natureza da Despesa: 3.3.90.30 Material de Consumo; Fonte de Recurso:

0.1.00.000000 Tesouro

Amparo Legal: art. 24, inciso II, Lei Federal nº 8.666/93 e art. 65, da Lei Municipal nº 4.484/92

Homologado: 05/02/2019

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR, em 08 de fevereiro de 2019

ORLANDO CEZAR DA COSTA CASTRO

Superintendente



CONTRATOS

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 172/2019

CONTRATO: 058/2017.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL: 8.666/93. LEI MUNICIPAL: 4.484/92. LOCADORA: Patrimonial MC Ltda.

REPRESENTANTE LEGAL: Anita Maria França Cavalcante.

DATA DE ASSINATURA: 01/01/2019

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃ0	ELEMENTO DE DESPESA	FONTES
SEMGE	257200	33.90.39	0.1.00

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 174/2019

CONTRATO: 016/2007.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL: 8.666/93. LEI MUNICIPAL: 4.484/92. LOCADOR: Edson Freire O'wyer. DATA DE ASSINATURA: 01/01/2019

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃ0	ELEMENTO DE DESPESA	FONTES
PGMS	250114	33.90.36	0.1.00

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 175/2019

CONTRATO: 037/2016.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL: 8.666/93.

LEI MUNICIPAL: 4.484/92.

LOCADOR: Brasil Washington César de Araújo Júnior.

DATA DE ASSINATURA: 01/01/2019

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃ0	ELEMENTO DE DESPESA	FONTES
PGMS	250114	33.90.36	0.1.00

Salvador. 12 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 176/2019

CONTRATO: 089/2016.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL: 8.666/93.

LEI MUNICIPAL: 4.484/92.

LOCADORA: Maria de Nazareth Gerbasi Dantas.

REPRESENTANTE LEGAL: Alexandre Magno Gerbasi Dantas.

DATA DE ASSINATURA: 01/01/2019

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTES
PGMS	250114	33.90.36	0.1.00

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 177/2019

CONTRATO: 033/2017.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL: 8.666/93.

LEI MUNICIPAL: 4.484/92.

LOCADORA: L.H Administração de imóveis Ltda - ME. REPRESENTANTE LEGAL: Abdul Latif Rodrigues Hedjazi.

DATA DE ASSINATURA: 01/01/2019

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃ0	ELEMENTO DE DESPESA	FONTES
CARD	25//00	22.00.20	0.1.00

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 179/2019

CONTRATO: 043/2018.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL: 8.666/93.

LEI MUNICIPAL: 4.484/92.

LOCADORA: Patrimonial Jaqueira Ltda - ME.

REPRESENTANTE LEGAL: Vitor Loureiro Souto.

DATA DE ASSINATURA: 01/01/2019

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTES
GABP	254400	33.90.39	0.1.00

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 180/2019

CONTRATO: 087/2016.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL: 8.666/93.

LEI MUNICIPAL: 4.484/92.

LOCADOR: João Orlando Santos Damacena.

DATA DE ASSINATURA: 01/01/2019

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃ0	ELEMENTO DE DESPESA	FONTES
GABP	254400	33.90.36	0.1.00

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 182/2019

CONTRATO: 031/2018.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL: 8.666/93.

LEI MUNICIPAL: 4.484/92.

LOCADOR: Denilson Alves de Oliveira.

DATA DE ASSINATURA: 01/01/2019

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTES
GABP	254400	33.90.36	0.1.00

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 183/2019

CONTRATO: 07/2018.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL: 8.666/93. LEI MUNICIPAL: 4.484/92.

LOCADOR: Abdon Henrique de Araújo. DATA DE ASSINATURA: 01/01/2019

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃ0	ELEMENTO DE DESPESA	FONTES
GABP	254400	33.90.36	0.1.00

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 184/2019

CONTRATO: 112/2018.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento. LEI FEDERAL: 8.666/93.

I FI MUNICIPAL · 4 484/92

LOCADORA: Euzaira Miranda de Vasconcelos Martins de Almeida.

DATA DE ASSINATURA: 01/01/2019

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTES
CASA CIVIL	250100	33.90.36	0.1.00

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 185/2019

CONTRATO: 015/2017. OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento. LEI FEDERAL: 8.666/93. LEI MUNICIPAL: 4.484/92. LOCADORA: Zilda Maria Rodrigues.

DATA DE ASSINATURA: 01/01/2019

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃ0	ELEMENTO DE DESPESA	FONTES
CASA CIVIL	250100	33.90.36	0.1.00

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 186/2019

CONTRATO: 013/2017.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento. LEI FEDERAL: 8.666/93.

LEI MUNICIPAL: 4.484/92. LOCADORA: Construtora Segura Ltda.

REPRESENTANTE LEGAL: Saturnino Segura Martins e Bernadete Guerreiro e Segura.

DATA DE ASSINATURA: 01/01/2019

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTES
CASA CIVIL	250100	33.90.39	0.1.00

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 187/2019

CONTRATO: 088/2016.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LELEDERAL : 8 666/93

LELMUNICIPAL · 4 484/92

LOCADORA: Lory Investimentos e Participações Ltda.

REPRESENTANTE I EGAL: Carla Moreira Azi

DATA DE ASSINATURA: 01/01/2019

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTES
CASA CIVIL	250100	33.90.39	0.1.00

Salvador, 12 de fevereiro de 2019

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 190/2019

CONTRATO: 038/2018.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL: 8.666/93. LEI MUNICIPAL: 4.484/92. LOCADOR: Florisvaldo de Oliveira. DATA DE ASSINATURA: 01/01/2019

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTES
SEMUR	250107	33.90.36	0.1.00

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 191/2019

CONTRATO: 012/2017.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

I FLEEDERAL: 8 666/93 LEI MUNICIPAL: 4.484/92.

LOCADORA: Clube de Engenharia da Bahia. REPRESENTANTE LEGAL: João Batista Paim. DATA DE ASSINATURA: 01/01/2019

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTES
SEMUR	250107	33.90.39	0.1.00

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 192/2019

CONTRATO: 158/2015.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL: 8.666/93. LEI MUNICIPAL: 4.484/92. LOCADOR: Roberto Freire de Araújo.

DATA DE ASSINATURA: 01/01/2019

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTES
SEMUR	250107	33.90.36	0.1.00

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTII AMENTO Nº 193/2019

CONTRATO: 114/2015.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL: 8.666/93. LEI MUNICIPAL: 4.484/92. LOCADORA: RR Patrimonial Ltda.

REPRESENTANTE LEGAL; Antônio Roberto Prates Maia.

DATA DE ASSINATURA: 01/01/2019

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTES
SEMUR	250107	33.90.39	0.1.00

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 194/2019

CONTRATO: 041/2018. OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento. LEI FEDERAL: 8.666/93. LEI MUNICIPAL: 4.484/92. LOCADOR: Charles Edward Butler. DATA DE ASSINATURA: 01/01/2019

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTES
SEMTEL	250113	33.90.36	0.1.00

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.



RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 195/2019

CONTRATO: 064/2016.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL: 8.666/93. LEI MUNICIPAL: 4.484/92.

LOCADORA: UATI Empreendimentos e Participações Ltda.
REPRESENTANTE LEGAL: Vinícius Coutinho Addon.

DATA DE ASSINATURA: 01/01/2019

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTES
SEMTEL	232400	33.90.39	0.1.00

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO N.º 031/2016

PROCESSO N.º 7887/2018.

CONTRATO N.º 031/2016.

OBJETO: O presente aditivo tem por finalidade o acréscimo do Contrato n.º 031/2016, de acordo com a cláusula décima segunda, a qual trata sobre alteração dos contratos, correspondendo ao aditamento de 10 (dez) vagas do cargo de Recepcionista VI, impactando em 0,00723739257% bem como a adição de 75 (setenta e cinco) horas extras diurna para a função de Assistente Operacional III, impactando em 0,0007543825%, conforme Anexo I, do presente Termo Aditivo, sendo que o percentual total aditado no contrato nº 031/2016, corresponde a 0,00799177511%.

LEI FEDERAL: 8.666/93. LEI MUNICIPAL: 4.484/92.

CONTRATADA: VIVERDE SERVIÇOS AMBIENTAIS LTDA.

CNPJ/MF sob n.º 08.115.568/0001-60.

DATA DE ASSINATURA: 08 de fevereiro de 2019.

ÓRGÃO	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SEFAZ	250108 251100	33.90.37	0.1.00
SEMGE	250136	33.90.37	0.1.00

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 236/2018

PROCESSO: 7189/2018

OBJETO: Registro de Preços de balde em aço e quadro escolar.

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N. ° 36/2019

CONTRATADO: F.F.N. FORNAZARI - ME

CNPJ: 13.104.805/0001-27

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃO
SMS

DATA DA ASSINATURA: 12 de fevereiro de 2019.

ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

FABIANA F. N. FORNAZARI

F.F.N. FORNAZARI - ME

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	100002404	BALDE, CORPO E TAMPA CONFECCIONADO EM AÇO INOXIDÁVEL POLIDO, PEDAL FABRICADO EM TARUGO DE AÇO INOX 1/4" BEM COMO TODO O SISTEMA DE ARTICULAÇÃO, CONTENDO: CESTO EM PVC DE ALTA RESISTÊNCIA, NA COR PRETA, REMOVÍVEL, COM PERFEITO ENCAIXE, LAVÁVEL, USO HOSPITALAR, CAPACIDADE 45 LITROS.	UN	836,90
02	100002409	BALDE, CONFECCIONADO EM AÇO INOXIDÁVEL, COM TAMPA E PEDAL, CONTENDO: CESTO EM PVC DE ALTA RESISTÊNCIA / REMOVÍVEL / COM PERFEITO ENCAIXE / LAVÁVEL, NA COR PRETA, CAPACIDADE 30 LITROS.	UN	172,68

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
03	100001096	QUADRO DE AVISO MEDINDO 1200 X 900MM, VARIAÇÃO DE +/- 10%, COM PORTA DE CORRER EM VIDRO, COM CHAVE, COM MOLDURA EM ALUMÍNIO, FIXAÇÃO INVISÍVEL, TAMPO COM FUNDO EM TELA DE CHAPA DE FIBRA DE MADEIRA (MDF) COM ACABAMENTO EM CORTIÇA, ACOMPANHA KIT PARA INSTALAÇÃO NA PAREDE.	UN	421,05
04	100001685	QUADRO BRANCO, MEDINDO 1200 X 900MM, COM VARIAÇÃO DE +/- 10%, COM MOLDURA EM ALUMÍNIO ANODIZADO, FIXAÇÃO INVISÍVEL, TAMPO COM BASE EM MDF DE MADEIRA DE REFLORESTAMENTO, SUPERFÍCIE DO QUADRO EM LAMINADO MELAMÍNICO BRANCO LISO, ACOMPANHA KIT PARA INSTALAÇÃO E SUPORTE PARA CANETA E APAGADOR EM ALUMÍNIO.	UN	95,00
05	100001688	QUADRO DE AVISO MEDINDO 900 X 1200MM, VARIAÇÃO DE +/- 10%, COM MOLDURA EM ALUMÍNIO, FIXAÇÃO INVISÍVEL, TAMPO COM FUNDO EM TELA DE CHAPA DE FIBRA DE MADEIRA (MDF) COM ACABAMENTO EM CORTIÇA, ACOMPANHA KIT PARA INSTALAÇÃO NA PAREDE.	UN	119,46

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 236/2018

PROCESSO: 7189/2018

OBJETO: Registro de Preços de balde em aço e quadro escolar.

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N. ° 37/2019

CONTRATADO: F.F.N. FORNAZARI - ME

CNPJ: 13.104.805/0001-27

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃO	
SMS	

DATA DA ASSINATURA: 12 de fevereiro de 2019.

ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

FABIANA F. N. FORNAZARI

F.F.N. FORNAZARI - ME

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	100002404	BALDE, CORPO E TAMPA CONFECCIONADO EM AÇO INOXIDÁVEL POLIDO, PEDAL FABRICADO EM TARUGO DE AÇO INOX 1/4" BEM COMO TODO O SISTEMA DE ARTICULAÇÃO, CONTENDO: CESTO EM PVC DE ALTA RESISTÊNCIA, NA COR PRETA, REMOVÍVEL, COM PERFEITO ENCAIXE, LAVÁVEL, USO HOSPITALAR, CAPACIDADE 45 LITROS.	UN	836,90
02	100002409	BALDE, CONFECCIONADO EM AÇO INOXIDÁVEL, COM TAMPA E PEDAL, CONTENDO: CESTO EM PVC DE ALTA RESISTÊNCIA / REMOVÍVEL / COM PERFEITO ENCAIXE / LAVÁVEL, NA COR PRETA, CAPACIDADE 30 LITROS.	UN	172,68

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 052/2019

PROCESSO: 6293/2018

OBJETO: Registro de Preços de kit de manutenção.

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N. ° 52/2019

CONTRATADO: ALCÂNTARA FERNANDES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - ME

CNPJ: 02.552.604/0001-76

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.



ÓRGÃO
PGMS

DATA DA ASSINATURA: 12 de fevereiro de 2019. ASSINAM:

ISABELA L. M. CARRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

FELIPE MARTINS FERNANDES

ALCÂNTARA FERNANDES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA - ME

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	ИМ	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	200018502	KIT DE MANUTENÇÃO (UNIDADE DE IMAGEM) COMPATÍVEL COM A IMPRESSORA LEXMARK, MODELO MS810DN, TECNOLOGIA DE IMPRESSÃO LASER MONOCROMÁTICA, COR PRETO, SERIAL: 52D0ZAO, CAPACIDADE ESTIMADA DE PROCESSAMENTO DE IMAGENS DE ATÉ 100.000 PÁGINAS, ORIGINAL DO FABRICANTE E GARANTIA MÍNIMA DE 01 ANO.	UN	362,11
02	200018503	KIT MANUTENÇÃO (UNIDADE DE IMAGEM) COMPATÍVEL COM A IMPRESSORA LEXMARK, MODELO CX410DE, TECNOLOGIA DE IMPRESSÃO LASER MONOCROMÁTICA, COR PRETO E COLORIDO, SERIAL: 70C0Z50, CAPACIDADE ESTIMADA DE PROCESSAMENTO DE IMAGENS DE ATÉ 40.000 PÁGINAS, ORIGINAL DO FABRICANTE E GARANTIA MÍNIMA DE 01 ANO.	UN	1.695,53
03	200018504	KIT MANUTENÇÃO (UNIDADE DE IMAGEM) COMPATÍVEL COM A IMPRESSORA LEXMARK, MODELO CX410DE, TECNOLOGIA DE IMPRESSÃO LASER MONOCROMÁTICA, COR PRETO, SERIAL: 70C0210, CAPACIDADE ESTIMADA DE PROCESSAMENTO DE IMAGENS DE ATÉ 40.000 PÁGINAS, ORIGINAL DO FABRICANTE E GARANTIA MÍNIMA DE 01 ANO.	UN	1.260,95

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 227/2018

PROCESSO: 4883/2018

OBJETO: Registro de Preços de equipamento cinematográfico e projeção de imagem e som.

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 054/2019

CONTRATADO: WEB TECH TECNOLOGIA LTDA - EPP

CNPJ: 13.335.920/0001-02

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃO
CODESAL
COGEL
FCM
FGM
GABP
GCM
LIMPURB
SECIS
SECOM
SECULT
SEMTEL
SEMAN
SEMGE
SEMOP
SEMUR
SEMPS
SEINFRA
SMED
SMS

ÓRGÃ	
SUCO	
TRANSALV	DOR

DATA DA ASSINATURA: 12 de fevereiro de 2019. ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

ANA CARINE COSTA PIROPO

WEB TECH TECNOLOGIA LTDA - EPP

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	ИМ	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	100003856	TELEVISOR LED SLIM, SMART TV 32 POLEGADAS, CARACTERÍSTICAS GERAIS: TELA 32 POLEGADAS, SISTEMAS NTSC, PAL-M, PAL-N, ISDB-T, SMART TV, ETHERNET (LAN) WI-FI INTEGRADO, CONVERSOR DIGITAL INTEGRADO, EFEITO DE SOM DOLBY DIGITAL, ENTRADAS MÍNIMAS DE 2 HDMI E 1 USB, TENSÃO/ VOLTAGEM - BIVOLT, ACOMPANHA MANUAL DE INSTRUÇÕES, CONTROLE REMOTO; 2-PILHAS AA; 1-CABO DE FORÇA; GARANTIA MÍNIMA DE 12 MESES.	UN	1.128,39
02	100005131	TELEVISOR SMART TV LED SLIM, 48 POLEGADAS, FORMATO 16:9, RESOLUÇÃO 1920 X 1080 (FULL HD), SISTEMAS NTSC, PAL-M, PAL-N, ETHERNET (LAN) WI-FI INTEGRADO, CONVERSOR DIGITAL, EFEITO DE SOM DOLBY DIGITAL, ENTRADAS MINIMAS DE 2 HDMI E 1 USB, TENSÃO/ VOLTAGEM - BIYOLT, ACOMPANHA MANUAL DE INSTRUÇÕES, CONTROLE REMOTO; 2-PILHAS AA; 1-CABO DE FORÇA; GARANTIA MÍNIMA DE 12 MESES.	UN	2.592,49

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRÔNICO: 227/2018

PROCESSO: 4883/2018

OBJETO: Registro de Preços de equipamento cinematográfico e projeção de imagem e som.
TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N.º 056/2019

CONTRATADO: AGM TECNOLOGIA EIRELI

CNPJ: 13.619.829/0001-19

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃO
CODESAL
COGEL
FCM
FGM
GABP
GCM
LIMPURB
SECIS
SECOM
SECULT
SEMTEL
SEMAN
SEMGE





ÓRGÃO
SEMOP
SEMUR
SEMPS
SEINFRA
SMED
SMS
SUCOP
TRANSALVADOR

DATA DA ASSINATURA: 12 de fevereiro de 2019.

ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

ADRIANO GUIMARÃES MUSSI

AGM TECNOLOGIA EIRELI

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNITÁRIO (R\$)
01	100001225	APARELHO DE SOM, MICRO SYSTEM, POTÊNCIA DE 10 A 50W RMS, CAPACIDADE PARA 01 CD, PROGRAMAÇÃO DE FAIXAS, REPETIÇÃO/REPRODUÇÃO ALEATÓRIA DO CD, RÁDIO FM OU AM/FM, REPRODUÇÃO DE CD, CD-R, CD-RW, MP3, WMA, ENTRADA USB, ENTRADA PARA FONE DE OUVIDO ESTÉREO, CAIXAS ACÚSTICAS DESTACÁVEIS, CONTROLE REMOTO, BIVOLT. GARANTIA DE 1 ANO. ACOMPANHA MANUAL E CERTIFICADO DE GARANTIA.	UN	460,00
02	100005129	APARELHO DE VÍDEO, TIPO DVD, REPRODUÇÃO: CD / CD-R/RW / DVD- VÍDEO / DVD-R/RW / JPEG³ / MP3 / S-VCD / VCD / WMA, MENU PARA ÁUDIO MP3 E IMAGENS JPEG, DESIGN SLIM, SOM DOLBY DIGITAL, ZOOM MÍNIMO 2X, CONTROLE DE IMAGEM, ENTRADA USB E HDMI, SAÍDA DE ÁUDIO ANALÓGICO ESTÉREO, SAÍDA DE ÁUDIO ÓPTICA DIGITAL OU SAÍDA DE ÁUDIO DIGITAL COAXIAL (OU AMBOS), SAÍDA: DE S-VÍDEO / SAÍDA VÍDEO ANALÓGICO / SAÍDA VÍDEO ANALÓGICO / SAÍDA VÍDEO CANTROLE REMOTO, FREQUÊNCIA 50HZ - 60HZ, TENSÃO 110/220V. ACOMPANHA MANUAL DE INSTRUÇÕES E TERMO DE GARANTIA.	UN	164,00
03	100005132	APARELHO DE SOM, MINI SYSTEM, CAPACIDADE PARA 1 CD (CD / CD-R / CD-RW / MP3 CD / WMA CD), RÁDIO FM OU AM/FM, POTÊNCIA TOTAL MÍNIMA DE 200W RMS, CONEXÃO BLUETOOTH, ENTRADA USB, ENTRADA AUXILIAR, FUNÇÕES PROGRAM / REPEAT / RANDON, PAR DE CAIXAS ACÚSTICAS, CONTROLE REMOTO COM PILHAS, ALIMENTAÇÃO BIVOLT, ACOMPANHA MANUAL DO USUÁRIO, GARANTIA MÍNIMA 01 ANO.	UN	645,00

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRONICO nº 250/2018 Processo SEMGE nº 7595/2018

Data: 18/12/2018

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N. ° 61/2019

Objeto: Elaboração de registro de preços de bebedouro.

CONTRATADO: TRIPLICE REPRESENTANTES DE ALIMENTOS LTDA ME

CNPJ: 08.599.647/0001-52

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃO/ENTIDADE
CASA CIVIL
CODESAL
FCM
FMLF
GABP
SECULT
SEDUR
SEMPS

ÓRGÃO/ENTIDADE
SEMTEL
SEMAN
SEMGE
SEMOB
SEMOP
SEMUR
SEINFRA
SMED
SMS
SPMJ
SUCOP
TRANSALVADOR

DATA DA ASSINATURA: 12 de fevereiro de 2019.

ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

IGOR MARCIO RODRIGUES DIAS TRIPLICE REPRESENTANTES DE ALIMENTOS LTDA ME

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNIÁRIO (R\$)
01	100001285	BEBEDOURO, ELÉTRICO, DE PRESSÃO, TIPO TORRE / COLUNA, GABINETE EM AÇO INOXIDÁVEL, TORNEIRA COPO / JATO EM LATÃO CROMADO COM REGULAGEM DE JATO D'ÁGUA, TAMPO EM AÇO INOXIDÁVEL POLIDO COM RELEVO E RALO SIFONADO, DEPÓSITO DE ÁGUA EM AÇO INOXIDÁVEL COM SERPENTINA EXTERNA, MANGUEIRA ATÓXICA, CONTROLE AUTOMÁTICO DE TEMPERATURA DA ÁGUA, DRENO PARA LIMPEZA, ISOLADO COM ESPUMA DE POLIURETANO, TUBULAÇÃO DE COBRE, FILTRO DE ÁGUA EMBUTIDO COM CARVÃO ATIVADO, CAPACIDADE ARMAZENAMENTO 04L APROXIMADAMENTE, COMPRESSOR SILENCIOSO DE ALTO DESEMPENHO E ECONOMIA, AUSÊNCIA DE GÁS CFC NA REFRIGERAÇÃO, PÉS ANTIDERAPANTES, POTÊNCIA 100W, TENSÃO 127V, DIMENSÕES APROXIMADAS: 340 X 1000 X 300MM (L X A X P) TORRE / TOLERÂNCIA +/- 10%, GARANTIA MÍNIMA DE 06 MESSES. CERTIFICADO PELO INMETRO, FABRICAÇÃO DE ACORDO COM AS NORMAS TÉCNICAS VIGENTES PARA O PRODUTO.	UN	600,00
02	100001287	BEBEDOURO ELÉTRICO, PARA GARRAFÃO DE ÁGUA MINERAL DE 20 LITROS, 127 V, TIPO COLUNA, COM 02 TORNEIRAS (1 PARA ÁGUA GELADA E 1 PARA ÁGUA NATURAL), COM PINGADEIRA REMOVÍVEL, COM TAMPO SUPERIOR E FRONTAL EM PLÁSTICO DE ÁLTO IMPACTO, RESERVATÓRIO DE ÁGUA EM AÇO INOXIDÁVEL COM SERPENTINA EXTERNA, MANGUEIRAS E TORNEIRAS ATÓXICAS, TERMOSTATO PARA CONTROLE DE TEMPERATURA, CAPACIDADE DE REFRIGERAÇÃO 3,0 LITROS APROXIMADAMENTE, PÉS ANTI-DERRAPANTES, COR BRANCA, COM DIMENSÕES DE APROXIMADAMENTE: 280 X 940 X 370MM (L X A X P). ACOMPANHA MANUAL DE INSTRUÇÕES E TERMO DE GARANTIA MÍNIMA DE 06 MESES. CERTIFICADO PELO INMETRO. FABRICAÇÃO DE ACORDO COM AS NORMAS TÉCNICAS VIGENTES PARA O PRODUTO.	UN	500,00

ITEM	CÓDIGO	DESCRIÇÃO	UM	PREÇO UNIÁRIO (R\$)
03	100001768	BEBEDOURO DE PRESSÃO, ELÉTRICO, TIPO TORRE / COLUNA COM CONJUGADO (BAG), GABINETE EM AÇO INOXIDÁVEL, TORNEIRA COPO / JATO EM LATÃO CROMADO COM REGULAGEM DE JATO D'ÁGUA, TAMPO EM AÇO INOXIDÁVEL POLIDO COM RELEVO E RALO SIFONADO, DEPÓSITO DE ÁGUA EM AÇO INOXIDÁVEL COM SERPENTINA EXTERNA, MANGUEIRA ATÓXICA, CONTROLE AUTOMÁTICO DE TEMPERATURA DA ÁGUA, DRENO PARA LIMPEZA, ISOLADO COM ESPUMA DE POLIURETANO, TUBULAÇÃO DE COBRE, FILTRO DE ÁGUA EMBUTIDO COM CARVÃO ATIVADO, CAPACIDADE ARMAZENAMENTO 04L APROXIMADAMENTE, COMPRESSOR SILENCIOSO DE ALTO DESEMPENHO E ECONOMIA, AUSÊNCIA DE GÁS CFC NA REFRIGERAÇÃO, PÉS ANTI-DERRAPANTES, POTÉNCIA 100W, TENSÃO 127V, DIMENSÕES APROXIMADAS: 340 X 1000 X 300MM (L X A X P) TORRE / 340 X 200 X 300MM (L X A X P) TORJEGADO / TOLERÂNCIA +/- 10%, GARANTIA MÍNIMA DE 06 MESES. CERTIFICADO PELO INMETRO. FABRICAÇÃO DE ACORDO COM AS NORMAS TÉCNICAS VIGENTES PARA O PRODUTO.	UN	676,78

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

GUSTAVO TEIXEIRA MORIS

Diretor de Logística e Patrimônio/DLP

RESUMO DO TERMO DE COMPROMISSO

PREGÃO ELETRONICO nº 250/2018 Processo SEMGE nº 7595/2018 Data: 18/12/2018

TERMO DE COMPROMISSO SEMGE N. ° 62/2019

Objeto: Elaboração de registro de preço de equipamentos de refrigeração.
CONTRATADO: AMOEDO SAPUCAIA COMERCIO DE MAQUINAS LTDA ME.

CNPJ: 08.218.902/0001-000

VIGÊNCIA: Este termo de compromisso de fornecimento terá vigência de 01 (um) ano, a contar da data de sua assinatura.

ÓRGÃO/ENTIDADE
CASA CIVIL
CODESAL
FCM
FMLF
GABP
SECULT
SEDUR
SEMPS
SEMTEL
SEMAN
SEMGE
SEMOB
SEMOP
SEMUR
SEINFRA
SMED
SMS
SPMJ
SUCOP
TRANSALVADOR

DATA DA ASSINATURA: 12 de fevereiro de 2019.

ASSINAM:

ISABELA L. M. CABRAL

SUBSECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO

PABLO ROBERTO DAMASCENO CUNHA **GUSTAVO TEIXEIRA MORIS** Diretor de Logística e Patrimônio/DLP AMOEDO SAPUCAIA COMERCIO DE MAQUINAS LTDA ME

ITEM	C CÓDIGO	DESCRIÇÃO	ИМ	PREÇO UNIÁRIO (R\$)
01	100001285	BEBEDOURO, ELÉTRICO, DE PRESSÃO, TIPO TORRE / COLUNA, GABINETE EM AÇO INOXIDÁVEL, TORNEIRA COPO / JATO EM LATÃO CROMADO COM REGULAGEM DE JATO DÁGUA, TAMPO EM AÇO INOXIDÁVEL DOLIDO COM RELEVO E RALO SIFONADO, DEPÓSITO DE ÁGUA EM AÇO INOXIDÁVEL COM SERPENTINA EXTERNA, MANGUEIRA ATÓXICA, CONTROLE AUTOMÁTICO DE TEMPERATURA DA ÁGUA, DRENO PARA LIMPEZA, ISOLADO COM ESPUMA DE POLIURETANO, TUBULAÇÃO DE COBRE, FILTRO DE ÁGUA EMBUTIDO COM CARVÃO ATIVADO, CAPACIDADE ARMAZENAMENTO 04L APROXIMADAMENTE, COMPRESSOR SILENCIOSO DE ALTO DESEMPENHO E ECONOMIA, AUSÉNCIA DE GÁS CFC NA REFRIGERAÇÃO, PÉS ANTI-DERRAPANTES, POTÊNCIA 100W, TENSÃO 127V, DIMENSÕES APROXIMADAS: 340 X 1000 X 300MM (L XA X P) TORRE / TOLERÂNCIA +/- 10%, GARANTIA MÍNIMA DE 06 MESES. CERTIFICADO PELO INMETRO. FABRICAÇÃO DE ACORDO COM AS NORMAS TÉCNICAS VIGENTES PARA O PRODUTO.	UN	600,00
02	100001287	BEBEDOURO ELÉTRICO, PARA GARRAFÃO DE ÁGUA MINERAL DE 20 LITROS, 127 V, TIPO COLUNA, COM 02 TORNEIRAS (1 PARA ÁGUA GELADA E 1 PARA ÁGUA NATURAL), COM PINGADEIRA REMOVÍVEL, COM TAMPO SUPERIOR E FRONTAL EM PLÁSTICO DE ÁLTO IMPACTO, RESERVATÓRIO DE ÁGUA EM AÇO INOXIDÁVEL COM SERPENTINA EXTERNA, MANGUEIRAS E TORNEIRAS ATÓXICAS, TERMOSTATO PARA CONTROLE DE TEMPERATURA, CAPACIDADE DE REFRIGERAÇÃO 3,0 LITROS APROXIMADAMENTE, PÉS ANTI- DERRAPANTES, COR BRANCA, COM DIMENSÕES DE APROXIMADAMENTE: 280 X 940 X 370MM (L X A X P). ACOMPANHA MANUAL DE INSTRUÇÕES E TERMO DE GARANTIA MÍNIMA DE 06 MESES. CERTIFICADO PELO INMETRO. FABRICAÇÃO DE ACORDO COM AS NORMAS TÉCNICAS VIGENTES PARA O PRODUTO.	UN	482,50
03	100001768	BEBEDOURO DE PRESSÃO, ELÉTRICO, TIPO TORRE / COLUNA COM CONJUGADO (BAG), GABINETE EM AÇO INOXIDÁVEL, TORNEIRA COPO / JATO EM LATÃO CROMADO COM REGULAGEM DE JATO D'ÁGUA, TAMPO EM AÇO INOXIDÁVEL DOLIDO COM RELEVO E RALO SIFONADO, DEPÓSITO DE ÁGUA EM AÇO INOXIDÁVEL COM SERPENTINA EXTERNA, MANGUEIRA ATÓXICA, CONTROLE AUTOMÁTICO DE TEMPERATURA DA ÁGUA, DRENO PARA LIMPEZA, ISOLADO COM ESPUMA DE POLIURETANO, TUBULAÇÃO DE COBRE, FILTRO DE ÁGUA EMBUTIDO COM CARVÃO ATIVADO, CAPACIDADE ARMAZENAMENTO 04L APROXIMADAMENTE, COMPRESSOR SILENCIOSO DE ALTO DESEMPENHO E ECONOMIA, AUSÉNCIA DE GÁS CFC NA REFRIGERAÇÃO, PÉS ANTI-DERRAPANTES, POTÉNCIA 100W, TENSÃO 127V, DIMENSÕES APROXIMADAS: 340 X 1000 X 300MM (L X A X P) TORRE / 340 X 200 X 300MM (L X A X P) TORRE / 340 X 200 X 300MM (L X A X P) CONJUGADO / TOLERÂNCIA +/ - 10%, GARANTIA MÍNIMA DE 06 MESES. CERTIFICADO PELO INMETRO. FABRICAÇÃO DE ACORDO COM AS NORMAS TÉCNICAS VIGENTES PARA O PRODUTO.	UN	690,00

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.



RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 015/2019

PROCESSO: 1419/2013 CONTRATO nº 9912347605-60/2014. OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento. LEI FEDERAL N° 8.666/93 LEI MUNICIPAL Nº 4.484/92. INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO - SEMGE Nº 050/2013 20/03/2014 CONTRATADA: EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS - ECT. DATA DE ASSINATURA: 01 de janeiro de 2019. DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA:

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
CASA CIVIL	250100	250100 3.3.90.39 0.1.00		390,00
CODESAL	250134	3.3.90.39	0.1.00	200,00
COGEL	250102	3.3.90.39	0.1.00	120,00
FCM	250111	3.3.90.39	0.1.00 0.2.51	240,00
FMLF	250124	3.3.90.39	0.1.00 0.2.50	280,00
GABP	250127	3.3.90.39	0.1.00	2.727,00
GCM	250115	3.3.90.39	0.1.00	150,00
LIMPURB	250110	3.3.90.39	0.1.00	200,00
PGMS	250114	3.3.90.39	0.1.00	300,00
SECIS	250105	3.3.90.39	0.1.00	1.000,00
SECULT	250131	3.3.90.39	0.1.00	1.000,00
SEDUR	250132	3.3.90.39	0.1.00	8.500,00
SEINFRA	250125	3.3.90.39	0.1.00	140,00
SEMGE	250136	3.3.90.39	0.1.00	7.000,00
SEMGE/ FUMPRES	257700	3.3.90.39	0.2.34	10.000,00
SEM0B	250122	3.3.90.39	0.1.00	100,00
SEMOP/NOF	250128	3.3.90.39	0.1.00	2.000,00
SEMPS/NOF	250119	3.3.90.39	0.1.00	340.00
SEMTEL	250113	3.3.90.39	0.1.00	150,00
SMED	243600	3.3.90.39	0.1.01	600,00
SUCOP	250130	3.3.90.39	0.1.00	150,00
TRANSALVADOR	250123	3.3.90.39	0.2.50 0.1.00	250,00

Salvador, 12 de fevereiro de 2019

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 35/2019

PROCESSO nº 3592/2013 CONTRATO nº:087/2014. OBJETO: Com vistas a descentralização do pagamento. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92 CONTRATADA: CONSÓRCIO OI PMS LDN LDI PE N 093/2014 DATA DE ASSINATURA: 01 de janeiro de 2019.

UNIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
COGEL	250102	33.90.39	0.1.00	500,00
DESAL	250104	33.90.40	0.1.00	2.870,00
LIMPURB	250400	33.90.40	0.1.00	3.308,88
SALTUR	250409	33.90.40	0.1.00	2.500,00
TRANSALVADOR	250412	33.90.40	0.2.50	797,65

Salvador. 12 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 36/2019

PROCESSO nº:2627/2013 CONTRATO nº 069/2014. OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92. CONTRATADA: TELEMAR NORTE LESTE S/A. DATA DE ASSINATURA: 01 de janeiro de 2019.

ÓRGÃO	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO
ARSAL	250428	33.90.40	0.1.00	150,00
CASA CIVIL	250100	33.90.39	0.1.00	500,00

ÓRGÃO	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO
CODESAL	250134	33.90.39	0.1.00	1.400,00
COGEL	250102	33.90.39	0.1.00	600,00
DESAL	250104	33.90.39	0.1.00	1.000,00
FCM	250402	33.90.40	0.1.00	3.334,05
FGM	250133	33.90.39	0.1.00	800,00
FMLF	250124	33.90.39	0.1.00	700,00
GABP	250127	33.90.39	0.1.00	2.600,00
GABVP	250417	33.90.40	0.1.00	1.500,00
GCM	250115	33.90.39	0.1.00	2.500,00
LIMPURB	250110	33.90.39	0.1.00	3.300,00
PGMS	250404	33.90.40	0.1.00	1.000,00
SALTUR	250121	33.90.39	0.1.00	1.700,00
SECIS	250105	33.90.39	0.1.00	4.000,00
SEINFRA	250125	33.90.39	0.1.00	3.850,00
SEMTEL	232400	33.90.40	0.1.00	1.250,00
SEFAZ	250108	33.90.39	0.1.00	5.000,00
SEMAN	250103	33.90.39	0.1.00	2.400,00
FUMPRES/ SEMGE	257700	33.90.39	0.2.34	1.000,00
SEMGE	250425	33.90.40	0.1.00	4.000,00
SEMOB	250122	33.90.39	0.1.00	1.500,00
SEM0P	250128	33.90.39	0.1.00	3.500,00
SEMPS	250119	33.90.39	0.1.00	20.904,84
SMED	243600 243500	33.90.39	0.1.01	74.401,18
SMS	233900	33.90.40	0.1.00	80.000,00
SPMJ	250116	33.90.39	0.1.00	3.000,00
SEDUR	250132	33.90.39	0.1.00	4.500,00
SUCOP	250130	33.90.39	0.1.00	850,00
TRANSALVADOR	250123	33.90.39	0.1.00	5.000,00

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 51/2019

PROCESSO nº:2142/2012 CONTRATO nº 090/2014. OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92. CONTRATADA: TELEMAR NORTE LESTE S/A. DATA DE ASSINATURA: 01 de janeiro de 2019.

ÓRGÃO	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
CODESAL	250134	33.90.39	0.1.00	3.396,70
DESAL	250431	33.90.40	0.1.00	767,12
FCM	250402	33.90.40	0.1.00	7.432,88
FGM	250423	33.90.39	0.1.00	1.387,94
FMLF	250413	33.90.40	0.1.00	767,12
GABP	250415	33.90.40	0.1.00	46.730,69
GABVP	250417	33.90.40	0.1.00	767,12
GCM	250405	33.90.40	0.1.00	2.954,00
LIMPURB	250400	33.90.40	0.1.00	4.195,67
PGMS	250404	33.90.40	0.1.00	1.534,24
SALTUR	250409	33.90.40	0.1.00	620,82
SECIS	250433	33.90.40	0.1.00	3.782,64
SECULT	250131	33.90.39	0.1.00	3.934,84
SEMTEL	104700	33.90.39	0.1.00	4.049,29
SEFAZ	250108	33.90.39	0.1.00	9.287,34
SEMAN	250103	33.90.39	0.1.00	2.603,10
FUMPRES/ SEMGE	250424	33.90.40	0.2.34	1.747,93
SEMGE	250425	33.90.40	0.1.00	54.903,94
SEMOB	250122	33.90.39	0.1.00	2.155,06
SEM0P	250416	33.90.39 33.90.40	0.1.00	20.899,53
SEMUR	250426	33.90.40	0.1.00	3.282,17
SMED	243600	33.90.39	0.1.01	357.334,85
SMS	233900	33.90.40	0.2.14	145.971,69
SPMJ	250116	33.90.39	0.1.00	2.274,88
SEDUR	250422	33.90.40	0.1.00	1.747,93
SUCOP	250419	33.90.40	0.1.00	2.301,36

ÓRGÃO	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
TRANSALVADOR	250412	33.90.40	0.1.00	8.072,10

Salvador. 12 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 52/2019

PROCESSO nº 5106/2018 CONTRATO nº 081/2018 OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento. AMPARO LEGAL: Lei Federal 8.666/93 e Lei Municipal 4.484/92. EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL: N.º 03/2017- CPL/SEARH. CONTRATADA: TELEFÔNICA BRASIL S/A DATA DE ASSINATURA: 01 de janeiro de 2019.

UNIDADE	SUBAÇÃ0	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
ARSAL	250428	33.90.40	0.1.00	300,00
CASA CIVIL	250100	33.90.39	0.1.00	756,22
CODESAL	250134	33.90.39	0.1.00	3.500,00
FCM	250402	33.90.40	0.1.00	626,91
FGM	250133	33.90.39	0.1.00	250,00
FMLF	250413	33.90.40	0.1.00	1.086,22
GABP	250415	33.90.40	0.1.00	18.437,20
GABVP	250417	33.90.40	0.1.00	593,94
GCM	250405	33.90.40	0.1.00	3.879,31
PGMS	250404	33.90.40	0.1.00	600,00
SECULT	250131	33.90.39	0.1.00	1.040,48
SECOM	250112	33.90.39	0.1.00	2.500,00
SEMTEL	250403	33.90.40	0.1.00	1.000,00
SEFAZ	250108	33.90.39	0.1.00	1.800,00
SEMAN	250103	33.90.39	0.1.00	3.026,14
FUMPRES/ SEMGE	250424	33.90.40	0.2.34	500,00
SEMGE	250425	33.90.40	0.1.00	7.500,00
SEMOB	250411	33.90.40	0.1.00	2.639,00
SEMOP	250119	33.90.39	0.1.00	5.883,71
SEMPS	250119	33.90.39	0.1.00	2.976,50
SEMUR	250107	33.90.39	0.1.00	4.913,00
SEINFRA	250125	33.90.40	0.1.00	1.870,00
SMED	243600	33.90.39	0.1.01	6.000,00
SEDUR	250422	33.90.40	0.1.00	6.200,00
SUCOP	250130	33.90.40	0.1.00	2.000,00
TRANSALVADOR	250412	33.90.40	0.2.50	2.958,04

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE.

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO N.º 54/2019

PROCESSO N.º 377/2013. CONTRATO N.º 039/2013. OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento. AMPARO LEGAL: Lei Federal n° 8.666/93 e Lei Municipal n° 4.484/92. EDITAL DE PREGÃO ELETRONICO - SEMGE Nº 074/2013. CONTRATADA: BRASPE EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA. DATA DE ASSINATURA: 01 de janeiro de 2019.

ÓRGÃO	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	CUSTO MENSAL SEM EVENTUAL	VALOR MENSAL DO CUSTO	VALOR MENSAL (R\$)
SMED	243600 243500	33.90.37	0.1.01 0.2.19 0.2.04	2.685.107,88	579.474,00	3.264.581,88

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO N.º 55/2019

PROCESSO N.º 4924/2015. CONTRATO N.º 057/2017.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL N° 8.666/93.

LEI MUNICIPAL N° 4.484/92.

CONTRATADA: CS CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LIDA

DATA DE ASSINATURA: 01 de janeiro de 2019.

ÓRGÃO	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	CUSTO MENSAL SEM EVENTUAL	VALOR MENSAL DO CUSTO	VALOR MENSAL (R\$)
SEM0P	250128	33.90.37	0.1.00	61.020,75	10.637,00	71.657,75

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO N.º 57/2019

PROCESSO N º 7020/2017 CONTRATO N.º 05/2018.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL N° 8.666/93.

LEI MUNICIPAL N° 4.484/92.

EDITAL DE PREGÃO ELETRONICO: SEMGE N° 236/2017.

CONTRATADA: WS SOLUÇÕES CORPORATIVAS LTDA.

DATA DE ASSINATURA: 01 de janeiro de 2019.

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃ0	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL (R\$)
SEMOB	250122	33.90.37	0.1.00	31.981,58
SPMJ	250116	33.90.37	0.1.00	34.101,51

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CARRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº64/2019

PROCESSO nº2691/2013. CONTRATO nº 044/2013.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento. LEI FEDERAL N° 8.666/93.

LEI MUNICIPAL N° 4.484/92. CONTRATADA: BRASPE EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA.

DATA DE ASSINATURA: 01 de janeiro de 2019.

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	CUSTO MENSAL SEM EVENTUAL	VALOR MENSAL DO EVENTUAL	VALOR TOTAL MENSAL (R\$)
ARSAL	250118	33.90.37	0.1.00	2.193,16	433,52	2.626,68
CASA CIVIL	250100	33.90.37	0.1.00	4.386,32	867,04	5.253,36
CODESAL	250134	33.90.37	0.1.00	131.158,96	2.601,12	133.760,08
COGEL	250102	33.90.37	0.1.00	6.579,48	1.300,56	7.880,04
DESAL	250104	33.90.37	0.1.00	24.124,76	4.768,72	28.893,48
FCM	250111	33.90.37	0.1.00	21.931,60	4.335,20	26.266,80
FGM	250133	33.90.37	0.1.00	19.738,44	3.901,68	23.640,12
FMLF	250124	33.90.37	0.1.00	2.193,16	433,52	2.626,68
GABP	254400 250127	33.90.37	0.1.00	76.760,60	15.173,20	91.933,80
GCM	250115	33.90.37	0.1.00	4.386,32	867,04	5.253,36
PGMS	250114	33.90.37	0.1.00	13.158,96	2.601,12	15.760,08
SALTUR	250121	33.90.37	0.1.00	4.647,46	939,00	5.586,46
SECIS	250105	33.90.37	0.1.00	17.545,28	3.468,16	21.013,44
SECOM	250112	33.90.37	0.1.00	4.386,32	867,04	5.253,36
SECULT	250131	33.90.37	0.1.00	2.193,16	433,52	2.626,68
SEDUR	250132	33.90.37	0.1.00	19.738,44	3.901,68	23.640,12
SEFAZ	250108	33.90.37	0.1.00	70.442,26	13.944,60	84.386,86
SEINFRA	250125	33.90.37	0.1.00	8.772,64	1.734,08	10.506,72
SEMAN	250103	33.90.37	0.1.00	41.670,04	8.236,88	49.906,92
FUMPRES/ SEMGE	257700	33.90.37	0.2.34	15.352,12	3.034,64	18.386,76
SEMGE	250136	33.90.37	0.1.00	21.931,60	4.335,20	26.266,80
SEMOB	250122	33.90.37	0.1.00	204.747,30	40.533,24	245.280,54
SEMOP	250128	33.90.37	0.1.00	155.714,36	30.779,92	186.494,28
SEMPS	250119	33.90.37	0.1.00	166.680,16	32.947,52	199.627,68
SEMTEL	232400 250113	33.90.37	0.1.00	24.124,76	4.768,72	28.893,48
SEMUR	250107	33.90.37	0.1.00	6.579,48	1.300,56	7.880,04
SMED	243600 243500	33.90.37	0.1.01	4.719.680,32	932.935,04	5.652.615,3





ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	CUSTO MENSAL SEM EVENTUAL	VALOR MENSAL DO EVENTUAL	VALOR TOTAL MENSAL (R\$)
SMS	250106	33.90.37	0.2.14	201.770,72	39.883,84	241.654,56
SPMJ	250116	33.90.37	0.1.00	10.965,80	2.167,60	13.133,40
SUCOP	250130	33.90.37	0.1.00	15.352,12	3.034,64	18.386,76
TRANSALVADOR	250123	33.90.37	0.2.50	42.499,13	8.398,93	50.898,06

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 65/2019

PROCESSO nº 2487/2015. CONTRATO n°031/2016.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento. AMPARO LEGAL: Lei Federal 8.666/93 e Lei Municipal 4.484/92. EDITAL DE PREGÃO ELETRONICO- SEMGE N.º 011/2016. CONTRATADA: VIVERDE SERVICOS AMBIENTAIS LTDA DATA DE ASSINATURA: 01 de janeiro de 2019.

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	CUSTO MENSAL SEM EVENTUAL (R\$)	VALOR MENSAL DO CUSTO (R\$)	VALOR MENSAL TOTAL (R\$)
ARSAL	250118	33.90.37	0.1.00	8.062,80	1.790,62	9.853,42
CASA CIVIL	250100	33.90.37	0.1.00	13.099,24	2.874,00	15.973,24
CODESAL	250134	33.90.37	0.1.00	58.588,23	12.226,17	70.814,40
COGEL	250102	33.90.37	0.1.00	15.093,03	3.339,98	18.433,01
FGM	107800 136400	33.90.37	0.1.00	37.482,96	7.414,71	44.897,67
FMLF	250124	33.90.37	0.1.00	9.642,24	2.065,82	11.708,06
GABP	250127 254400	33.90.37	0.1.00	236.933,62	49.639,42	286.573,04
GABVP	250129	33.90.37	0.1.00	15.093,03	3.339,98	18.433,01
PGMS	250114	33.90.37	0.1.00	70.821,71	15.397,75	86.219,46
SALTUR	250121	33.90.37	0.1.00	7.030,23	1.549,36	8.579,59
SECIS	250105	33.90.37	0.1.00	3.307,26	666,63	3.973,89
SECULT	250131	33.90.37	0.1.00	36.501,95	7.168,36	43.670,31
SEDUR	250132	33.90.37	0.1.00	823.050,66	178.592,91	1.001.643,57
SEFAZ	251100	33.90.37	0.1.00	1.422.223,69	300.034,48	1.722.258,17
SEINFRA	250125	33.90.37	0.1.00	47.766,72	9.918,35	57.685,07
SEMAN	250103	33.90.37	0.1.00	8.062,80	1.790,62	9.853,42
SEMGE	250136	33.90.37	0.1.00	154.204,13	33.738,11	187.942,24
SEMOB	250122	33.90.37	0.1.00	5.036,44	1.083,38	6.119,82
SEMOP/NOF	250128	33.90.37	0.1.00	32.716,03	6.692,27	39.408,30
SEMOP/FUNCIP	250126	33.90.37	0.1.17	52.677,07	11.184,45	63.861,52
SEMPS	250119	33.90.37	0.1.00	33.193,69	7.047,40	40.241,09
SEMTEL	104400 250113	33.90.37	0.1.00	108.893,90	23.229,74	132.123,64
SEMUR	250107	33.90.37	0.1.00	5.036,44	1.083,38	6.119,82
SMED	243500 243600	33.90.37	0.1.01	282.558,40	60.190,54	342.748,94
SMS	250106	33.90.37	0.2.14	143.361,29	31.104,47	174.465,76
SPMJ	250116	33.90.37	0.1.00	50.519,40	10.963,02	61.482,42
SUCOP	250130	33.90.37	0.1.00	61.675,26	13.431,76	75.107,02
TRANSALVADOR	250123	33.90.37	0.2.50	27.223,92	5.740,23	32.964,15

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO N.º 173/2019

PROCESSO N.º 7887/2018. CONTRATO N.º 031/2016. OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento. AMPARO LEGAL: Lei Federal 8.666/93 e Lei Municipal 4.484/92. EDITAL DE PREGÃO ELETRONICO- SEMGE N.º 011/2016. CONTRATADA: VIVERDE SERVIÇOS AMBIENTAIS LTDA DATA DE ASSINATURA: 08 de fevereiro de 2019.

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	CUSTO MENSAL SEM EVENTUAL (R\$)	VALOR MENSAL DO CUSTO (R\$)	VALOR MENSAL TOTAL (R\$)
SEFAZ	251100	33.90.37	0.1.00	1.460.693,09	307.960,68	1.768.653,77
SEMGE	250136	33.90.37	0.1.00	158.124,38	34.653,86	192.778,24

Salvador. 12 de fevereiro de 2019.

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 199/2019

PROCESSO nº 5106/2018 CONTRATO nº 081/2018

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

AMPARO LEGAL: Lei Federal 8.666/93 e Lei Municipal 4.484/92. EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL: N.º 03/2017- CPL/SEARH.

CONTRATADA: TEL FEÔNICA BRASIL S/A

DATA DE ASSINATURA: 01 de fevereiro de 2019.

UNIDADE	SUBAÇÃ0	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
SECIS	250105	33.90.39	0.1.00	1.400,00
SMS	233900	33.90.40	0.2.14	13.409,88
SPMJ	250116	33.90.39	0.1.00	2.089,00

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE.

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 205/2019

PROCESSO: 1419/2013

CONTRATO nº 9912347605-60/2014.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento.

LEI FEDERAL N° 8.666/93

LEI MUNICIPAL N° 4.484/92.

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO - SEMGE Nº 050/2013, 20/03/2014.

CONTRATADA: EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS - ECT.

DATA DE ASSINATURA: 01 de fevereiro de 2019.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL ESTIMADO (R\$)
FGM	250133	3.3.90.39	0.1.00	2.000,00
SALTUR	250121	3.3.90.39	0.1.00	200,00
SEMAN	250103	3.3.90.39	0.1.00	166,67
SEMUR	250107	3.3.90.39	0.1.00	70,19
SMS	249300	3.3.90.39	0.2.14	2.500,00
SPMJ	250116	3.3.90.39	0.1.00	1.500,00

Salvador, 12 de fevereiro de 2019

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2019001580

Processo: 1015/2019
Contratada: NADIA CORREIA DE ALMEIDA.

CNPJ nº.10.275.216/0001-13.

Objeto: Camisa gola polo M (14 unidades), camisa gola polo G (12 unidades), camisa gola polo GG Consider the control of the unidades), camisa gola careca P (30 unidades), camisa gola careca M (40 unidades), camisa gola careca G (16 unidades), camisa gola careca GG (14 unidades) e camisa gola careca EXG (10 unidades). Valor total: R\$ 1.288,44 (mil, duzentos e oitenta e oito reais e quarenta e quatro centavos)

Dotação orçamentária: Projeto/atividade 04.122.0016.250136

Elemento de despesas: 3.3.90.30 fonte de recurso: 000

Amparo legal: Lei Federal nº, 8.666/93, Municipal nº, 4.484/92 e Decreto Municipal nº, 10.267/93

Data da assinatura: 12/02/2019

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

LISIANE ALVES

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 2019001833

Processo: 701/2019

Contratada: ARQTEC COM, E SERV, LTDA.

CNP Lnº 12 018 845/0001-93

Objeto: Película na cor fumê semi refletiva redução 60% (5 metros quadrados).

Valor total: R\$ 300,50 (trezentos reais e cinquenta centavos) Dotação orcamentária: Projeto/atividade 04.122.0016.250136

Elemento de despesas: 3.3.90.30 fonte de recurso: 000

Amparo legal: Lei Federal nº. 8.666/93, Municipal nº. 4.484/92 e Decreto Municipal nº. 10.267/93

Data da assinatura: 12/02/2019

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

LISIANE ALVES



SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 006/2019

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 211/2018

PROCESSO Nº 5933/2018

OBJETO: Registro de preços para aquisição de material de penso (fraldas descartáveis)

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 006/2019

CONTRATADA: ULTRA MEDICAL COMÉRCIO DE MATERIAIS HOSPITALARES

EIRELI - EPP

CNPJ: 18.192.961/0001-00

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRG	Ã0	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE (S)
SM	S	10.302.0002.232900 10.301.0016.249300 10.302.0016.249400	3.3.90.30	002 014

DATA DA ASSINATURA 05/02/2019

ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

LEONARDO VICTOR COSTA DE FARIAS

ULTRA MEDICAL COMÉRCIO DE MATERIAIS HOSPITALARES EIRELI - EPP

PRECOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	FRALDA DESCARTÁVEL GERIÁTRICA M" MARCA/ FABRICANTE: BIOFRAL CLASSIC GENERIC	UND	0,75
02	FRALDA DESCARTÁVEL GERIÁTRICA G MARCA/ FABRICANTE: BIOFRAL CLASSIC GENERIC	UND	0,832
03	LFRALDA DESCARTÁVEL GERIÁTRICA EG MARCA/ FABRICANTE: BIOFRAL CLASSIC GENERIC	UND	0,93

Salvador, 11 de fevereiro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 007/2019

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 298/2018

PROCESSO Nº 11788/2018

OBJETO: Registro de preços para aquisição de suplemento nutricional

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 007/2019

CONTRATADA: RICARDO MOTTA DE ANDRADE

CNPJ: 04.624.944/0001-90

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE (S)
SMS	10.301.0016.249300	3.3.90.30	014 002

DATA DA ASSINATURA 07/02/2019

ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

EDUARDO DINIZ GONÇALVES AMOR DIVINO

RICARDO MOTTA DE ANDRADE

PREÇOS REGISTRADOS

II	ТЕМ	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
	01	FÓRMULA NUTRICIONAL HIPERPROTÉICA PARA DIETA ORAL OU ENTERAL 200ML MARCA: NOVASOURCE PROLINE 200ML FABRICANTE: NESTLÉ	UND	22,22

Salvador, 11 de fevereiro de 2019

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 011/2019

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 296/2018

PROCESSO Nº 12338/2018

OBJETO: Registro de precos para aquisição de material de penso

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 011/2018

CONTRATADA: CIRÚRGICA FERNANDES COMÉRCIO DE MATERIAIS CIRÚRGICOS E HOSPITALARES

ITDA

CNPJ: 61.418.042/0001-31

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

10.267/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE (S)
SMS	10.302.0002.232900 10.301.0016.249300 10.302.0016.249400	3.3.90.30	002 014

DATA DA ASSINATURA 04/02/2019

ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

MÁRCIO AZEVEDO GONÇALVES

CIRÚRGICA FERNANDES COMÉRCIO DE MATERIAIS CIRÚRGICOS E

HOSPITALARES LTDA

PREÇOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	MÁSCARA PARA NÃO REINALAÇÃO INFANTIL MARCA: GOOGME FABRICANTE: GCOMEDICA ENTERPR	UND	8,03
02	MÁSCARA PARA NÃO REINALAÇÃO ADULTO MARCA: GOOGME FABRICANTE: GCOMEDICA ENTERPR	UND	8,10
03	RESPIRADOR DE PROTEÇÃO FILTRO Nº 95 MARCA: KSN FABRICANTE: KSN	UND	1,69

Salvador, 11 de fevereiro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 013/2019

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 296/2018

PROCESSO Nº 12338/2018

OBJETO: Registro de preços para aquisição de material de penso

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 013/2018

CONTRATADA: HOSPMED COMERCIO EIRELI - EPP

CNPJ: 18.224.182/0001-40

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura.

AMPARO LEGAL: Lei Federal n° 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal n° 10.267/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE (S)
SMS	10.302.0002.232900 10.301.0016.249300 10.302.0016.249400	3.3.90.30	002 014

DATA DA ASSINATURA 04/02/2019

ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE

ANDRÉ MAPA NEVES

HOSPMED COMERCIO EIRELI - EPP

PREÇOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	MÁSCARA PARA NÃO REINALAÇÃO INFANTIL MARCA/ FABRICANTE: MD	UND	16,80
02	MÁSCARA PARA NÃO REINALAÇÃO ADULTO MARCA/ FABRICANTE: MD	UND	16,80

Salvador, 11 de fevereiro de 2019





RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 016/2019

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 133/2018

PROCESSO Nº 116/2018

OBJETO: Registro de precos para aquisição de material de penso

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 016/2019

CONTRATADA: BECTON DICKINSON INDUSTRIAS CIRURGICAS LTDA

CNP J: 21 551 379/0008-74

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura. AMPARO LEGAL: Lei Federal n° 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal n° 10 267/93

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE (S)
SMS	10.302.0002.232900 10.301.0016.249300 10.302.0016.249400	3.3.90.30	0.1.02 0.2.14

DATA DA ASSINATURA 05/02/2019 ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE CRISTIANO FRANKI IN FERREIRA BECTON DICKINSON INDUSTRIAS CIRURGICAS LTDA

PRECOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	AGULHA HIPODÉRMICA DESCARTÁVEL CALIBRE 13 X 4,5 MARCA: BD PRECISIONGLIDE FABRICANTE: BECTON DICKINSON INDUSTRIAS CIRURGICAS LTDA	UND	0,06
02	AGULHA HIPODÉRMICA DESCARTÁVEL CALIBRE 20 X 5,5 MARCA: BD PRECISIONGLIDE FABRICANTE: BECTON DICKINSON INDUSTRIAS CIRURGICAS LTDA	UND	0,06
03	AGULHA HIPODÉRMICA DESCARTÁVEL CALIBRE 25 X 7 MARCA: BD PRECISIONGLIDE FABRICANTE: BECTON DICKINSON INDUSTRIAS CIRURGICAS LTDA	UND	0,06
04	AGULHA HIPODÉRMICA DESCARTÁVEL CALIBRE 25 X 8 MARCA: BD PRECISIONGLIDE FABRICANTE: BECTON DICKINSON INDUSTRIAS CIRURGICAS LTDA	UND	0,05

Salvador, 11 de fevereiro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 033/2019

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 269/2018

PROCESSO Nº 11277/2018

OBJETO: Registro de preços para aquisição de fórmula alimentar

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 033/2018

CONTRATADA: SERVNUTRI COMÉRCIO DE PRODUTOS NUTRICIONAIS LTDA

CNPJ: 18.656.923/0001-61

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE (S)
SMS	10.301.0016.249300	3.3.90.30	002 014

DATA DA ASSINATURA 07/02/2019 ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE CAROLINA BRASILEIRO LOPO SERVNUTRI COMÉRCIO DE PRODUTOS NUTRICIONAIS LTDA

PREÇOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	DIETA ALIMENTAR INFANTIL PARA ATENDER NECESSIDADES NUTRICIONAIS DE LACTENTES ATÉ O 6° MÊS DE VIDA MARCA: NESTOGENO 1 LATA 400 G FABRICANTE: NESTLÉ	LT	14,00
02	DIETA ALIMENTAR INFANTIL PARA ATENDER NECESSIDADES NUTRICIONAIS DE LACTENTES NO 2° SEMESTRE DE VIDA (06 A 12 MESES) MARCA: NESTOGENO 2 LATA 400 G FABRICANTE: NESTLÉ	LT	13,92

Salvador, 11 de fevereiro de 2019

RESUMO DE TERMO DE COMPROMISSO Nº 563/2018

PREGÃO ELETRÔNICO SMS: 333/2018

PROCESSO Nº 13140/2018

OBJETO: Registro de preços para aquisição de material de penso

TERMO DE COMPROMISSO SMS Nº 563/2018

CONTRATADA: CORDEIRO CARAPIÁ COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA CNPJ:

09.090.958/0001-95

VIGÊNCIA: O prazo de vigência será de 01 (um) ano, a contar da data de assinatura. AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal 4.484/92 e Decreto Municipal nº

10.267/93.

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA:

ÓRGÃO	PROJETO/ATIVIDADE	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE (S)
SMS	10.302.0002.232900 10.301.0016.249300 10.302.0016.249400	3.3.90.30	002 014

DATA DA ASSINATURA 04/02/2019 ASSINAM: LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE FELIPE PINTO CARAPIÁ B. SANTANA CORDEIRO CARAPIÁ COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA

PRECOS REGISTRADOS:

ITEM	MATERIAL	UF	VALOR UNITÁRIO
01	CAMPO FENESTRADO DESCARTÁVEL 400 X 400MM MARCA/ FABRICANTE: POLARFIX	UND	5,33
02	CAPA CIRÚRGICA MANGA LONGA ESTÉRIL DESCARTÁVEL MARCA/ FABRICANTE: HEALTY	UND	32,00
03	CAMPO FENESTRADO DESCARTÁVEL 400 X 400MM MARCA/ FABRICANTE: POLARFIX	UND	7,20

Salvador, 11 de fevereiro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 010/2019

OBJETO: Para a inclusão do Projeto Atividade e Fontes de Recurso para o exercício orçamentário de 2019: ao CONTRATO, retroagindo seus efeitos a 02 de Janeiro de 2019.

TERMO DE COMPROMISSO	EMPRESA	PROJETO/ ATIVIDADE	FONTES DE RECURSO
2018000290	FUTURA DISTRIBUIDORA E COMÉRCIO EM GERAL LTDA - ME	10.302.0002.105000	0.1.90 0.1.91
2018000065	W3 IDÚSTRIA METALÚRGICA LTDA	10.302.0002.105000	0.1.90 0.1.91
2018000104	OFFICE COMERCIAL ATACADISTA E SERVIÇOS LTDA-EPP	10.302.0002.105000	0.1.90 0.1.91
2018000066	COMERCIAL MORBRAS LTDA - ME	10.302.0002.105000	0.1.90 0.1.91
2018000291	LICITA DISTRIBUIDORA COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI- EPP	10.302.0002.105000	0.1.90 0.1.91
2018000358	DATEN TECNOLOGIA LTDA	10.302.0002.105000	0.1.90 0.1.91

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92. DATA DA ASSINATURA: 11/02/2019

ASSINA:LUIZ GALVÃO Secretário Municipal da Saúde

Salvador, 11 de Fevereiro de 2019.

JERÔNIMO SOUZA DE CERQUEIRA Coordenador

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 011/2019

OBJETO: Para a inclusão do Projeto Atividade para o exercício orçamentário de 2019: ao CONTRATO, retroagindo seus efeitos a 02 de Janeiro de 2019.

CONTRATO	EMPRESA	PROJETO/ ATIVIDADE
048/2015	EDNA DE SOUSA SILVA	10.302.0016.249400

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92.

DATA DA ASSINATURA: 11/02/2019

ASSINA: LUIZ GALVÃO

Secretário Municipal da Saúde

Salvador, 11 de Fevereiro de 2019.

JERÔNIMO SOUZA DE CERQUEIRA Coordenador

COORDENADORIA ADMINISTRATIVA AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Móveis hospitalares, odonto e ambulatóriais

PROCESSO: 4163/2018

AFM N°: 0035/2019 - R\$ 9.833,25 - DATA DA ASSINATURA: 16/01/2019 AFM N°: 0034/2019 - R\$ 88.499,25 - DATA DA ASSINATURA: 16/01/2019

CONTRATADA: VITORIA LICITAÇÕES E COMERCIO EIRELI

CNPJ: 24.005.322/0001-01

OBJETO: Materiais, kit e equipamentos de laboratório

PROCESSO: 7643/2017

AFM N°: 0852/2019- R\$ 118.400,00 - DATA DA ASSINATURA: 31/01/2019

CONTRATADA: ALERE S/A CNPJ: 50.248.780/0004-04

OBJETO: Materiais e equipamentos para uso médico, odontológico e veterinário

AFM N°: 0091/2019 - R\$ 11.680,00 - DATA DA ASSINATURA: 18/01/2019

CONTRATADA: CORDEIRO CARAPIA COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES

CNPJ: 09.090.958/0001-95

PROCESSO: 13807/2017

AFM N°: 0094/2019 - R\$ 8.046,00 - DATA DA ASSINATURA: 18/01/2019

CONTRATADA: MICRODENT APARELHOS MEDICOS E ODONTOLOGICOS LTDA -EPP

CNPJ: 58.061.557/0001-12

PROCESSO: 13811/2017

AFM N°: 0089/2019 - R\$ 74.100,100 - DATA DA ASSINATURA: 18/01/2019

CONTRATADA: OLSEN INDÚSTRIA E COMÉRCIO S/A

CNPJ: 83.802.215/0001-53

OBJETO: Instrumentos de medição para profissionais

PROCESSO: 4390/2017

AFM N°: 0004/2019 - R\$ 23.708,70 - DATA DA ASSINATURA: 03/01/2019

CONTRATADA: MEDCITY PRODUTOS MEDICOS LTDA EPP

CNPJ: 04.150.605/0004-62

OBJETO: Material penso

PROCESSO: 9530/2017

AFM N°: 0822/2019- R\$ 260.00 - DATA DA ASSINATURA: 31/01/2019

CONTRATADA: PLUSPHARMA DISTRIBUIÇÃO EIRELI-ME

CNP J: 03 669 239/0001-47

OBJETO: Vestuário

PROCESSO: 3471/2018

AFM N°: 0994/2019 - R\$ 4.000,00 - DATA DA ASSINATURA: 31/01/2019

CONTRATADA: KL.SERVICOS E SERIGRAFIA LTDA -ME

CNPJ: 01.915.181/0001-49

OBJETO: Vestuário para fins especiais

PROCESSO: 3951/2018

AFM N°: 1053/2019 - R\$ 2.579.50 - DATA DA ASSINATURA: 31/01/2019

CONTRATADA: ALTERNATIVA COMERCIAL TEXTIL LTDA - ME

CNP I: 03 180 328/0001-25

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 2338/2331/1050/2501/2493/2332 ; Elemento de Despesas 33.90.30/44.90.52;Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de

Saúde - SUS) 090 (Operações de Créditos Internas)

Salvador 11 de fevereiro de 2019.

COORDENADORIA ADMINISTRATIVA **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

OBJETO: Materiais e equipamentos para uso médico, odontológico e veterinário

PROCESSO: 2914/2018

AFM N°: 0072/2019 - R\$ 1.645.50 - DATA DA ASSINATURA: 18/01/2019

CONTRATADA: EC DOS SANTOS COMERCIAL EIRELLI EPP

CNP I: 02 136 854/0001-25

PROCESSO: 13289/2018

AFM N°: 0078/2019 - R\$ 39.240.00 - DATA DA ASSINATURA: 18/01/2019

CONTRATADA: DENTAL CONCEITO COMÉRCIO DE PROD. ODON. MED. E HOSP. EIRELI

CNPJ: 29.084.363/0001-34

OBJETO: Equipamentos e utensílios para copa e cozinha industrial

PROCESSO: 8306/2018

AFM N°: 0407/2019 - R\$ 2.900,00 - DATA DA ASSINATURA: 23/01/2019

CONTRATADA: T A WEBWE - ME CNPJ: 26.113.297/0001-95

OBJETO: Material penso

PROCESSO: 9530/2017

AFM Nº: 0824/2019 - R\$ 60 00 - DATA DA ASSINATURA: 31/01/2019

CONTRATADA: MEDLIFE LOGISTICA LTDA

CNPJ: 09.315.202/0001-05

PROCESSO: 300/2018

AFM N°: 0867/2019 - R\$ 33.456,08 - DATA DA ASSINATURA: 31/01/2019

CONTRATADA: NOBILE MEDICAL EIRELI

CNPJ: 17.462.476/0001-47

PROCESSO: 9530/2017

AFM N°: 1166/2019 - R\$ 3.365,50 - DATA DA ASSINATURA: 04/02/2019 CONTRATADA: BECTON DICKINSON INDÚSTRAS CIRÚRGICAS LTDA

CNPJ: 21.551.379/0008-74

PROCESSO: 15766/2017

AFM N°: 0820/2019 - R\$ 1.044.30 - DATA DA ASSINATURA: 31/01/2019

CONTRATADA: SIMED COMÉRCIO DE PRODUTOS LTDA - ME

CNPJ: 10.629.173/0001-27

OBJETO: Materiais e equipamentos para uso médico, odontológico e veterinário

AFM N°: 0079/2019 - R\$ 6.552,00 - DATA DA ASSINATURA: 18/01/2019 CONTRATADA: DENTAL CONCEITO COM. DE PROD. ODONT. MED.E HOSP. EIRELI

CNPJ: 29.084.363/0001-34

PROCESSO: 15289/2017

AFM N°: 0082/2019 - R\$ 1.440.00 - DATA DA ASSINATURA: 18/01/2019

CONTRATADA: AMP HOSPITALAR FIRELL- ME CNPJ: 16.698.619/0001-51

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Um nicipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2493/2331; Elemento de Despesas 33.90.30; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS) e 090 (Operações de

Salvador 07 de fevereiro de 2019.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

COORDENADORIA ADMINISTRATIVA

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Medicamentos para atendimentos especiais

PROCESSO: 7810/2017

AFM N°: 0156/2019- R\$ 77.000,00 -- DATA DA ASSINATURA: 18/01/2019

CONTRATADA: ATONS DO BRASIL DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS HOSPITALARES.

CNPJ: 09.192.829/0001-08

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2338 ; Elemento de Despesas 33.90.30; Fonte de

Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS)

Salvador 11 de fevereiro de 2019.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA Coordenadora





COORDENADORIA ADMINISTRATIVA AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Material penso

PROCESSO: 15244/2018

AFM N°: 0911/2019 - R\$ 3.100,00 - DATA DA ASSINATURA: 31/01/2019 AFM N°: 0909/2019 - R\$ 10.750,00 - DATA DA ASSINATURA: 31/01/2019 CONTRATADA: CIRÚRGICA SÃO FELIPE PRODUTOS PARA SAÚDE LTDA - ME CNPJ: 07.626.776/0001-60

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2493; Elemento de Despesas 33.90.30; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS)

Salvador 08 de fevereiro de 2019.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RETIFICAÇÃO

Na AFM n° 7524/2018, Processo n° 458/20178, publicada no DOM n° 7.216, de 05 de outubro de 2018, página 19. ${\bf Material}$

ONDE SE LÊ:

PROCESSO: 458/20178

LEIA-SE

PROCESSO: 458/2018

Salvador, 12 de fevereiro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RETIFICAÇÃO DO CONTRATO Nº 017/2019

Retificação de Publicação do Resumo do Contrato nº 017/2019, celebrado em 29/01/2019, com a empresa SOUL EVENTOS LTDA-ME, publicado no DOM nº 7.300, de 06 de fevereiro de 2019, página 25.

Onde se Lê

3.1 O valor para o presente contrato é de **R\$ 897.980,00 (oitocentos e noventa e sete mil novecentos e oitenta reais)**, a ser pago à CONTRATADA pela CONTRATANTE, mediante a apresentação de Nota Fiscal.

Leia-se

3.1 O valor para o presente contrato é de **R\$ 894.980,00 (oitocentos e noventa e quatro mil novecentos e oitenta reais)**, a ser pago à CONTRATADA pela CONTRATANTE, mediante a apresentação de Nota Fiscal.

Salvador, 08 de fevereiro de 2019.

LUIZ ANTONIO GALVÃO DA SILVA GORDO FILHO

Secretário Municipal da Saúde

SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPS

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2019001343

LICITAÇÃO Nº: 042/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2019000001

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 5317/2017

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPS

CNPJ N° 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: NOBILE MEDICAL EIRELI.

CNPJ N°: 17.462.476/0001-47

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL PENSO, PARA ATENDER A DPSE.

VALOR TOTAL: R\$ 13.665,00 (TREZE MIL SEISCENTOS E SESSENTA E CINCO REAIS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 258300

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30 FONTE: 0.2.29 - TRANSFERÊNCIA DE RECURSO.

DATA DA AFM: 06/02/2019

PROCESSO SEMPS Nº 1115/2017

AFM N°: 2019001344 LICITAÇÃO N°: 042/2018 TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2019000003 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 5317/2017

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPS CNPJ N° 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: NOBILE MEDICAL EIRELI.

CNPJ Nº: 17.462.476/0001-47

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL PENSO, PARA ATENDER A DPSE.

VALOR TOTAL: R\$ 1.971.80 (HUM MIL NOVECENTOS E SETENTA E UM REAIS E OITENTA CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 258300

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30 FONTE: 0.2.29 - TRANSFERÊNCIA DE RECURSO.

DATA DA AFM: 06/02/2019 PROCESSO SEMPS Nº 1115/2017

Salvador, 07 de fevereiro de 2019

ROSE LUZ SILVA PEREZ

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2019001585

LICITAÇÃO Nº: 042/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2019000001

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 5317/2017

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPS CNPJ N° 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: NOBILE MEDICAL EIRELI.

CNPJ Nº: 17.462.476/0001-47

OBJETO: AQUISIÇÃO DE LUVA EM VINIL, PARA ATENDER A OPERAÇÃO CARNAVAL 2019

VALOR TOTAL: R\$ 1.281,00 (HUM MIL DUZENTOS E OITENTA E UM REAIS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 241600

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30 FONTE: 0.2.29 - TRANSFERÊNCIA DE RECURSO.

DATA DA AFM: 08/02/2019 PROCESSO SEMPS Nº 2276/2018

AFM N°: 2019001588

LICITAÇÃO Nº: 124/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2018000404 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 3795/2018.1

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPS

CNPJ N° 13.927.801/0017-06
CONTRATADA: BAHIA FORTE DISTRIBUIDORA E COMERCIO EIRELI

CNPJ N°: 13.690.975/0001-30

OBJETO: AQUISIÇÃO DE ÁGUA MINERAL SEM GÁS, PARA ATENDER A OPERAÇÃO CARNAVAL 2019

VALOR TOTAL: R\$ 4.455,36 (QUATRO MIL E QUATROCENTOS E CINQUENTA E CINCO REAIS E TRINTA

E SEIS CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 241600

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30 FONTE: 0.2.29 - TRANSFERÊNCIA DE RECURSO.

DATA DA AFM: 08/02/2019

PROCESSO SEMPS N° 2276/2018

FROCE330 SEMF3 N 2270/2010

Salvador, 12 de fevereiro de 2019

ROSE LUZ SILVA PEREZ Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM N°: 2019001604

LICITAÇÃO Nº: 011/2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2018000067

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 4593/2017

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPS

CNPJ N° 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: UR COMERCIO DE PRODUTOS ALIMENTÍCIOS LTDA-ME

CNPJ N°: 13.586.434/0001-67

OBJETO: AQUISIÇÃO DE CESTA BÁSICA PARA ATENDER A DPSE.

VALOR TOTAL: R\$ 24.444,00 (VINTE E QUATRO MIL QUATROCENTOS E QUARENTA E QUATRO REAIS)

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 249800

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.30 FONTE: 0.2.29 - TRANSFERÊNCIA DE RECURSO.

DATA DA AFM: 08/02/2019

PROCESSO SEMPS Nº 17/2019

Salvador, 12 de fevereiro de 2019

ROSE LUZ SILVA PEREZ

Coordenadora Administrativa

RESUMO DO 3° TERMO ADITIVO DO CONTRATO N.º 008/2015

PROPONENTES: PMS/SEMPS - CNPJ 13.927.801/0017-06

ASSOCIAÇÃO DE VOLUNTÁRIOS PARA O SERVIÇO INTERNACIONAL - BRASIL - CNPJ 08.929.784/0001-

OBJETO: Servicos técnicos especializados na área social do Município do Salvador. SUBAÇÃO: 08.244.0004.247700 - Ampliação dos Servicos Socioassistênciais ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.35.09 - Assistência Social VIGÊNCIA: 06 (seis) meses, de 29/01/2019 a 29/07/2019 AMPARO LEGAL: Artigo 57, §1°, II da Lei n.º 8,666/93, DATA DE ASSINATURA: 28/01/2019

> ISNARD PIMENTA DE ARAÚJO Secretário

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

MUNICIPAL SECRETARIA **URBANISMO - SEDUR**

DF **DESENVOLVIMENTO**

AFM Nº: 2019000880 Nº DO PROCESSO: 3840/2017

CONTRATADA: ALEA COMERCIAL LTDA-EPP

CNPJ: 12.011.917/0001-70

OBJETO: AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE ESCRITÓRIO PARA USO INTERNO DESSA SECRETARIA.

VALOR: R\$ 7.300.00 (SETE MIL TREZENTOS REAIS)

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: PROJETO / ATIVIDADE - 2501 - MANUTENÇÃO DOS SERVICOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS - SEDUR - FONTE 000 - ELEMENTO DESPESA 3.3.90.30 - MATERIAL DE CONSUMO.

DATA DA ASSINATURA: 31/01/2019

SALVADOR. 12 DE FEVEREIRO DE 2019.

LUÍS ADRIANO DE ANDRADE CORREIA

Coordenador Administrativo

RESUMO DE CONTRATO Nº 003/2019

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E LIRBANISMO - SEDUR

CNP I Nº 13 927 801/0029-40

CONTRATADA: J. B. DA SILVA NETO ME

CNPJ Nº: 10.666.452/0001-60 N° DO CONTRATO: 003/2019

PROCESSO Nº: 49.267/2018

OBJETO DO CONTRATO: Contratação de empresa especializada para fornecimento de kit lanche, com

entrega fracionada, conforme as especificações e quantificação prevista no Anexo I do Contrato,

MODALIDADE DE CONTRATAÇÃO: Pregão Eletrônico - SEDUR nº 002/2019

VALOR CONTRATUAL GLOBAL: R\$ 118.907,70 (cento e dezoito mil, novecentos e sete reais e setenta

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 6000 SEDUR - Secretaria Municipal de

Desenvolvimento e Urbanismo; FONTE RECURSO: 0.1.00.000000 - Tesouro, SUBAÇÃO 2501.32

- Manutenção de serviços técnicos e administrativos - SEDUR - NATUREZA DESPESA: 33.90.39

Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

PRAZO DE VIGÊNCIA: 24 (vinte e quatro) meses.

AMPARO LEGAL: Artigo 4.º. § 2.º do Decreto Municipal n.º 13.991/2002, inciso I. II e III da Lei Federal nº

8.666/93 e 10.520/2002 e combinada com a Lei Municipal nº 4.484/92. Decreto Federal nº 5.450/05

e Decreto Municipal 10.267/93, esta, no que couber.

DATA DA ASSINATURA: 07/02/2019

ASSINAM AS PARTES: José Sérgio de Sousa Guanabara

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO José Brígido Da Silva Neto

J. B. DA SILVA NETO ME

Salvador, 12 de Fevereiro de 2019.

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Fundação Gregório de Mattos - FGM

RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO

CONTRATO Nº: 025/2018 OBJETO: PRORROGAÇÃO DO PRAZO PROCESSO: N° 61/2019

CONTRATANTE: FGM - FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS CNPJ: 15.185.234/0001-28

Contratada: FRANCIANE SIMPLICIO FIGUEIREDO CNPJ: 25.103.566/0001-70

PRAZO: 02 (dois) meses

AMPARO LEGAL: Lei Federal n° 8.666/93

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

Empresa Salvador Turismo - SALTUR

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO nº 053/2019

PROCESSO nº 048/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO nº 001/2018

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: PARCEC SERVICOS E PRODUÇÕES LTDA - ME.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa PARCEC SERVICOS E PRODUCÕES LTDA - ME. que tem a exclusividade da atração artística "Grupo Cultural Mandú", para se apresentar no dia 23 de fevereiro de 2019, no Fuzuê 2019, neste município. CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 15.000.00 (quinze mil reais). CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - Fonte: 0.100: Projeto/Atividade: 230600 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -

Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica. CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 12 de fevereiro de 2019.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

PARCEC SERVIÇOS E PRODUÇÕES LTDA - ME.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO nº 054/2019

PROCESSO nº 049/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO nº 001/2018

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: PARCEC SERVIÇOS E PRODUÇÕES LTDA - ME.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa PARCEC SERVIÇOS E PRODUÇÕES LTDA - ME, que tem a exclusividade da atração artística "Caretas Tradicional de Acupe", para se apresentar no dia 23 de fevereiro de 2019, no Fuzuê 2019, neste município

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 15.000,00 (quinze mil reais). CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - Fonte: 0.100: Projeto/Atividade: 230600 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 12 de fevereiro de 2019.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

PARCEC SERVIÇOS E PRODUÇÕES LTDA - ME.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO nº 055/2019

PROCESSO nº 050/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO nº 001/2018

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: JOSE RAIMUNDO A. DOS SANTOS.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa JOSE RAIMUNDO A. DOS SANTOS, que tem a exclusividade da atração artística "Aldeia Coletivo Cênico", para se apresentar no dia 23 de fevereiro de 2019, no Fuzuê 2019, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 15.000,00 (quinze mil reais).





CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100; Projeto/Atividade: 230600 -

Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -

Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses. DATA DA ASSINATURA: 12 de fevereiro de 2019. ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

JOSE RAIMUNDO A. DOS SANTOS.

Salvador. 12 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO nº 056/2019 PROCESSO nº 051/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO nº 001/2018

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR. Contratada: JOSE RAIMUNDO A. DOS SANTOS.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa JOSE RAIMUNDO A. DOS SANTOS, que tem a exclusividade da atração artística "Arraiá das Marias", para se apresentar no dia 23 de fevereiro de 2019, no Fuzuê 2019, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 15.000,00 (quinze mil reais).
CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100; Projeto/Atividade: 230600 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica. CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 12 de fevereiro de 2019 ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

JOSE RAIMUNDO A. DOS SANTOS.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO nº 057/2019 PROCESSO nº 052/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO nº 001/2018

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR. Contratada: JOSE RAIMUNDO A. DOS SANTOS.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa JOSE RAIMUNDO A. DOS SANTOS, que tem a exclusividade da atração artística "Tudo X Transforma",

para se apresentar no dia 23 de fevereiro de 2019, no Fuzuê 2019, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 15.000.00 (quinze mil reais).

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - Fonte: 0.100: Proieto/Atividade: 230600 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa; 3.3,90.39 -

Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica. CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - N6 (seis) meses

DATA DA ASSINATURA: 12 de fevereiro de 2019.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

JOSE RAIMUNDO A. DOS SANTOS.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO nº 058/2019

PROCESSO nº 053/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO nº 001/2018

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: EDI POOL BARBOSA FRANCO 78801702515.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa EDI POOL BARBOSA FRANCO 78801702515, que tem a exclusividade da atração artística "Gravata Doida", para se apresentar no dia 23 de fevereiro de 2019, no Fuzuê 2019, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 15.000,00 (quinze mil reais).

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100; Projeto/Atividade: 230600 -

Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -

Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses

DATA DA ASSINATURA: 12 de fevereiro de 2019.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

EDI POOL BARBOSA FRANCO 78801702515.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO nº 059/2019

PROCESSO nº 054/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO nº 001/2018

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR. Contratada: ZONA GLOBAL EVENTOS LTDA.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como obieto a contratação da empresa ZONA GLOBAL EVENTOS LTDA, que tem a exclusividade da atração artística "Bejuzeiras de Areia

Branca", para se apresentar no dia 23 de fevereiro de 2019, no Fuzuê 2019, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - 0 valor do presente contrato 'e de R\$ 15.000,00 (quinze mil reais).CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100; Projeto/Atividade: 230600 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -

Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses. DATA DA ASSINATURA: 12 de fevereiro de 2019.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

ZONA GLOBAL EVENTOS LTDA.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO nº 060/2019

PROCESSO nº 055/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO nº 001/2018

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: STRIPULIA TEATRO EVENTOS E ANIMAÇÃO CULTURAL LTDA.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como obieto a contratação da empresa STRIPULIA TEATRO EVENTOS E ANIMAÇÃO CULTURAL LTDA, que tem a exclusividade da atração artística "Stripulia", para se apresentar no dia 23 de fevereiro de 2019, no Fuzuê 2019, neste município

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 15.000,00 (quinze mil reais). CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100; Projeto/Atividade: 230600 -

Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 12 de fevereiro de 2019.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro STRIPULIA TEATRO EVENTOS E ANIMAÇÃO CULTURAL LTDA.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO nº 061/2019

PROCESSO nº 056/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO nº 001/2018

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR.

Contratada: ASSOCIAÇÃO CULTURAL RECREATIVA E CARNAVALESCA CANELIGHT.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da ASSOCIAÇÃO CULTURAL RECREATIVA E CARNAVALESCA CANELIGHT, que tem a exclusividade da atração artística "Fanfarra Canelight", para se apresentar no dia 23 de fevereiro de 2019, no Fuzuê

2019, neste município.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 15.000,00 (quinze mil reais).

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100; Projeto/Atividade: 230600 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -

Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses.

DATA DA ASSINATURA: 12 de fevereiro de 2019

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

ASSOCIAÇÃO CULTURAL RECREATIVA E CARNAVALESCA CANELIGHT.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO nº 062/2019 PROCESSO nº 057/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO nº 001/2018

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR. Contratada: ESTRELAR PRODUCÕES E SERVICOS EIRELI.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa ESTRELAR PRODUÇÕES E SERVICOS EIRELI, que tem a exclusividade da atração artística "Paroano

Sai Milhó", para se apresentar no dia 23 de fevereiro de 2019, no Fuzuê 2019, neste município. CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 15.000.00 (quinze mil reais).

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100; Projeto/Atividade: 230600 -Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -

Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica. CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses

DATA DA ASSINATURA: 12 de fevereiro de 2019. ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

ESTRELAR PRODUÇÕES E SERVICOS EIRELI.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO nº 063/2019

PROCESSO nº 058/2019

CHAMAMENTO PÚBLICO nº 001/2018

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR Contratada: IVAM DA SILVA ALMEIDA 00925858501.

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem como objeto a contratação da empresa

IVAM DA SILVA ALMEIDA 00925858501, que tem a exclusividade da atração artística "Caretas de Cairú", para se apresentar no dia 23 de fevereiro de 2019, no Fuzuê 2019, neste município,

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 15,000,00 (quinze mil reais). CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA - Fonte: 0.100: Projeto/Atividade: 230600 -

Realização do Calendário Anual de Eventos e Festas Populares; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 -

Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica. CLÁUSULA QUARTA - DA VIGÊNCIA - 06 (seis) meses

DATA DA ASSINATURA: 12 de fevereiro de 2019.

ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente Antônio José Oliveira Lins - Diretor Administrativo e Financeiro

IVAM DA SILVA ALMEIDA 00925858501.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ANTÔNIO JOSÉ OLIVEIRA LINS

Diretor Administrativo e Financeiro

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

RESUMO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO N.º 002/2017

CONTRATANTE: SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR CNPJ: 10.603.491/0001-19

CONTRATADA: ESCRITA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA

CNPJ: 16.306.870/0001-23 PROCESSO: 76404/2018

OBJETO: Considerando as informações existentes no processo mencionado sobre a necessidade e imprescindibilidade da manutenção do serviço, posto que sem ele não seria possível garantir ao cidadão o seu direito à informação para abertura de processos administrativos, não sendo possível o cumprimento da própria legislação de trânsito, não podendo sofrer solução de continuidade, fica o mesmo prorrogado por 12(doze) meses

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA: 53602 TRANSALVADOR - Superintendência de Trânsito do Salvador; PROJETO/ATIVIDADE: 15.122.0016.250123 - Manutenção dos Serviços Técnicos e Administrativos

NATUREZA DA DESPESA: 33.90.39 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica: FONTE DO RECURSO: 0.2.50 - Receita Própria de Entidades de Administração Indireta.

PARECER ASJUR Nº: 974/2018

AMPARO LEGAL: Lei n°8.666/93, Art. 57, II, 82° DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 05 de dezembro de 2018 DATA DA ASSINATURA: 01 de fevereiro de 2019

ASSINAM: FABRIZZIO MULLER MARTINEZ

CONTRATANTE

ARMANDO TEIXEIRA DE FREITAS FILHO

CONTRATADA

FABRIZZIO MULLER MARTINEZ Superintendente Executivo

SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL

TORNA-SE SEM EFEITO

Torna-se sem efeito a AFM nº 2019000791 da Licitação nº PE-124/2018, Processo nº 3795/2018 da ROBSON DA SILVA ANDRADE COMERCIO E SERVIÇO EIRELI, publicada no DOM nº 7.301 do dia 07/02/2019 na folha 50.

Salvador, 11 de fevereiro de 2019

ADRIANO GALLO

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº: 004/2019

Processo: 135/2019

Contratante: SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PUBLICA - SEMOP

Contratada: COELBA - COMPANHIA DE ELETRICIDADE DO ESTADO DA BAHIA

Objeto: Constitui objeto deste Contrato para adequação da rede elétrica de distribuição para atender as ligações provisórias da Festa do Bonfim - 2019, Salvador-BA.

Prazo do contrato: 180 (cento e oitenta) dias.

Valor global: R\$ 64.189,94 (sessenta e quatro mil cento e oitenta e nove reais e noventa e quatro

Dotação Orçamentária: Unidade Orçamentária 45.1010 - SEMOP; Subação: 239200 Gestão de Servicos de Iluminação Pública: Fonte de Recurso: 0.1.17.000000 - COSIP. Natureza da Despesa: 33.90.39 Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica.

Base Legal: Art. 25. Inciso II. combinado com Inciso VI do Art. 13 da Lei Federal n.º 8.666/93 e alterações anteriores.

Assinam: Marcus Passos, p/ Secretaria Municipal de Ordem Publica (SEMOP), e Carolina Brito, p/ Companhia De Eletricidade Do Estado Da Bahia-COELBA.

Data de assinatura: 01 de fevereiro de 2019.

Salvador 11 de Fevereiro de 2019

FELIPE LUCAS DE LIMA E SILVA

SECRETARIA MUNICIPAL DE SUSTENTABILIDADE, INOVAÇÃO E RESILIÊNCIA - SECIS

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 145/2019

PROCESSO: 3795/2018.1

PREGÃO ELETRÔNICO: 124/2018 - SEMGE OBJETO: Aquisição de Material de Consumo EMPRESA: CUBO ICE DISTRIBUIDORA LTDA

CNPJ: 10.816.212/0001-03

VALOR MENSAL: R\$ 2.404,00 (dois mil, quatrocentos e quatro reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Atividade 250105; Elemento de Despesa 3.3.90.30; Fonte: 100 - Tesouro.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ANDRÉ MOREIRA FRAGA

Secretário/SECIS





Defesa Civil de Salvador - CODESAL

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAIS-AFM

AFM: N° 2019000184 LICITAÇÃO: PE N° 124/2018 TERMO DE COMPROMISSO: N° 2018000405 PROCESSO: N° 3795/18 1

CONTRATANTE: SECIS
CNP I: 13 927 801/0026-05

CONTRATADA: ROBSON DA SILVA ANDRADE COMERCIO E SERVIÇO EIRELI

CNPJ:04.496.562/0001-29 OBJETO- ÁGUA MINERAL

VALOR TOTAL: R\$ 2.362,50 (DOIS MIL TREZENTOS E SESSENTA E DOIS REAIS E CINQUENTA

CENTAVOS)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade:250134 -Elemento de Despesa:33903012. Fonte:000

NOTA DE EMPENHO: Nº 2019/000090

DATA: 22/01/2019

IVAN PAES L. C. ROCHA

Coordenador Apoio Adm. /CODESAL

SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE SEMAN

Companhia de Desenvolvimento Urbano do Salvador - DESAL

RESUMO DE CONTRATO

CONTRATO n° 006/2019

CONTRATANTE: DESAL - Companhia de Desenvolvimento Urbano de Salvador

CNPJ: 63.242.473/0001-15

CONTRATADA: ALDENER GONÇALVES DE OLIVEIRA ME

CNPJ: 34.055.962/0001-60. PROCESSO N°:1005 /2018

BASE LEGAL: Lei Federal n° 13.303/2016

OBJETO ORIGINAL CONTRATADO: Aquisição corrente de aço inoxidável, AISI304, 3/16"

PRAZO: 12(doze) meses

VALOR GLOBAL: R\$109.980,00 (cento e nove mil, novecentos e oitenta reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Sub Ação 243700- Elemento de Despesa 33.90.30, Fonte 0.1.00.

000000

DATA DA ASSINATURA: 11/02/2019.

PARECER Nº:160 /2018

Assinam:

Pela Contratante: DESAL - Companhia de Desenvolvimento Urbano de Salvador

- Marcílio de Souza Bastos e Beyla Maria Balbi Ataides

Pela Contratada: ALDENER GONCALVES DE OLIVEIRA ME.

- Reginaldo Pinheiro da Silva

MARCÍLIO DE SOUZA BASTOS

Diretor Presidente

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS SEINFRA

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 004/2019

Processo nº 150/2019

Contrato nº: 007/2017

Empresa: CONSÓRCIO MAF/GEOBAHIA

Objeto: Reajuste da 9ª Medição, compreendendo o período de janeiro/2016 a janeiro/2018, com aplicação do Índice de Reajuste: Fator: 0,105462 (COL. 35/INCC/FGV), cujo valor total soma R\$ 97.108,59 (noventa e sete mil cento e oito reais e cinquenta e nove centavos)

Amparo Legal: art. 40, inc. XI, art.55, inc. III e art. 65, II, d, $\S 8^{\circ}$ da Lei n° 8.666/1993, e arts. 1°, 2° e 3° da Lei n° 10.192/2001

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR, em 11 de fevereiro de 2019

ORLANDO CEZAR DA COSTA CASTRO

Superintendente

RESUMO DO 6º TERMO ADITIVO

CONTRATO nº 002/2018

Processo nº: 87/2019

Contratante: SUCOP-SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR-CNPJ nº

10.635.089/0001-16

Contratada: MEDEIROS SANTOS ENGENHARIA, CONSTRUÇÃO E PROJETOS LTDA-CNPJ/MF nº

13.235.732/0001-02

Objeto: CLÁUSULA PRIMEIRA-Ficam alterados vários quantitativos dos itens constantes da Planilha Original, referida nas cláusulas quinta e sexta do contrato original, cujo objeto é a Execução, sob o regime de empreitada por preço unitário, de obra no Mercado Municipal do Jardim Cruzeiro, Salvador/BA, ajustados na nova planilha, que é parte integrante e anexa deste Termo Aditivo, devidamente rubricada pelas partes. CLÁUSULA SEGUNDA-Fica aditado o valor de R\$ 187.013,57 (cento e oitenta e sete mil, treze reais e cinquenta e sete centavos), correspondente a 9,25% do valor original contratado, fixado na cláusula sétima, consoante planilha, que é parte integrante e anexa deste Termo Aditivo, devidamente rubricada pelas partes. CLÁUSULA TERCEIRA-As despesas serão suportadas com recursos financeiros na Unidade Orçamentária: 61.60.02; Subação: 113500 Construção e Recuperação Prédios Públicos; Natureza da Despesa: 4.4.90.51 Obras e Instalações; Fonte de Recursos: 0.1.00 Tesouro.

Base Legal: art. 58, I, e art. 65, I, "b", §1° e 2°, Lei Federal n° 8.666/93

Data de Assinatura: 04/02/2019

Assinam: ORLANDO CEZAR DA COSTA CASTRO-SUCOP e RAFAEL DE MEDEIROS SANTOS-MEDEIROS

SANTOS

CONVÊNIOS

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

RESUMO DE TERMO DE COLABORAÇÃO

CREDENCIAMENTO Nº: 001/2018

PROCESSOS Nº: 1330/2018

OBJETO: Atendimento na educação infantil à crianças de 0 (zero) a 5 (cinco) anos de idade, nos seus

aspectos físicos, emocionais, afetivos, cognitivo-linguísticos e sociais, que estejam matriculadas na

Educação Infantil, apuradas com base no Censo Escolar realizado pelo Instituto Nacional de Estudos

e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira - INEP/MEC

VIGÊNCIA: Inicio 07/02/2019 e término 31/12/2019.

PARECERES: RPGMS de 21 de novembro de 2018.

DATA DE ASSINATURA: 07/02/2019

AMPARO LEGAL: Lei Federal 13.019/2014 e suas alterações, Decreto Municipal nº 29.129/2017.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 12.365.0001.231400 - Fomento às Escolas

 $Confessionais, Comunitárias e \ Filantrópicas, Elemento de \ Despesa \ 3.3.50.43 - Subvenções \ Sociais, e$

Fontes: 0.1.01 - Recurso de Impostos e Transferências de Impostos (Educação); 0.2.19 - Transferência

FUNDEB (Outras Despesas da Educação Básica); 0.2.21 - FUNDEB 40%.

N° DO TERMO	NOME	CNPJ	REP. LEGAL	VALOR (R\$)
086/2019	CLUBE DE MÃES DE DOM AVELAR	16.303.000/001- 09	MARIA RAIMUNDA DOS SANTOS	361.742,78

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, Salvador, 12 de fevereiro de 2019



EDITAIS

PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS

EDITAL DE INTIMAÇÃO DE PROTESTO

Encontram-se no Tabelionato de Protesto de Títulos 1º ofício, situado na RUA PARÁ nº 278 Sala 201, PITUBA, SALVADOR os títulos abaixo discriminados de responsabilidade dos devedores a

Devedor: A A MEDICA E ORIENTACAO REPRODUTIVA SC LTDA - Protocolo: 4919344 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: A AMP OMEGA POLISERVICOS ESPECIALIZADOS LTDA - Protocolo: 4919911 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A C DE MAES DO BAIRRO DE JAGUARIPE II - Protocolo: 4920015 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ACIVALDO FERREIRA DA CRUZ - Protocolo: 4920376 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: ADALTO SILVA DIAS - Protocolo: 4919910 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: A DE MORADORES NOSSA SENHORA DO RESGATE - Protocolo: 4919721 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ADILSON FELIX DE SOUZA - Protocolo: 4919462 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: ADRIANO SANTOS GONCALVES - Protocolo: 4920103 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: A EM S S DO TRABALHO E AMBIENTE ASSTRA - Protocolo: 4919520 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: AG EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4920303 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: AGNALDO BARBOZA DE AMORIM - Protocolo: 4920398 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ALEXANDER FLOR - Protocolo: 4919392 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ALMERINDO DIAS NASCIMENTO JUNIOR - Protocolo: 4919820 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ALOYSIO DIAS - Protocolo: 4919174 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Devedor: ALTAIR FERREIRA MOREIRA SANTOS - Protocolo: 4919644 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ALTAIR FERREIRA MOREIRA SANTOS - Protocolo: 4919369 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ANACLETO IVO DOS SANTOS - Protocolo: 4919272 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: ANA GABRIELA SANTOS DA PURIFICACAO - Protocolo: 4920355 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado Devedor: ANAH CRISTYNE COMERCIO E SERVICO LTDA - Protocolo: 4920369 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ANA LUCIA RODRIGUES CARDOSO - Protocolo: 4919244 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ANA MARIA MEDEIROS GOUVEA - Protocolo: 4920104 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ANA MARIA OLIVEIRA DE FARIAS - Protocolo: 4920124 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANA MARIA SANTOS DE DEUS - Protocolo: 4919290 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ANA MOREIRA DA SILVA - Protocolo: 4920266 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ANA MOREIRA DA SILVA - Protocolo: 4920001 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: ANDREA DIAS DE JESUS DA SILVA - Protocolo: 4919811 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Situação de risco Devedor: ANDREA MENDES BRITTO - Protocolo: 4920009 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANDRE LUIS DE OLIVEIRA GRAMACHO - Protocolo: 4919345 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANTONIO CARLOS DA ENCARNACAO PONTES - Protocolo: 4920388 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ANTONIO CARLOS DE CARVALHO - Protocolo: 4920311 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ANTONIO DIAS DA SILVA FILHO - Protocolo: 4919821 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ANTONIO LAZARO VILELA COSTA - Protocolo: 4920244 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: ANTONIO PAULO SIMOES DE OLIVEIRA - Protocolo: 4920202 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANTONIO ROCHA NUNES FILHO - Protocolo: 4919863 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ARTEMIO DE ALMEIDA MASCARENHAS - Protocolo: 4919190 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: AVELMIR FRANCA NASCIMENTO - Protocolo: 4920154 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BELMIRO JOAO DA CUNHA - Protocolo: 4920431 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: BENEDITO JOSE DE CARVALHO - Protocolo: 4919308 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: BENEDITO RIBEIRO DE ASSUMPCAO - Protocolo: 4920269 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: BOLIBRAS IMOBILIARIA LTDA - Protocolo: 4920304 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: BOLIBRAS IMOBILIARIA LTDA - Protocolo: 4920238 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: BRUNO DE JESUS CORREIA 02936804507 - Protocolo: 4920365 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: BRUNO DE JESUS CORREIA 02936804507 - Protocolo: 4919962 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: CAD CONSTRUCOES E INCORPORACOES LTDA - Protocolo: 4919505 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CARANGUEJO PATAMARES BAR E RESTAURANTE EIRELI - Protocolo: 4919556 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CARLOS ROCHA RIBEIRO - Protocolo: 4919896 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CHILDREN' S PROJECT DO BRASIL - Protocolo: 4919433 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: CLAUDIO BORDIN - Protocolo: 4919766 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: CLAUDIO BORDIN - Protocolo: 4919742 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: CLAUDIO DOS SANTOS CHAVES - Protocolo: 4919943 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: CLAUDIO JOSE CRUZ - Protocolo: 4919785 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CLAUDIO ROBERTO DE JESUS SANTOS - Protocolo: 4919210 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: CLUBE DE IATES DE ITAPAGIPE - Protocolo: 4919720 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: CONDOMINIO RESIDENCIAL BRISA DO VALE - Protocolo: 4919924 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: CONSTRUTORA VATICANO LTDA - Protocolo: 4919387 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: COSME SILVA DO NASCIMENTO - Protocolo: 4920185 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: C TRANSPORTES E COMERCIO DE MERCADORIAS LTDA - Protocolo: 4919498 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: D.C.V. MANUTENCAO ELETRO-ELETRONICA LTDA - Protocolo: 4919563 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DARCY BARBOSA DA SILVA - Protocolo: 4920342 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DARKSON DE MEIRELLES FONSECA - Protocolo: 4920313 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: D D IMOBILIARIO E HOTELARIA LTDA - Protocolo: 4920306 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Recusado Devedor: DILTON LIMA DO VAL - Protocolo: 4919417 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

 Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: DILZA DE SOUZA ALVES - Protocolo: 4920048 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: DOMINGOS ANTONIO MARTINS BONIFACIO - Protocolo: 4920408 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: DOMINGOS ANTONIO MARTINS BONIFACIO - Protocolo: 4920345 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: DORALICE BISPO DOS SANTOS - Protocolo: 4919293 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: DORIVAL ALMEIDA - Protocolo: 4919634 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EDNEIA FIUSA SANTOS - Protocolo: 4919743 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: EDVALDO CERQUEIRA ALVES - Protocolo: 4920077 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ELIOMAR MELO DOS SANTOS - Protocolo: 4920156 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ELIVONIL SANTOS MACEDO DANTAS - Protocolo: 4920351 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ELOISIO SANTANA DA LUZ - Protocolo: 4920107 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: EMIR CABELEREIROS LTDA - Protocolo: 4920415 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: EMPREENDIMENTO PARQUE SAO VICENTE SPE LTDA. - Protocolo: 4919529 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: EMPREENDIMENTOS COESA LTDA - Protocolo: 4920170 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa





por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ETEC ENGENHARIA LTDA - Protocolo: 4920240 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: EVERALDO CALAZANS DE ALMEIDA - Protocolo: 4919312 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: EVERALDO CALAZANS DE ALMEIDA - Protocolo: 4919373 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: EVERALDO ROMA DOS SANTOS - Protocolo: 4919816 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FABIO DE SOUZA PEREIRA - Protocolo: 4920045 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: FABIO QUEIROZ SILVA - Protocolo: 4920396 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: F AUGUSTO RODRIGUES DA COSTA DE MENDONCA - Protocolo: 4919398 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: F AUGUSTO RODRIGUES DA COSTA DE MENDONCA - Protocolo: 4920352 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: FD MATERIAIS ELETRICOS LTDA - Protocolo: 4919531 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: FERNANDO ANTONIO ROCHA PRAZERES - Protocolo: 4919622 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: FILOMENA SMOKOUVER - Protocolo: 4919880 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FLAVIO BASTOS SENA - Protocolo: 4920219 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: FRANCISCO CARLOS PEREIRA - Protocolo: 4920109 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FRANCISCO DE SA MENEZES - Protocolo: 4919295 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Falecido

Devedor: FRANKLIN MIRANDA CERQUEIRA - Protocolo: 4920079 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: GILMAR CARVALHO SANTIAGO - Protocolo: 4920468 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: GLADYS SHEDD - Protocolo; 4919399 - Natureza; Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Devedor: HAROLDO FREIRE MAY JUNIOR - Protocolo: 4920422 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: HELENA HERMIDA GONZALEZ - Protocolo: 4919874 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: H M EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4919709 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: I B PARA O DESENVOLVIMENTO HUMANO EIRELI - Protocolo: 4919948 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: IGOR COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4919782 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: IGOR COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4919170 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: I INVESTIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA - Protocolo: 4919704 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ILVIA MARIA COSTA SAMPAIO - Protocolo: 4920296 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: IMOBILIARIA PORTELLA LIMA LTDA - Protocolo: 4920344 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: INDUSTRIA BAIANA DE CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4919201 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: IVALDO AZEVEDO DA SILVA - Protocolo: 4920348 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: IVONETE CARDOSO DO NASCIMENTO PINHEIRO - Protocolo: 4919400 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: IVONETE CARDOSO DO NASCIMENTO PINHEIRO - Protocolo: 4920315 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: IZAURY DE CARVALHO SANTOS GOECKING - Protocolo: 4919818 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: J. MARCELINO CLINICA ODONTOLOGICA 24H LTDA - Protocolo: 4919968 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JANDIRA VENTURA DOS SANTOS - Protocolo: 4920316 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: J DE M SAN M CONSULTORIO ODONTOLOGICO LTDA - Protocolo: 4919232 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: JEFFERSON SILVA SANTOS - Protocolo: 4920190 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JERFERSON MONTEIRO DOS SANTOS - Protocolo: 4920222 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JERONIMO AQUINO PEREIRA - Protocolo: 4919376 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: JERONIMO AQUINO PEREIRA - Protocolo: 4920276 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: JOAO BATISTA DA SILVA SANTOS - Protocolo: 4919768 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JOAO BATISTA DA SILVA SANTOS - Protocolo: 4919745 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ENILDES MARIA FREITAS DA SILVA NUNES - Protocolo: 4919467 - Natureza: Certidão de

Devedor: JOAO LUIS SALES DOS SANTOS - Protocolo: 4919651 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Falecido Devedor: JOAQUIM BALBINO CARVALHO - Protocolo: 4919850 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: JOAQUIM LOPES DOS SANTOS - Protocolo: 4919769 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: JORGE LUIZ BARROS - Protocolo: 4919673 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: JORGE PEREIRA RODRIGUES - Protocolo: 4919909 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JORGE PEREIRA RODRIGUES - Protocolo: 4919571 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JOSE CAETANO DA SILVA - Protocolo: 4919797 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: JOSE EDENILSON BELINI - Protocolo: 4919760 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco Devedor: JOSEFA SANTANA BORGES - Protocolo: 4919996 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JOSE FERNANDO TAVARES CORREIA - Protocolo: 4920081 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: JOSE FERNANDO TAVARES CORREIA - Protocolo: 4920277 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: JOSE LACERDA DE ALMEIDA - Protocolo: 4919674 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: JOSE LEOPOLDO DOS ANJOS - Protocolo: 4920062 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: JOSELITA SANTOS DE OLIVEIRA - Protocolo: 4919469 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JOSELITA SANTOS DE OLIVEIRA - Protocolo: 4919420 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JOSE LUIZ CARDOSO FONSECA - Protocolo: 4919256 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: JOSENAR CAMARA COELHO - Protocolo: 4920335 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: JOSENAR CAMARA COELHO - Protocolo: 4920278 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: JOSE OLIVEIRA DE JESUS - Protocolo: 4920143 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JOSIAS JOSE BARBOSA - Protocolo: 4920279 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JOSUEL BRITO - Protocolo: 4920113 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

Motivo: Situação de risco Devedor: JUTAI DE JESUS DOS SANTOS - Protocolo: 4919892 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: JUVENCIO PEREIRA DA SILVA - Protocolo: 4920323 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Recusado Devedor: KARIN SPRINGER - Protocolo: 4919637 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Mudou-se

Devedor: LAZARO COSTA MENEZES - Protocolo: 4919340 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LAZARO DA LUZ LISBOA - Protocolo: 4920161 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco Devedor: LOURDES FERREIRA DE FIGUEIREDO - Protocolo: 4919470 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: LOURDES FERREIRA DE FIGUEIREDO - Protocolo: 4920280 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: LOURIVAL DE SOUZA GOMES - Protocolo: 4920333 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: LOURIVAL DE SOUZA GOMES - Protocolo: 4919675 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: LUCIANO MARBACK FILHO - Protocolo: 4919788 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: LUIZ LIMA DOS SANTOS - Protocolo: 4920436 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Falecido

Devedor: MAGALY OLIVEIRA DA SILVA - Protocolo: 4919423 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MAJ COMERCIO E SERVICO DE INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4919509 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MANOEL CORTES CARREIRO - Protocolo: 4920162 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MANOEL JOSE ALMEIDA - Protocolo: 4920450 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MANOEL LINO FERREIRA TORRES - Protocolo: 4920093 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MARCIA MARIA RIBEIRO DOS SANTOS - Protocolo: 4919860 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MARCIA SILVA VIDAL DOS SANTOS - Protocolo: 4920392 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: MARCOS DE VASCONCELOS PAIVA - Protocolo: 4919404 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: MARCOS DE VASCONCELOS PAIVA - Protocolo: 4920175 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARCOS DOS SANTOS - Protocolo: 4920194 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: MARIA DA CONCEICAO DOS SANTOS - Protocolo: 4920446 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MARIA DOS ANJOS LIMA DE OLIVEIRA - Protocolo: 4920034 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIA DOS ANJOS LIMA DE OLIVEIRA - Protocolo: 4920176 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIA FLIGENIA DE CARVALHO ROSAS - Protocolo: 4919283 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MARIA LUIZA SANTOS COELHO - Protocolo: 4919754 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: MARIA RAIMUNDA ALMEIDA SANTOS - Protocolo: 4920083 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARIA RITA AVELINO MRTINS SANTOS - Protocolo: 4919194 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: MARILDA LEAL FIRMO - Protocolo: 4919319 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: MARY LUCIA NASCIMENTO SOUZA - Protocolo: 4919861 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: METRON ENGENHARIA LTDA - Protocolo: 4919783 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MILENE GAMA SANTOS - Protocolo: 4919655 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: MILTON FRANCISCO DOS SANTOS - Protocolo: 4920026 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MILTON FRANCISCO DOS SANTOS - Protocolo: 4920299 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MIRIAM LIMA RIBEIRO - Protocolo: 4919264 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MISAEL REIS ARAUJO - Protocolo: 4919628 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MOVIMENTO DE LIBERTACAO DA MULHER - Protocolo: 4920241 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MOVIMENTO DE LIBERTACAO DA MULHER - Protocolo: 4920308 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: NAIL DES SOLISA DO CARMO - Protocolo: 4920283 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: NERUCHA BISPO DE CASTRO GODOY - Protocolo: 4920163 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: OCLIDALINA CONCEICAO SA - Protocolo: 4919410 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: OLDACK DE MIRANDA - Protocolo: 4920215 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: OSCAR SANTOS - Protocolo: 4919239 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Motivo: Desconhecido Devedor: OTAVIO MENDES DOS SANTOS - Protocolo: 4919789 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: PATRIMONIAL CARAVELAS LTDA - Protocolo: 4919388 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: PATRIMONIAL CARAVELAS LTDA - Protocolo: 4919472 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: PATRIMONIAL CARAVELAS LTDA - Protocolo: 4920350 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: PAULINA NEPOMUCENO FIUZA - Protocolo: 4920300 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco Devedor: PAULO ROBERTO QUADROS NOGUEIRA DE LIMA - Protocolo: 4919196 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PORTHAL CONSULTORIA E TREINAMENTO LTDA - Protocolo: 4919609 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: RAIMUNDO DE JESUS DAMASCENO - Protocolo: 4920231 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: RAIMUNDO DOS SANTOS - Protocolo: 4920136 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: RENATO ONOFRE CASSANO - Protocolo: 4920285 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: RENATO SANTOS DE CERQUEIRA 79623859520 - Protocolo: 4919612 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RICARDO ARAUJO CERQUEIRA - Protocolo: 4919737 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: RICARDO ARAUJO CERQUEIRA - Protocolo: 4919763 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: RICHARD WALTER STEWART GACHES - Protocolo: 4920260 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ROBSON MARCELO DE ASSIS NUNES - Protocolo: 4919267 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ROMIL PECANHA BARRETO - Protocolo: 4920121 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ROSALVO SOUZA FERREIRA - Protocolo: 4919693 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ROSA MALENA BEZERRA BARBOSA - Protocolo: 4920329 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ROSEMEIRE VIEIRA SANTANA SANTOS - Protocolo: 4920099 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ROZENILDA FRANCA HORTA - Protocolo: 4920022 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: RUBIVAL OLIVEIRA SOUZA - Protocolo: 4919480 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: RUBIVAL OLIVEIRA SOUZA - Protocolo: 4919477 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: SALUS ALIMENTOS LTDA - Protocolo: 4919579 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: S DOS EMP NA ADM DE EMP P J REV DO EST DA BA - Protocolo: 4919501 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: SILVANIO SANTANA DA SILVA - Protocolo: 4920149 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: SILVINO RIBEIRO DOS SANTOS FILHO - Protocolo: 4919868 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: SINVAL GERALDO SANTOS DE VASCONCELOS - Protocolo: 4919268 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: TEMISTOCLES DOS ANJOS CASAES - Protocolo: 4920068 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: VALDEMAR ALVES DE SOUZA - Protocolo: 4920356 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco Devedor: VALDEMAR ALVES DE SOUZA - Protocolo: 4919473 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: VALDEMARINA VIGAS ROCHA - Protocolo: 4919197 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VALDEMIRO ANTONIO DOS SANTOS - Protocolo: 4920138 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: VANILDA DOS SANTOS LIMA - Protocolo: 4919385 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: VERA LUCIA NAVARRO DA SILVA BESSA - Protocolo: 4920433 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VM SERVICOS ELETRICOS EIRELI - Protocolo: 4919551 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: WELLINGTON JORGE PURIFICACAO TRZASKACZ - Protocolo: 4919982 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: WILDSON ALEX BARRETO E SILVA - Protocolo: 4919461 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

nor Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: WILDSON ALEX BARRETO E SILVA - Protocolo: 4919412 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: WILSON ALMADA DE ARAUJO - Protocolo: 4920236 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: WILSON ALMADA DE ARAUJO - Protocolo: 4920069 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: WILSON RUI FERREIRA DULTRA - Protocolo: 4919791 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Por não ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam

intimados, para todos os fins de direito e cientes de que. SE NÃO EFETUADO O PAGAMENTO NO TABELIONATO ou não oferecidas as razões porque não o fazem, até o dia seguinte ao da publicação destes, serão lavrados os respectivos protestos.

ATENÇÃO: PARA EVITAR O PROTESTO PAGUE O TÍTULO DIRETAMENTE NO TARELIONATO. NÃO DEPOSITE EM CONTAS FORNECIDAS POR TELEFONE.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

MARLI PINTO TRINDADE

Tabelião(ã)

Encontram-se no Tabelionato de Protesto de Títulos 2º ofício, situado na RUA PARÁ nº 278 Sala 02, 03, 202, PITUBA, SALVADOR os títulos abaixo discriminados de responsabilidade dos devedores a seguir:

Devedor: A B DAS A DE B D E E ENTRETENIMENTO ABABE - Protocolo: 4920016 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ADAILTON ALVES DOS SANTOS - Protocolo: 4919518 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ADEMILTON SILVA DOS SANTOS - Protocolo: 4919813 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ADILTON DA CRUZ BRITO - Protocolo: 4920544 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: ADILTON SODRE PARANHOS - Protocolo: 4920559 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: AGNILSON ARGOLO TAVARES - Protocolo: 4919389 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ALBERTINO DA SILVA OLIVEIRA - Protocolo: 4919676 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ALEXANDER FLOR - Protocolo: 4919343 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ALEXANDRA TAIROVITCH - Protocolo: 4919457 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: ALEXSANDRA AMORIM DO NASCIMENTO COSTA - Protocolo: 4919952 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ALMERINDO DIAS NASCIMENTO JUNIOR - Protocolo: 4919404 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se





Devedor: ALMERINDO DIAS NASCIMENTO JUNIOR - Protocolo: 4919888 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ALOISIO DE JESUS FILHO - Protocolo: 4920031 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ALTAIR FERREIRA SOARES - Protocolo: 4920093 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ANA CRISTINA SILVEIRA FERREIRA - Protocolo: 4920083 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANAH CRISTYNE COMERCIO E SERVICO LTDA - Protocolo: 4919727 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ANA MOREIRA DA SILVA - Protocolo: 4919415 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ANDREA MENDES BRITTO - Protocolo: 4920598 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: ANDRE DOS SANTOS SILVA - Protocolo: 4920108 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco Devedor: ANDRE LUIS DE OLIVEIRA GRAMACHO - Protocolo: 4919374 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ANDRE LUIS DE OLIVEIRA GRAMACHO - Protocolo: 4920240 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ANDRE LUIZ NEPOMUCENO DOS SANTOS - Protocolo: 4920589 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANIELLO ALVES ACUNZO - Protocolo: 4919419 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ANTONIO AUGUSTO DA SILVA - Protocolo: 4920303 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ANTONIO BONFIM DE ANDRADE - Protocolo: 4920181 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ANTONIO CARLOS CARDOSO SAO PEDRO - Protocolo: 4920608 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ANTONIO INACIO DOS REIS - Protocolo: 4919414 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: ANTONIO ROCHA NUNES FILHO - Protocolo: 4919565 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ANTONIO SANTOS DE OLIVEIRA - Protocolo: 4919898 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa nor Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ANTONIO TADEU GONDIM SILVA - Protocolo: 4919994 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ASELP LOCACAO SERVICOS E LIMPEZA LTDA - Protocolo: 4920405 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ASELP LOCACAO SERVICOS E LIMPEZA LTDA - Protocolo: 4920321 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: AVELMIR FRANCA NASCIMENTO - Protocolo: 4920097 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BAHIA LIXEIRAS LTDA - Protocolo: 4919710 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BAM CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4920369 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BARTOLOMEU DE JESUS ANDRADE - Protocolo: 4919839 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: BARTOLOMEU OLIVEIRA DE CARVALHO - Protocolo: 4919558 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: BENEDITO DOS SANTOS MOREIRA - Protocolo: 4919970 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: BENEDITO RIBEIRO DE ASSUMPCAO - Protocolo: 4920490 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: BOTEQUIM SANTA CLARA LTDA - Protocolo: 4919536 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BRUNO DE JESUS CORREIA 02936804507 - Protocolo: 4919752 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: BRUNO NASCIMENTO CERQUEIRA - Protocolo: 4919445 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: BRUNO NASCIMENTO CERQUEIRA - Protocolo: 4919479 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: CARANGUEJO PATAMARES BAR E RESTAURANTE EIRELI - Protocolo: 4919549 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CARLA DO SACRAMENTO DE SOUZA - Protocolo: 4919827 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: CARMEL METALURGICA LTDA - Protocolo: 4919753 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: C DA B C E SERVICO DE SALAO DE BELEZA LTDA - Protocolo: 4920339 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: CLAUDEMIRO ELOI DA SILVA - Protocolo: 4919922 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: CLAUDEMIRO ELOI DA SILVA - Protocolo: 4919899 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: CLAUDIO JOSE CRUZ - Protocolo: 4920540 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CLAUDIOMAR GONCALVES - Protocolo: 4919939 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: CLAUDOMIRO ROMA DE MENESES - Protocolo: 4920619 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CLEAN JET BETEL LTDA - Protocolo: 4920323 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: CLINICA MEDICA ESPERANCA LTDA - Protocolo: 4919592 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: CONCEICAO TRINDADE DE SOUZA - Protocolo: 4920128 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CONSTRUTORA VATICANO LTDA - Protocolo: 4919505 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: D.D. IMOBILIARIO E HOTELARIA LTDA - Protocolo: 4920501 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: DELIANE MUNIZ CARDOSO - Protocolo: 4920413 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: DILSON JATAHY FONSECA JUNIOR - Protocolo: 4920027 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: DILSON JATAHY FONSECA JUNIOR - Protocolo: 4919923 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: DILTON LIMA DO VAL - Protocolo: 4919891 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: DJALMA ARAUJO DE OLIVEIRA - Protocolo: 4920241 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DJALMA ARAUJO DE OLIVEIRA - Protocolo: 4919576 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: DOMINGOS ANTONIO MARTINS RONIFACIO - Protocolo: 4920281 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: DOMINGOS ANTONIO MARTINS BONIFACIO - Protocolo: 4920019 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: DULCELEIDE ARAUJO SAMPAIO - Protocolo: 4920041 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: DULCINEA LOMANTO FERNANDES - Protocolo: 4920206 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: EDINILSON DE SOUZA - Protocolo: 4920380 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: EDISON LIMA - Protocolo: 4920620 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: EDMILSON FERREIRA DIAS - Protocolo: 4920545 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: EDSON DOS SANTOS - Protocolo: 4919437 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: EDSON DOS SANTOS - Protocolo: 4919356 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: EDSON ROQUE DE ARAUJO EIRELI - Protocolo: 4920509 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: EDSON TELES DE MENEZES FILHO - Protocolo: 4919874 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: EDVALDO DOS SANTOS DA CONCEICAO - Protocolo: 4919526 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: EGUINALDO JOSE DE PAIVA - Protocolo: 4919887 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ELIANE FERREIRA SANTOS - Protocolo: 4919875 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ELISABETH RAMOS VALENTE - Protocolo: 4920071 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ELNATA ALVES DO VALE SERRALHERIA - Protocolo: 4920235 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: EMERSON TORRES MENDES - Protocolo: 4919417 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: EMIR CABELEREIROS LTDA - Protocolo: 4920348 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EVERALDO CALAZANS DE ALMEIDA - Protocolo: 4919482 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: EVERALDO ROMA DOS SANTOS - Protocolo: 4919651 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EVERALDO ROMA DOS SANTOS - Protocolo: 4920621 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EXPEDITO DE OLIVEIRA SANTOS - Protocolo: 4919996 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: FELIPE GONCALVES DOS SANTOS FILHO - Protocolo: 4920175 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: FERNANDO REIS PEREIRA - Protocolo: 4920073 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: FLAVIO BASTOS SENA - Protocolo: 4919327 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: FLAVIO BASTOS SENA - Protocolo: 4920143 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: F RAMOS SOLUCAO EM TRANSPORTES LTDA - Protocolo: 4919736 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: F RAMOS SOLUCAO EM TRANSPORTES LTDA - Protocolo: 4919716 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FRANCISCO GAMA DE CARVALHO - Protocolo: 4919876 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: GEREMIAS SILVA DE ALMEIDA FILHO - Protocolo: 4919780 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Falecido Devedor: GERONILDO JEFFERSON DA ENCARNACAO 34764879549 - Protocolo: 4920381 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: GILDA DA SILVA ELIAS - Protocolo: 4920188 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: GRACINO DE SOUZA ANDRADE - Protocolo: 4919420 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: GRANDE SALVADOR CENTRO AUTOMOTIVO EIRELI - Protocolo: 4920415 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GRISON LOPES SANTOS - Protocolo: 4919463 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: HAYDA LUSTOSA PEREIRA DA SILVA - Protocolo: 4920088 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: HELENA HERMIDA GONZALEZ - Protocolo: 4920278 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: HELENA HERMIDA GONZALEZ - Protocolo: 4919438 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: HILDETE ALMEIDA DE SANTANA - Protocolo: 4919877 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: HILTON HENRIQUES DA SILVA - Protocolo: 4920144 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: HOTEIS OTHON S A - Protocolo: 4920493 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Mudou-se
Devedor: I ESPIRITUALISTA BENEFICENTE TEMPLO DO SOL - Protocolo: 4919797 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: IMOBILIARIA PORTELLA LIMA LTDA - Protocolo: 4919507 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: IMOBILIARIA PORTELLA LIMA LTDA - Protocolo: 4920162 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: INDUSTRIA BAIANA DE CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4920259 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: INSTITUICAO JOANNA DE ANGELIS CASA DE BETANIA - Protocolo: 4919508 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: IRENILDA SILVA DOS SANTOS - Protocolo: 4919528 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: IVALDO AZEVEDO DA SILVA - Protocolo: 4919449 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: IVAN ASSIS MORAES - Protocolo: 4920268 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: IVANILDO FIUSA MUNIZ - Protocolo: 4919515 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: IVANILDO FIUSA MUNIZ - Protocolo: 4920051 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: IVONETE CARDOSO DO NASCIMENTO PINHEIRO - Protocolo: 4920245 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: J. MARCELINO CLINICA ODONTOLOGICA 24H LTDA - Protocolo: 4920418 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: JACIARA DE SOUSA FERREIRA - Protocolo: 4919628 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JACKSON LIMA CAMPOS - Protocolo: 4919652 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JAYME LORENZO OITAVEN - Protocolo: 4919772 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: J DE M SAN M CONSULTORIO ODONTOLOGICO LTDA - Protocolo: 4920419 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JENIVAL GOMES - Protocolo: 4919626 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JERFERSON MONTEIRO DOS SANTOS - Protocolo: 4919924 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JOANITA SANCHES CHAGAS - Protocolo: 4920283 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: JOAO PEDRO DE ARAUJO NETO - Protocolo: 4920460 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: JOAO PEDRO DE ARAUJO NETO - Protocolo: 4920460 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JORGE DOS SANTOS COSTA - Protocolo: 4919596 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JORGE LUIZ BARROS - Protocolo: 4919382 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JOSE AUGUSTO SANTOS MACEDO - Protocolo: 4919821 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JOSE EDILSON OLIVEIRA PEREIRA - Protocolo: 4919333 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: JOSE ESPINOLA DE MENDONCA - Protocolo: 4919800 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JOSE HUMBERTO DOS SANTOS LINS - Protocolo: 4919572 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JOSE JORGE SANTANA CONCEICAO - Protocolo: 4920439 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: JOSE JUVENAL DE MELO - Protocolo: 4919439 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JOSE LACERDA DE ALMEIDA - Protocolo: 4919466 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JOSEMAR DE JESUS SANTOS - Protocolo: 4919653 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JOSEMAR DO NASCIMENTO MIRANDA - Protocolo: 4920114 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: JUVENAL RAMOS DE JESUS - Protocolo: 4919529 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: LENINE GURGEL DE OLIVEIRA - Protocolo: 4920461 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: LEONOR DAS GRACAS ASSIS COSTA SOUSA - Protocolo: 4920064 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: LORENA DA SILVA NASCIMENTO - Protocolo: 4919467 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LOURDES FERREIRA DE FIGUEIREDO - Protocolo: 4920252 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: LOURENCO RAMOS DE CERQUEIRA - Protocolo: 4920288 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Falecido

Devedor: LOURIVAL DE SOUZA GOMES - Protocolo: 4920147 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: LUCIA MARIA DO NASCIMENTO CARDOSO - Protocolo: 4919878 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: LUCIANO FERREIRA - Protocolo: 4919917 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: LUIZ CARLOS DOS SANTOS - Protocolo: 4919773 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: LUIZ CARLOS MERCES DE MEDEIROS - Protocolo: 4919325 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: LUZIA DA SILVA FIGUEREDO - Protocolo: 4919468 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MAGALY OLIVEIRA DA SILVA - Protocolo: 4920253 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MANOEL BOMFIM SPINOLA FILHO - Protocolo: 4919687 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Falecido

Devedor: MANOEL JOSE ALMEIDA - Protocolo: 4920513 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: MANOEL NERIS CERQUEIRA - Protocolo: 4919781 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco
Devedor: MANOEL NILTON DA PAIXAO - Protocolo: 4919976 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MANOEL SILVA FALEIRO - Protocolo: 4919339 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARCIA SILVA VIDAL DOS SANTOS - Protocolo: 4919630 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: MARCOS ALEXANDRE LOMANTO VELOSO - Protocolo: 4920295 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MARCOS LAZARO DE CARVALHO PACHECO - Protocolo: 4920246 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MARCOS LUIS VAZ DE OLIVEIRA - Protocolo: 4919947 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: MARCOS ROBERTO ANTAS SILVA - Protocolo: 4920557 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: MARCUS ANTONIO DE OLIVEIRA RODRIGUES - Protocolo: 4920084 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MARGARIDA COELHO DE ANDRADE - Protocolo: 4920212 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIA ALICE DA CRUZ - Protocolo: 4920137 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: MARIA ALICE DA CRUZ - Protocolo: 4920617 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: MARIA ALVES DE MORAIS - Protocolo: 4919384 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIA ALVES DE MORAIS - Protocolo: 4919469 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MARIA ALVES DE MORAIS - Protocolo: 4919442 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIA DAS NEVES SANTOS OLIVEIRA - Protocolo: 4920006 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MARIA DE LOURDES ROCHA SA - Protocolo: 4920078 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARIA DOS ANJOS LIMA DE OLIVEIRA - Protocolo: 4920126 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIAH DE MEIRELLES FONSECA - Protocolo: 4920060 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Recusado Devedor: MARIA JOSE DOS SANTOS - Protocolo: 4919977 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: MARIA LUCIA DA PURIFICACAO - Protocolo: 4920529 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MARIA RITA AVELINO MRTINS SANTOS - Protocolo: 4920441 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARISOL CARDOSO MARTINEZ FONTANEZ - Protocolo: 4919371 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MASCIANO DA LUZ SANTOS - Protocolo: 4919670 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: M C E ASSISTENCIA TECNICA DE TELEFONES LTDA - Protocolo: 4919837 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MISAEL REIS ARAUJO - Protocolo: 4920270 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MR2 COMERCIAL LTDA - Protocolo: 4919742 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se



Devedor: NADIA CELIA BRAVO GONZAGA - Protocolo: 4920201 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Motivo: Desconhecido

Devedor: NAILDES ORNELAS DE JESUS - Protocolo: 4920512 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: N ESPACO EMPREENDIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA - Protocolo: 4920163 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: NEY ALVES DOS REIS - Protocolo: 4920606 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endergo Insuficiente

Devedor: NILSON RAIMUNDO DE FREITAS - Protocolo: 4919782 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: NOVA PONTOCEL CELULARES LTDA - Protocolo: 4919762 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: OCLIDALINA CONCEICAO SA - Protocolo: 4919597 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: OLIVIA RAMOS DE OLIVEIRA - Protocolo: 4919409 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: OSCAR SANTOS - Protocolo: 4919397 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Devedor: OSCAR SANTOS - Protocolo: 4920588 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PATRICIA CONCEICAO DE OLIVEIRA MACEDO - Protocolo: 4919401 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PATRICIA FREIRE DE OLIVEIRA - Protocolo: 4919954 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PATRIMONIAL CARAVELAS LTDA - Protocolo: 4919455 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

por indicação - Motivo: Endereço insuficiente Devedor: PATRIMONIAL CARAVELAS LTDA - Protocolo: 4920260 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: PATRIMONIAL CARAVELAS LTDA - Protocolo: 4920272 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: PAULINA NEPOMUCENO FIUZA - Protocolo: 4920451 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: PAULO NOVAES GAMA - Protocolo: 4920427 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: PAUTA-RIBEIRO NUNES PARTICIPACOES LTDA - Protocolo: 4919607 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: QUELE RIBEIRO DE OLIVEIRA - Protocolo: 4919744 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: RAIMUNDO DE JESUS DAMASCENO - Protocolo: 4920151 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: RAIMUNDO NONATO MIRANDA DA SILVA - Protocolo: 4920285 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: RAMON PEREIRA MOURA - Protocolo: 4919490 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ROBERTO DO CARMO CORREIA - Protocolo: 4919671 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: ROSANGELA TEIXEIRA RAMOS - Protocolo: 4919341 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: RUTE SILVA CERQUEIRA - Protocolo: 4920203 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: S C D COMERCIO DE GAS LTDA - Protocolo: 4919594 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SERGIO NASCIMENTO DE SOUZA - Protocolo: 4919823 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: SILVIO LOPES CERQUEIRA - Protocolo: 4919674 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: SONIA MATOS SOUZA BARBOSA - Protocolo: 4919571 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: SOUZA LEMOS CORRETORA DE SEGUROS LTDA - Protocolo: 4920433 - Natureza: Certidão

Devedor: STILD CONSTRUTORA E IMDBILIARIA LTD - Protocolo: 4920518 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: SUELY BRITO SANTANA - Protocolo: 4920249 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: SUSANA SANTANA SAMPAIO - Protocolo: 4919908 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: SUZANA GUEDES PEREIRA - Protocolo: 4919929 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: TAMIRES BOSQUE DOS SANTOS SILVA - Protocolo: 4919688 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco
Devedor: TANIA RIBEIRO DOS SANTOS 81060424568 - Protocolo: 4919747 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: TARCISIO SANDES DE SANTANA - Protocolo: 4920361 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: TEREZINHA DIAS DOS SANTOS - Protocolo: 4920204 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: URANIA BORGES FORTUNA - Protocolo: 4919649 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: URANIA BORGES FORTUNA - Protocolo: 4920525 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: VALDECY SILVA - Protocolo: 4920106 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VALDELICE ANUNCIACAO ALVES - Protocolo: 4919936 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: VALDELICE REZENDE - Protocolo: 4920289 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: VALDENIR DE JESUS REIS - Protocolo: 4919334 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: VANILCE REBOUCAS CARVALHO - Protocolo: 4920296 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: VERA MARIA GAMA DE AZEVEDO MAIA - Protocolo: 4919475 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VERA MARIA GAMA DE AZEVEDO MAIA - Protocolo: 4919684 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VIRGINIA PAULA KOBAYASHI - Protocolo: 4919502 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: WALDER ROSADO PINTO - Protocolo: 4919937 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: WELLINGTON JORGE PURIFICACAO TRZASKACZ - Protocolo: 4919494 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Por não ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam intimados, para todos os fins de direito e cientes de que, SE NÃO EFETUADO O PAGAMENTO NO TABELIONATO ou não oferecidas as razões porque não o fazem, até o dia seguinte ao da publicação destes, serão lavrados os respectivos protestos.

ATENÇÃO: PARA EVITAR O PROTESTO PAGUE O TÍTULO DIRETAMENTE NO TABELIONATO. NÃO DEPOSITE EM CONTAS FORNECIDAS POR TELEFONE.

Salvador, 12 fevereiro de 2019.

MARIA DE FÁTIMA BULHÕES

Tabelião(ã)

Encontram-se no Tabelionato de Protesto de Títulos 3º ofício, situado na RUA PARÁ nº 278 Sala 01, PITUBA. SALVADOR os títulos abaixo discriminados de responsabilidade dos devedores a sequir:

Devedor: A A DOS C DO C DE A DO MERCADO DO STIEP - Protocolo: 4920155 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: A B DAS E C E C A A E PESSOAS JURIDICAS AFINS - Protocolo: 4919870 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ADAILTON DOS SANTOS ANDRADE - Protocolo: 4920408 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: ADALBERTO DA SILVA PINHEIRO FILHO - Protocolo: 4920046 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ADALBERTO RODRIGUES DE SOUZA - Protocolo: 4919745 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ADALBERTO SOUZA LIMA - Protocolo: 4919555 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado
Devedor: ADELINO JOSE DOS SANTOS - Protocolo: 4919700 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ADEMILSON SOUZA GONCALVES - Protocolo: 4920108 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ADEMILTON SILVA DOS SANTOS - Protocolo: 4920372 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ADILSON SANTOS COSTA - Protocolo: 4919623 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco Devedor: ADRIANO SILVA CARVALHO - Protocolo: 4920003 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: AG EMPREENDIMENTOS LTDA - Protocolo: 4919156 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado
Devedor: AGNALDO DANTAS DE OLIVEIRA - Protocolo: 4920346 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa
por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ALEXANDRA ESTRELA SILVA - Protocolo: 4920081 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ALINE ARAUJO PINTO DOS SANTOS - Protocolo: 4919769 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: ALMERINDO DIAS NASCIMENTO JUNIOR - Protocolo: 4920099 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ALZIRA FALCAO PEREIRA CARWILE - Protocolo: 4920298 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: AMADO E CHAVES LTDA - Protocolo: 4920385 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: AMALIA NUNES DE ALMEIDA - Protocolo: 4919434 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANA GABRIELA SANTOS DA PURIFICACAO - Protocolo: 4919754 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: ANA MARIA AMORIM DORIA - Protocolo: 4920307 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANA MARIA ROCHA GALVAO - Protocolo: 4919522 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ANA MARIA SANTOS DE DEUS - Protocolo: 4919586 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ANDRE LUIZ NEPOMUCENO DOS SANTOS - Protocolo: 4919599 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se
Devedor: ANGELA MARIA SILVA DOS SANTOS - Protocolo: 4919625 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ANTONIETA DE ANGELIS VALE MINEIRO - Protocolo: 4920109 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANTONIO ALVES VIANA - Protocolo: 4920029 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANTONIO CARLOS CARDOSO SAO PEDRO - Protocolo: 4920253 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ANTONIO FERNANDO PEIXOTO - Protocolo: 4919927 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ANTONIO GONCALVES MAGALHAES - Protocolo: 4919945 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ANTONIO GONCALVES MAGALHAES - Protocolo: 4919612 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: ANTONIO LUIZ DOS SANTOS FREITAS - Protocolo: 4919556 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ANTONIO RODRIGUES MACHADO - Protocolo: 4920392 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ARNALDO ALVES DA CRUZ - Protocolo: 4920407 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ASELP LOCACAO SERVICOS E LIMPEZA LTDA - Protocolo: 4920156 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: AVELMIR FRANCA NASCIMENTO - Protocolo: 4920073 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: BAHIANA SISAL LTDA - Protocolo: 4920324 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: BENEDITO RIBEIRO DE ASSUMPCAO - Protocolo: 4919139 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: B LOCACAO DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS EIRELI - Protocolo: 4920167 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: CARLOS ALBERTO FERREIRA DE JESUS - Protocolo: 4920041 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: CARLOS ANTONIO PEREIRA DOS SANTOS - Protocolo: 4919628 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco
Devedor: CARLOS BOMFIM SILVA - Protocolo: 4919374 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: CARLOS JORGE DO AMARAL - Protocolo: 4919993 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: CARLOS MORENO DOS SANTOS - Protocolo: 4919675 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: C C E INCORPOL VIDAL DE OLIVEIRA LTDA - Protocolo: 4919505 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: CILERINA SOUSA DOS SANTOS - Protocolo: 4920048 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

Devedor: CILERINA SOUSA DOS SANTOS - Protocolo: 4920048 - Natureza: Certidao de Divida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CLARICE DE ALMEIDA MELO - Protocolo: 4919165 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CLAUDIO BEZERRA GUILHERME - Protocolo: 4919464 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: CLEAN JET BETEL LTDA - Protocolo: 4920207 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: CLEBER MAGNO SANTIAGO - Protocolo: 4920033 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: CONDOMINIO EDIFICIO TERRA NOVA - Protocolo: 4920058 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: COOPERATIVA HABITACIONAL DE BROTAS COHABRO - Protocolo: 4919603 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: COOPERATIVA HABITACIONAL DE BROTAS COHABRO - Protocolo: 4919157 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CRISTIANE ARAUJO SANTOS - Protocolo: 4919629 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: CRISTINA SOARES CARVALHAL - Protocolo: 4920082 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DANIELE RODRIGUES GOMES - Protocolo: 4919311 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DANIEL RICARDO SIMOES DE MENEZES - Protocolo: 4919578 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: DANIEL RICARDO SIMOES DE MENEZES - Protocolo: 4920360 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DARCY BARBOSA DA SILVA - Protocolo: 4919208 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DARCY BARBOSA DA SILVA - Protocolo: 4919450 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: D D IMOBILIARIO E HOTELARIA LTDA - Protocolo: 4920316 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: DEUSDETH RIBEIRO DOS SANTOS - Protocolo: 4919963 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: DIEGO FLORIANO DA SILVA - Protocolo: 4919140 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: DILSON JATAHY FONSECA JUNIOR - Protocolo: 4919984 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Recusado Devedor: DILSON JATAHY FONSECA JUNIOR - Protocolo: 4919607 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Recusado Devedor: DJALMA ARAUJO DE OLIVEIRA - Protocolo: 4919282 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

oor Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DJALMA NASCIMENTO DA SILVA - Protocolo: 4920414 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: DOMINGOS ANTONIO MARTINS BONIFACIO - Protocolo: 4919283 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: DOMINGOS ANTONIO MARTINS BONIFACIO - Protocolo: 4919362 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: DULCELEIDE ARAUJO SAMPAIO - Protocolo: 4919714 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: DURVAL AUGUSTO DE OLIVEIRA - Protocolo: 4919334 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: EDIVALDO DA CONCEICAO SILVA - Protocolo: 4919132 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: EDMILSON FERREIRA DIAS - Protocolo: 4920273 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: EDNEIA FIUSA SANTOS - Protocolo: 4920264 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: EDNILSON BISPO DE SANTANA - Protocolo: 4919313 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: EDSON CLEMENTE RIBEIRO - Protocolo: 4919878 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: EDSON DE SOUZA - Protocolo: 4920050 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: EDSON DOS SANTOS - Protocolo: 4920062 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

- Motivo: Endereço Não Localizado
 Devedor: ELIETTE MARIA OLIVEIRA PIRES - Protocolo: 4920129 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: ELIZENEIDE GOMES DA SILVA - Protocolo: 4919677 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ERONDINA OLIVEIRA DOS SANTOS - Protocolo: 4919146 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: EVERALDO ROMA DOS SANTOS - Protocolo: 4919468 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EXPEDITO CELESTINO DOS SANTOS - Protocolo: 4920052 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: F AUGUSTO RODRIGUES DA COSTA DE MENDONCA - Protocolo: 4919286 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: F AUGUSTO RODRIGUES DA COSTA DE MENDONCA - Protocolo: 4919364 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: FAUSTINO BLANCO RIVERO - Protocolo: 4919656 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: FAUSTINO BLANCO RIVERO - Protocolo: 4920125 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: FERNANDEZ EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4920133 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: FERNANDO ANTONIO ROCHA PRAZERES - Protocolo: 4920396 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: FERNANDO CAL RODEIRO - Protocolo: 4919235 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FERNANDO JOSE PORFIRIO DE SOUZA - Protocolo: 4919167 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: FERNANDO REIS SANTOS - Protocolo: 4920121 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não I ocalizado

Devedor: FLORENICE SANTOS - Protocolo: 4919767 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: FLORENICE SANTOS - Protocolo: 4919765 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

Devedor: FLORISVALDO ANICETO DA SILVA - Protocolo: 4919469 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: FRANCISCO DE MELO SANTANA - Protocolo: 4919614 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: FRANCISCO SALES BATISTA - Protocolo: 4920042 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: FREDERICO BISPO BARROS - Protocolo: 4919560 - Natureza: Certidão de Divida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: GD CONSTRUTORA LTDA - Protocolo: 4920384 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: GEMAS PATRIMONIAL LTDA - Protocolo: 4919605 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: GEORGE ROCHA - Protocolo: 4920066 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: GEORGINA CARVALHO DE SANTANA - Protocolo: 4919250 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: GERSON RIBEIRO JUNIOR - Protocolo: 4919509 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: GILMAR CARVALHO SANTIAGO - Protocolo: 4919236 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: GRANDE SALVADOR CENTRO AUTOMOTIVO EIRELI - Protocolo: 4920173 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: GRINALDO BRAGA MACEDO - Protocolo: 4919751 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: HECKEL AMANCIO COSTA - Protocolo: 4919698 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: HELENA HERMIDA GONZALEZ - Protocolo: 4919192 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: HENRIQUE SILVA - Protocolo: 4919561 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -





Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: HERCILIA LUSTOSA PEREIRA DA SILVA - Protocolo: 4920007 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: HERCILIA LUSTOSA PEREIRA DA SILVA - Protocolo: 4919985 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: HUMBERTO DANTAS SANTIAGO JUNIOR - Protocolo: 4919737 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: HUMBERTO ELICUIDES DUARTE DE SA - Protocolo: 4919168 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ILVIA MARIA COSTA SAMPAIO - Protocolo: 4919148 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: IMOBILIARIA PORTELLA LIMA LTDA - Protocolo: 4920002 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: IMOBILIARIA PORTELLA LIMA LTDA - Protocolo: 4919970 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: INDUSTRIA BAIANA DE CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4919734 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: INVESTIMOVEIS ADM LTDA - Protocolo: 4919189 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: IRAMAIA SANTOS - Protocolo: 4919417 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Endereco Insuficiente Devedor: IRENII DA SII VA DOS SANTOS - Protocolo: 4919317 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: ISNARD MATTOS - Protocolo: 4919367 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Mudou-se Devedor: IVALDO AZEVEDO DA SILVA - Protocolo: 4919466 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: IVAN ASSIS MORAES - Protocolo: 4919716 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: IVO OLIVEIRA SANTOS - Protocolo: 4919753 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JACOB HELIODORIO DOS ANJOS - Protocolo: 4919193 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: JACOB HELIODORIO DOS ANJOS - Protocolo: 4919176 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: JANDYRA MEJRELES MENDONCA - Protocolo: 4920301 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JANDYRA MEIRELES MENDONCA - Protocolo: 4919170 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: JANICE DIAS DA SILVA - Protocolo: 4919379 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: JANUARIA AVELINA CORREIA DO PATROCINIO - Protocolo: 4920053 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: JEAN CARLOS GONCALVES DA SILVA - Protocolo: 4919680 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: JN SERVICOS E PINTURAS LTDA - Protocolo: 4919884 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: JOAO DO AMOR DIVINO DOS SANTOS - Protocolo: 4920102 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: JOAO JAILTON DOS SANTOS - Protocolo: 4919230 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: JOAO JAILTON DOS SANTOS - Protocolo: 4920302 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JOAQUIM LOPES DOS SANTOS - Protocolo: 4920258 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JOILSON PEREIRA DOS SANTOS - Protocolo: 4920078 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: JORGE GUARACY BENTES HUGHES - Protocolo: 4919664 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JOSE CARLOS AZEVEDO FIUZA - Protocolo: 4919251 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: JOSELINA REIS DAEBS DA SILVA - Protocolo: 4919481 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JOSELITO TEIXEIRA LEAL - Protocolo: 4919692 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: JOSENI MARIA DE OLIVEIRA - Protocolo: 4919438 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: JOSIAS JOSE BARBOSA - Protocolo: 4919681 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JOSIAS JOSE BARBOSA - Protocolo: 4919275 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JRN PRESTACAO DE SERVICOS LTDA - Protocolo: 4920213 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LUCIANA ALMEIDA ABREU BENNES - Protocolo: 4920357 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: LUCIANA ROCHA MASCARENHAS - Protocolo: 4919683 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LUCIANO ALMEIDA PORTUGAL - Protocolo: 4919638 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco Devedor: LUIZ FERNANDO COSTA SANT ANNA - Protocolo: 4920229 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: LUZIA DA SILVA FIGUEREDO - Protocolo: 4919267 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MAGALY OLIVEIRA DA SILVA - Protocolo: 4920225 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MAGNA SOUSA LOBO - Protocolo: 4919639 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: MAJ COMERCIO E SERVICO DE INFORMATICA LTDA - Protocolo: 4919886 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MANOEL CRISTINO BISPO DE SOUSA - Protocolo: 4920415 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MARCELE BARBOSA FERREIRA - Protocolo: 4920135 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARCELO MAGALHAES BROCCHINI - Protocolo: 4919407 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARCELO SOUZA VAZ DE QUEIROZ - Protocolo: 4920387 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARCIA MARIA RIBEIRO DOS SANTOS - Protocolo: 4919297 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MARCOS LAZARO DE CARVALHO PACHECO - Protocolo: 4919446 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MARGARIDA COELHO DE ANDRADE - Protocolo: 4919493 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIA AMELIA DE ASSIS - Protocolo: 4919563 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: MARIA ANGELICA BARBOSA MOREIRA - Protocolo: 4919704 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: MARIA APARECIDA SANTOS - Protocolo: 4919408 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARIA DE LOURDES SALDANHA SANTOS - Protocolo: 4919659 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARIA EUGENIA DE CARVALHO ROSAS - Protocolo: 4919527 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARIA FRANCISCA DE SANTANA - Protocolo: 4919660 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MARIA HELENA COELHO DE JESUS - Protocolo: 4919936 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: MARIA JOSE DE OLIVEIRA FARIAS - Protocolo: 4919133 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: MARIA JOSE DUQUE DE ALMEIDA - Protocolo: 4919642 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: MARIA LUCIA DA PURIFICACAO - Protocolo: 4920328 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MARIA NEUSA BASTOS DA FONSECA - Protocolo: 4919215 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: MARIA NEUSA BASTOS DA FONSECA - Protocolo: 4919705 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: MARIA NEYDE DA SILVA DOS SANTOS - Protocolo: 4919921 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: MARIO SOUZA DE ARAUJO JUNIOR - Protocolo: 4919498 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIVALDO ALVES VASCONCELOS - Protocolo: 4919937 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MARY LUCIA NASCIMENTO SOUZA - Protocolo: 4919300 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: MARY LUCIA NASCIMENTO SOUZA - Protocolo: 4920111 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MATIAS DE JESUS - Protocolo: 4919409 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação Devedor: MAURIZIO FERRARI - Protocolo: 4919421 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação

- Motivo: Mudou-se

Devedor: METRON ENGENHARIA LTDA - Protocolo: 4920260 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: MICHEAL ANTONY TESKEY - Protocolo: 4919566 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MORENO METAIS EIRELI - Protocolo: 4919818 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: NAILDES ORNELAS DE JESUS - Protocolo: 4920388 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: NAILDES SOUSA DO CARMO - Protocolo: 4919661 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: NEY ALVES DOS REIS - Protocolo: 4919181 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: NILSON RAIMUNDO DE FREITAS - Protocolo: 4920021 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: NOE PASSOS LEITE - Protocolo: 4919410 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: NOSUM COMERCIO & ARTESANATOS LTDA - Protocolo: 4919406 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PAOLA SANTANA DOS SANTOS - Protocolo: 4920411 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: PARAIZO VERDE AGRO PECUARIA LTDA - Protocolo: 4919606 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: PARTIDO VERDE - Protocolo: 4919794 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Devedor: PATRIMONIAL CARAVELAS LTDA - Protocolo: 4919356 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: PATRIMONIAL CARAVELAS LTDA - Protocolo: 4919507 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: PATRIMONIAL CARAVELAS LTDA - Protocolo: 4919277 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: PAULO RICARDO GRANDINETTI - Protocolo: 4919669 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: P. F. F. CONSULTORIA DE IMOVEIS LTDA - Protocolo: 4919426 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: PEIXOTO & AQUINO LTDA. - Protocolo: 4919890 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PERIVALDO FERREIRA LIMA - Protocolo: 4919109 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: PROVINCIA MERCEDARIA DO BRASIL - Protocolo: 4919127 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado Devedor: QUELE RIBEIRO DE OLIVEIRA - Protocolo: 4919781 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: QUELE RIBEIRO DE OLIVEIRA - Protocolo: 4920217 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: QUELE RIBEIRO DE OLIVEIRA - Protocolo: 4920287 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: RAILDA AVELINO DA SILVA - Protocolo: 4919645 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: RAIMUNDO SILVA SANTOS - Protocolo: 4920000 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: REFRIPOWER SERVICOS E COMERCIO DE PECAS LTDA - Protocolo: 4920162 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: RICARDO ARAUJO CERQUEIRA - Protocolo: 4920070 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: RICARDO EMANUEL GOMES SUAREZ SOLLA - Protocolo: 4919923 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: RICARDO PEREIRA NEVES - Protocolo: 4919610 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: RITA DE CASSIA FIALHO BITENCOURT - Protocolo: 4919909 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: ROBERTO CARLOS GOMES SUAREZ SOLLA - Protocolo: 4920027 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ROMUALDO LOPEZ MORENO - Protocolo: 4919721 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: RONIVALDO BEVENUTO DE OLIVEIRA - Protocolo: 4920395 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ROQUE BISPO DE JESUS - Protocolo: 4919511 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ROQUE BISPO DE JESUS - Protocolo: 4919304 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: SEBASTIAO RAIMUNDO PEREIRA COSTA - Protocolo: 4919452 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: SEBASTIAO RAIMUNDO PEREIRA COSTA - Protocolo: 4919657 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: SILVINO RIBEIRO DOS SANTOS FILHO - Protocolo: 4919454 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: SIMONE ALVES DA SILVA - Protocolo: 4919648 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: SOUZA LEMOS CORRETORA DE SEGUROS LTDA - Protocolo: 4920201 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: STILO CONSTRUTORA E IMOBILIARIA LTD - Protocolo: 4920326 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SUELY BRITO SANTANA - Protocolo: 4919621 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: SUSANA SANTANA SAMPAIO - Protocolo: 4919924 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: TAMIRES BOSQUE DOS SANTOS SILVA - Protocolo: 4919762 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: TANIA MARIA DE ABREU - Protocolo: 4920306 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: TANIA MARIA DE ABREU - Protocolo: 4920402 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente Devedor: TANIA REGINA SILVA DOS SANTOS - Protocolo: 4919111 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: TECMASTER REFRIGERACAO LTDA - Protocolo: 4920181 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: TECMASTER REFRIGERACAO LTDA - Protocolo: 4919865 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: TEREZINHA ARAUJO AVILA - Protocolo: 4919582 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: TEREZINHA DE JESUS VITOR - Protocolo: 4919596 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Situação de risco

Devedor: TOP TAXI TRANSPORTES E SERVICOS EIRELI - Protocolo: 4919866 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: VALDEMAR FONSECA DOS SANTOS - Protocolo: 4919749 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: VALDEMARINA VIGAS ROCHA - Protocolo: 4919253 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VALDENIR SOUZA MACEDO PEIXOTO - Protocolo: 4919137 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: VALNEIA SANTOS CAMOES - Protocolo: 4919650 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: VANDA SANTOS DA SILVA - Protocolo: 4919569 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: VANESSA VIRGINIA HORTA DOS SANTOS - Protocolo: 4919709 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: VANILDA DOS SANTOS LIMA - Protocolo: 4919597 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: VANILDA DOS SANTOS LIMA - Protocolo: 4919221 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: VERA LUCIA MACHADO VALADARES - Protocolo: 4919529 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: VERA LUCIA NAVARRO DA SILVA BESSA - Protocolo: 4919443 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: VERA LUCIA NAVARRO DA SILVA BESSA - Protocolo: 4919330 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: WANDERLEY PACHECO DE SOUZA - Protocolo: 4920315 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: WASHINGTON LUIS DA SILVA SOUZA - Protocolo: 4920282 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: WILEIDE SANTOS LOPES - Protocolo: 4919530 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: WILSON ALMADA DE ARAUJO - Protocolo: 4920090 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Por não ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam intimados, para todos os fins de direito e cientes de que, SE NÃO EFETUADO O PAGAMENTO NO TABELIONATO ou não oferecidas as razões porque não o fazem, até o dia seguinte ao da publicação destes, serão lavrados os respectivos protestos.

ATENÇÃO: PARA EVITAR O PROTESTO PAGUE O TÍTULO DIRETAMENTE NO TABELIONATO. NÃO DEPOSITE EM CONTAS FORNECIDAS POR TELEFONE.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

ANA CRISTINA PERFIRA TEIXFIRA

Tabelião(ã)

Encontram-se no Tabelionato de Protesto de Títulos 4 ° ofício, situado na RUA PARÁ nº 278 Sala 101, 102, PITUBA, SALVADOR os títulos abaixo discriminados de responsabilidade dos devedores a seguir:

Devedor: A AMP OMEGA POLISERVICOS ESPECIALIZADOS LTDA - Protocolo: 4919551 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ABIGAIL FONSECA NUNES GESTEIRA - Protocolo: 4918684 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: ADILSON DE JESUS BARRETO - Protocolo: 4919741 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: AGENOR SANTOS SANTANA - Protocolo: 4918988 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: AMARALINA VIAGENS E TURISMO LTDA - Protocolo: 4919595 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ANA MARIA SANTOS DE DEUS - Protocolo: 4919437 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ANTONIO APOSTOLO DOS SANTOS - Protocolo: 4918559 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ANTONIO CARLOS DE CARVALHO - Protocolo: 4918641 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: ANTONIO CARLOS SILVA - Protocolo: 4919145 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: ANTONIO CESAR SANTOS CERQUEIRA - Protocolo: 4918917 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: ANTONIO CEZAR DE FIGUEIREDO BAIANA - Protocolo: 4919849 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ANTONIO JOSE CRESPO LEMOS COSTA - Protocolo: 4918741 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: ANTONIVALDO COSTA RAMOS - Protocolo: 4919709 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: ARILY KRUSCHEWSKY DE ALMEIDA 01302607545 - Protocolo: 4919320 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ARMIN AKBARZADEH GHARIB - Protocolo: 4918721 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA PROTETORA DOS ANIMAIS - Protocolo: 4919321 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente Devedor: BERNADETE MARIA DA SILVA OLIVEIRA - Protocolo: 4919517 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: BERTI CHEILA - Protocolo: 4918550 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -Motivo: Mudou-se

Devedor: BIL BAHIA IMPORTADORA LTDA - Protocolo: 4919277 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: BRITO PATRIMONIAL LTDA - Protocolo: 4919440 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Indicação - Motivo: Mudou-se

Ativa por Indicação - Motivo: Ausente



Devedor: BRITO PATRIMONIAL LTDA - Protocolo: 4919795 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: BRUNO DE JESUS CORREIA 02936804507 - Protocolo: 4919596 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: CARLOS ALBERTO DOS SANTOS - Protocolo: 4919774 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CARMILTON FERREIRA DOS SANTOS FILHO - Protocolo: 4919003 - Natureza: Certidão de

Devedor: CATHARINA LIBORIO TRZAN - Protocolo: 4919723 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: CELIA DE FATIMA ALVES DE NOVAES - Protocolo: 4918743 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CIBELE LESSA TARANTO BRAGA - Protocolo: 4918760 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa

por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado Devedor: CIBELE LESSA TARANTO BRAGA - Protocolo: 4919778 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: CLARA COMUNICACAO MARKETING E EVENTOS LTDA - Protocolo: 4919563 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: CLAUDIO BORDIN - Protocolo: 4919842 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: COMPANHIA EDITORA NACIONAL - Protocolo: 4919327 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: COOPERATIVA HABITACIONAL DE BROTAS COHABRO - Protocolo: 4918618 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: CRISTIANO DIAS PEREIRA - Protocolo: 4919395 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: DAGMAR SOARES COSTA - Protocolo: 4918830 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: D F C DE E DE H E COMBATE A INCENDIO EIRELI - Protocolo: 4919583 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DIOMEDES GUALBERTO FIGUEIREDO - Protocolo: 4918722 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: DOCUTRON - TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA - Protocolo: 4919498 - Natureza: Certidão

de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: DORIS DOS SANTOS - Protocolo: 4918589 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: EDVALDO FIGUEIREDO NICORY - Protocolo: 4918683 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: EDVALDO FIGUEIREDO NICORY - Protocolo: 4918800 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: ELIANA PENHA GABRIEL THOMAZ - Protocolo: 4919600 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: ENERGY CONSTRUCOES E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4919652 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: ENRICO ALLATTA - Protocolo: 4919085 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação -

Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: EVANDRO ALVES NASCIMENTO - Protocolo: 4919506 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: FDS COMERCIO REPRESENTACOES LTDA - Protocolo: 4919584 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: FERNANDEZ EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4919225 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: FERNANDEZ EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4918976 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: FERNANDEZ EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4918862 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido
Devedor: FRANCISCO BRANDAO GOMES - Protocolo: 4919470 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: FRANCISCO OLIVEIRA PINTO - Protocolo: 4919518 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: GILMAR CARVALHO SANTIAGO - Protocolo: 4918607 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: GUIORLEY DE SOUZA TEIXEIRA - Protocolo: 4919688 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Falecido

Devedor: H AMP G C DE GEMAS JOIAS E ARTESANATOS LTDA - Protocolo: 4919491 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: HUMBERTO EUCLIDES DUARTE DE SA - Protocolo: 4919433 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Falecido

Devedor: IGOR ARTUR DE OLIVEIRA PINHO - Protocolo: 4918972 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: INDUSTRIA BAIANA DE CONSTRUCOES LTDA - Protocolo: 4918864 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: I P O DO COMPORTAMENTO AMP TENDENCIAS - Protocolo: 4919336 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: IVETE DA SILVA OLIVEIRA - Protocolo: 4919467 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: JAELSON SANTANA - Protocolo: 4919635 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: JCVE - MANUTENCAO E SERVICOS LTDA - Protocolo: 4918919 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: JOAO RODRIGUES DA SILVA - Protocolo: 4919519 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: JORGE PRATA DOS SANTOS - Protocolo: 4918570 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: JOSE AUGUSTO BATISTA - Protocolo: 4918646 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: JOSE HIMERIO SANTOS OLIVEIRA JUNIOR - Protocolo: 4919386 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: JOSE MODESTO ARAUJO CARRERO - Protocolo: 4919032 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: JOSE SOIDAN GONZALEZ - Protocolo: 4919665 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: JOSILENE ALMEIDA NUNES - Protocolo: 4918668 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: JULITA CABRAL GOMES - Protocolo: 4918686 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: L DE PROTESE ODONTOLOGICA OLLIVER LTDA - Protocolo: 4918934 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: LUCIANO FERREIRA DA SILVA - Protocolo: 4919147 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: LUIS SERGIO VIEIRA SILVA - Protocolo: 4919416 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: MANUEL MENDES BOULHOSA - Protocolo: 4919474 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARCIA FIGUEIREDO OLIVEIRA DALTRO - Protocolo: 4919840 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: MARIA CELENITA CONCEICAO SOUZA - Protocolo: 4919119 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIA DA PENHA MATTOS CAVALCANTE - Protocolo: 4918982 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MARIA DE LOURDES FREITAS DOS REIS - Protocolo: 4919625 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MARIA LUCIA YPLA DE OLIVEIRA CASTRO - Protocolo: 4919456 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido Devedor: M C E ASSISTENCIA TECNICA DE TELEFONES LTDA - Protocolo: 4918619 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MENEZES SERVICOS MEDICOS LTDA - Protocolo: 4918928 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MENEZES SERVICOS MEDICOS LTDA - Protocolo: 4919589 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: MGHG SOLUCOES INTERATIVAS LTDA - Protocolo: 4918946 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: MGHG SOLUCOES INTERATIVAS LTDA - Protocolo: 4919284 - Natureza: Certidão de Dívida

Devedor: MGHG SOLUCOES INTERATIVAS LTDA - Protocolo: 4919309 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: MM PARTICIPACOES LTDA - Protocolo: 4918924 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: NAIR DE SANTANA BISPO - Protocolo: 4919522 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: NAIR DE SANTANA BISPO - Protocolo: 4919717 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Insuficiente

Devedor: NAIRDETHE BRITO SANTOS - Protocolo: 4919174 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente
Devedor: NEUZA MARIA LOPES LABUSSIERE - Protocolo: 4919196 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: NEXTEL TELECOMUNICACOES LTDA. - Protocolo: 4919369 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: OTHONIEL FERREIRA DOS SANTOS JUNIOR - Protocolo: 4919404 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PATRIMONIAL CARAVELAS LTDA - Protocolo: 4919227 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Devedor: PAULO CESAR BISPO - Protocolo: 4919761 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: PAULO CESAR DO ROSARIO - Protocolo: 4919175 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Devedor: PAULO HENRIQUE MACHADO DE SOUZA TELES - Protocolo: 4919167 - Natureza: Certidão de

Indicação - Motivo: Mudou-se

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado
Devedor: PAULO HENRIQUE MACHADO DE SOUZA TELES - Protocolo: 4918689 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: PAULO HENRIQUE MACHADO DE SOUZA TELES - Protocolo: 4919214 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereço Não Localizado

Devedor: PAULO HENRIQUE MACHADO DE SOUZA TELES - Protocolo: 4919529 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: P BUSINESS EQUITY E PARTICIPACOES LTDA - Protocolo: 4919558 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PEDRO BACELAR DE ARAGAO LIMA - Protocolo: 4919197 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: PEDRO CARDOSO DOS SANTOS - Protocolo: 4919476 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: P E E CONSULTORIA DE IMOVEIS LTDA - Protocolo: 4919450 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: PITUBA IMOBILIARIA SA PITUBASA - Protocolo: 4919125 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se Devedor: POLOEX - SERVICOS DE CARGAS E ENCOMENDAS LTDA - Protocolo: 4918978 - Natureza:

Certidão de Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: PROJETOS CULTURAIS PROGRAMADOS LTDA - Protocolo: 4919373 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: RAYMUNDO SANTANA & AMP; CIA LTDA - Protocolo: 4919804 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: RICHARD DADDY OWUBOKIRI - Protocolo: 4919199 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: ROGERIO DE SOUSA ALVES - Protocolo: 4919025 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: SONIA MARIA MAIA BASTOS - Protocolo: 4919526 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: SONIA NERY DE SOUZA - Protocolo: 4919424 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: STILO CONSTRUTORA E IMOBILIARIA LTD - Protocolo: 4919740 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Mudou-se

Devedor: U DE E S PESQUISA E EXTENSAO CENID LTDA - Protocolo: 4919613 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: UNIDOS REPRESENTACOES COMERCIAIS LTDA - Protocolo: 4919350 - Natureza: Certidão de

Dívida Ativa por Indicação - Motivo: Ausente

Devedor: VICTOR SUZART BORGES - Protocolo: 4918851 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereco Não Localizado

Devedor: VITORINO RAMOS FARIAS - Protocolo: 4919351 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Desconhecido

Devedor: WASHINGTON FELIX PIMENTA SANTOS - Protocolo: 4919392 - Natureza: Certidão de Dívida

Ativa por Indicação - Motivo: Recusado

Devedor: WELTON DE JESUS SOUZA - Protocolo: 4918755 - Natureza: Certidão de Dívida Ativa por

Indicação - Motivo: Endereço Insuficiente

Por não ter sido possível localizar os responsáveis, através dos presentes editais, ficam intim para todos os fins de direito e cientes de que, SE NÃO EFETUADO O PAGAMENTO NO TABELIONATO ou não oferecidas as razões porque não o fazem, até o dia seguinte ao da publicação destes, serão lavrados os respectivos protestos.

ATENÇÃO: PARA EVITAR O PROTESTO PAGUE O TÍTULO DIRETAMENTE NO TABELIONATO, NÃO DEPOSITE EM CONTAS FORNECIDAS POR TELEFONE.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019.

MARIA DAS GRAÇAS AMARAL UZÊDA

Tabelião(ã)

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

EDITAL

A Coordenadoria de Fiscalização da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no artigo 282, inciso IV, da Lei nº 7.186/2006, intima o contribuinte SS&A Empreendimentos LTDA -ME. - CGA: 495.174/001-04 a comparecer na Rua das Vassouras, 01, ajuda, 2º andar, Coordenadoria de Fiscalização. Setor de Controle de Fiscalização - SEFIS das 9:00 às 17:00, no prazo de 03 dias, de acordo com o Art. ° 246 da Lei 7.186/2006 - Código Tributário do Município de Salvador, para tomar conhecimento do início da ação fiscal, designada para o auditor fiscal Sergio Souza Palma - matricula 23461, conforme Termos de Início de Ação Fiscal - TAF nº 590111 postados na Empresa Brasileira de Correjos e Telégrafos em 08/11/18 e devolvido ao remetente com a indicação "desconhecido" sujeitando-se as penalidades cabíveis, com base no disposto no inciso XII do Art. 112, da referida lei.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019

MARCONDES DIAS BARBOSA

Coordenador de Fiscalização- CFI/SEFAZ

EDITAL

A Coordenadoria de Fiscalização da Secretária Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no artigo 283-D, inciso IV, da Lei nº 7.186/2006, intima o contribuinte abaixo relacionado a recolh o crédito fiscal constituído por meio do respectivo Auto de Infração (AI), no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação deste, ou apresentar impugnação, nos termos da le A; §4º do art. 293-B e 301-A da Lei 7186/2006 com alteração da lei 8.421/2013).

	N° DO AI/NFL	N° INSCRIÇÃO	CONTRIBUINTE
Γ	880001/2019	266.499/001-36	LISCAR COMERCIO DE VEICULOS EIRELI

Salvador, 12 de fevereiro de 2019

MARCONDES DIAS BARBOSA

Coordenador de Fiscalização- CFI/SEFAZ

FDITAL

A Coordenadoria de Cadastro da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no Artigo 293 B, parágrafo 4º, da Lei 7.186/06 notifica os contribuintes abaixo relacionados a comparecerem, no prazo máximo de 15 (quinze) dias a contar da publicação deste edital, à SEFAZ, na Rua das Vassouras nº 01, Centro, nesta capital no horário de 09:00 h às 17:00 h, de 2ª a 6ª feira, para esclarecimentos e apresentação de documentos indicados na consulta específica dos processos respectivos no site www.sefaz.salvador.ba.gov.br (Serviços/Consultas/Processos). Em caso de não comparecimento, o processo será arquivado

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNT0
48103/2018	DAVI CHAVES DE ANDRADE	DESMEMBRAMENTO
44166/2016	CLAUDETE DE OLIVEIRA PEDRO	P. LANÇAMENTO
49954/2016	IGREJA BATISTA NOVA ALIANÇA	R. A. CONSTRUÇÃO

		T
PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
44116/2016	MARIA ARLINDA BATISTA DOS SANTOS	P. LANÇAMENTO
45111/2017	PATRICIA MONTEIRO FONTES	ALT. NAT. OCUP.
17268/2018	ORION OLIVEIRA CUNHA	ALT.NAT.OCUP.
13942/2017	BERNARDINA BARBOSA MATOS	CANC. DUPLICIDADE
43914/2018	MARIA DAS GRAÇAS RAMOS SILVA	CANC. DUPLICIDADE
10717/2018	JOAO CARDOSO DOS SANTOS	R. VALOR VENAL
49133/2016	RAIDALVA BARBOSA DOS REIS	CANC.DUPLICIDADE
38615/2016	ALESSANDRO SOUZA SAMPAIO	A.TITULARIDADE
29897/2018	JOSE ROMILSON MASCARENHAS	ADM

Salvador 12 de Fevereiro de 2019.

DILSON TANAJURA MORFIRA

Coordenador de Cadastros

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 01/2019 - EDITAL Nº 03/2017 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL Nº 03/2017 - PMS **MOTORISTA**

A Secretaria Municipal de Gestão CONVOCA os candidatos abaixo relacionados, aprovados no Processo Seletivo Simplificado - Edital nº 03/2017, visando à contratação temporária de profissionais nara desempenhar atividades no âmbito da Prefeitura Municipal do Salvador - PMS/Gabinete do Prefeito, para a função de Motorista, a se apresentarem na Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, situada à Av. Vale dos Barris nº 125 - Barris, no horário das 08:30 às 11:30h e das 13:30 às 16:00h no prazo de 30 (trinta) dias corridos, para conferência da documentação enviada eletronicamente por ocasião da inscrição no processo seletivo e assinatura do Contrato.

Para assinatura do contrato, os candidatos deverão se apresentar munidos da seguinte documentação original e cópia:

- a) Carteira de Identidade:
- b) CPF,
- c) Carteira Nacional de Habilitação CNH categoria "B" (ou superiores), com registro que exerce atividade remunerada.
- d) PIS/PASEP
- e) CTPS (Carteira de Trabalho e Previdência Social),
- f) Título de Eleitor,
- a) Comprovante de votação da última eleição (não serão aceitos comprovantes de justificativa
- eleitoral, caso não tenha votado, apresentar Certidão de Quitação Eleitoral, obtida junto ao TRE).
- h) Comprovante de residência com CEP. i) Certificado de Alistamento Militar, se do sexo masculino;
- j) Carteira do Conselho, quando exigido em legislação federal;
- k) 01 Foto Recente 3x4,
- l) Comprovante de Situação Cadastral do CPF,
- m) Declaração de Bens.
- n) Diploma e/ou Certificado de Conclusão do Curso do Ensino Médio, acompanhado do Histórico Escolar.
- o) Certidões Negativas de antecedentes criminais,
- p) Atestado de Saúde Ocupacional ASO, expedido por Médico do Trabalho ou Servico Médico Especializado em Medicina Ocupacional, informando a aptidão para exercício da função.
- q) Inexistência de penalidade administrativa comprovada através da Certidão de Prontuário "Nada Consta" atualizada, expedida pelo Departamento Estadual de Trânsito - DETRAN
- 1. O candidato que já for ocupante de cargo público, em caso de acumulação legal de cargos, deverá trazer uma declaração original expedida pelos Recursos Humanos/Departamento de Pessoal do órgão/entidade informando o cargo, carga horária e o horário de trabalho exercido pelo candidato para que se possa verificar a compatibilidade de horários.
- 2. Os candidatos deverão apresentar **todos** os documentos comprobatórios que foram enviados eletronicamente, quando da inscrição no processo seletivo, agora em seus originais ou cópias autenticadas em cartório, para conferência.
- 3. O candidato que deixar de apresentar qualquer dos documentos enviados eletronicamente por ocasião da sua inscrição, será desclassificado.
- 4. Somente após a conferência da documentação enviada eletronicamente e validação por representantes da Secretaria Municipal de Gestão, os candidatos convocados apresentarão o Atestado de Saúde Ocupacional informando a aptidão para exercício da função e os documentos relacionados no subitem 12.4 do Edital para contratação.
- 5. Os candidatos inscritos para as vagas reservadas às Pessoas com Deficiência agendarão data e horário para atendimento pela Gerência Central de Inspeção, Medicina e Segurança do Trabalho -GEIMS para verificação da compatibilidade da deficiência de quem é portador com as atribuições da função, conforme item 6.3 do Edital.
- 5.1. Na ocasião, o candidato deverá apresentar laudo médico original ou cópia autenticada em cartório, atestando claramente a espécie e o grau ou nível da deficiência, com expressa referência do código correspondente da classificação internacional de doenças -CID.
- 5.2. O candidato que não apresentar o laudo médico e/ou não atender ao chamamento desta convocação para fins de agendamento, será desclassificado, perdendo a prerrogativa de concorrer ás vagas reservadas para deficientes.
- 5.3. Após a verificação mencionada no item 5 e declarado a compatibilidade da deficiência com atribuição da função o candidato deverá no prazo de até 5 (cinco) dias úteis a contar da data da emissão do documento, retornar à Secretaria Municipal de Gestão para apresentação do laudo emitido pela GEIMS, da documentação relacionada nesta convocação e assinatura do contrato.

FUNÇÃO: MOTORISTA

CANDIDATOS QUE SE DECLARARAM AFRODESCENDENTES

NOME	INSCRIÇÃO	RG	PONTOS	CLAS
ERASMO BRITO DE OLIVEIRA	M0T03201720021	383920205	13.339948	86
JUAREZ CRUZ DO CARMO	M0T03201714665	493757503	13.3391	87

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 11 de fevereiro de 2019.





AVISO DE CONVOCAÇÃO Nº 02/2019 - EDITAL Nº 03/2017

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL Nº 03/2017 - PMS MOTORISTA

A Secretaria Municipal de Gestão **CONVOCA** os candidatos abaixo relacionados, aprovados no Processo Seletivo Simplificado - Edital nº 03/2017, visando à contratação temporária de profissionais para desempenhar atividades no âmbito da Prefeitura Municipal do Salvador - PMS/Gabinete do Prefeito, para a função de Motorista, a se apresentarem na Secretaria Municipal de Gestão - SEMGE, situada à Av. Vale dos Barris nº 125 - Barris, no horário das 08:30 às 11:30h e das 13:30 às 16:00h no prazo de 30 (trinta) dias corridos, para conferência da documentação enviada eletronicamente por ocasião da inscrição no processo seletivo e assinatura do Contrato.

Para assinatura do contrato, os candidatos deverão se apresentar munidos da seguinte documentação original e cópia:

- a) Carteira de Identidade;
- b) CPF
- c) Carteira Nacional de Habilitação CNH categoria "B" (ou superiores), com registro que exerce atividade remunerada.
- d) PIS/PASEP.
- e) CTPS (Carteira de Trabalho e Previdência Social),
- f) Título de Eleitor.
- g) Comprovante de votação da última eleição (não serão aceitos comprovantes de justificativa eleitoral, caso não tenha votado, apresentar Certidão de Quitação Eleitoral, obtida junto ao TRE).
- h) Comprovante de residência com CEP,
- i) Certificado de Alistamento Militar, se do sexo masculino;
- j) Carteira do Conselho, quando exigido em legislação federal;
- k) 01 Foto Recente 3x4,
- l) Comprovante de Situação Cadastral do CPF,
- m) Declaração de Bens
- n) Diploma e/ou Certificado de Conclusão do Curso do Ensino Médio, acompanhado do Histórico Escolar.
- o) Certidões Negativas de antecedentes criminais,
- p) Atestado de Saúde Ocupacional ASO, expedido por Médico do Trabalho ou Serviço Médico Especializado em Medicina Ocupacional, informando a aptidão para exercício da função.
- q) Inexistência de penalidade administrativa comprovada através da Certidão de Prontuário "Nada Consta" atualizada, expedida pelo Departamento Estadual de Trânsito DETRAN
- 1. O candidato que já for ocupante de cargo público, em caso de acumulação legal de cargos, deverá trazer uma declaração original expedida pelos Recursos Humanos/Departamento de Pessoal do órgão/entidade informando o cargo, carga horária e o horário de trabalho exercido pelo candidato para que se possa verificar a compatibilidade de horários.
- 2. Os candidatos deverão apresentar todos os documentos comprobatórios que foram enviados eletronicamente, quando da inscrição no processo seletivo, agora em seus originais ou cópias autenticadas em cartório, para conferência.
- 3. O candidato que deixar de apresentar qualquer dos documentos enviados eletronicamente por ocasião da sua inscrição, será desclassificado.
- 4. Somente após a conferência da documentação enviada eletronicamente e validação por representantes da Secretaria Municipal de Gestão, os candidatos convocados apresentarão o Atestado de Saúde Ocupacional informando a aptidão para exercício da função e os documentos relacionados no subitem 12.4 do Edital para contratação.
- 5. Os candidatos inscritos para as vagas reservadas às Pessoas com Deficiência agendarão data e horário para atendimento pela Gerência Central de Inspeção, Medicina e Segurança do Trabalho GEIMS para verificação da compatibilidade da deficiência de quem é portador com as atribuições da função, conforme item 6.3 do Edital.
- 5.1. Na ocasião, o candidato deverá apresentar laudo médico original ou cópia autenticada em cartório, atestando claramente a espécie e o grau ou nível da deficiência, com expressa referência do código correspondente da classificação internacional de doenças -CID.
- 5.2. O candidato que não apresentar o laudo médico e/ou não atender ao chamamento desta convocação para fins de agendamento, será desclassificado, perdendo a prerrogativa de concorrer ás vagas reservadas para deficientes.
- 5.3. Após a verificação mencionada no item 5 e declarado a compatibilidade da deficiência com atribuição da função o candidato deverá no prazo de até 5 (cinco) dias úteis a contar da data da emissão do documento, retornar à Secretaria Municipal de Gestão para apresentação do laudo emitido pela GEIMS, da documentação relacionada nesta convocação e assinatura do contrato.

FUNÇÃO: MOTORISTA

CANDIDATOS QUE SE DECLARARAM AFRODESCENDENTES

NOME	INSCRIÇÃO	RG	PONTOS	CLAS
JAIR COELHO DA SILVA	MOTO3201717296	383680808	13.225364	88

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 11 de fevereiro de 2019.

THIAGO MARTINS DANTAS

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada PESQUISA DE PREÇO Nº 018/2019, contratação de empresa especializada na prestação de serviço de manutenção preventiva e corretiva com reposição de peças e/ou acessórios em câmara de conservação para vacinas. As propostas deverão ser apresentadas até o dia 18 de fevereiro de 2019 às 10h00min.

O processo administrativo n° 2958/2018 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms3@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 11 de fevereiro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada PESQUISA DE PREÇO Nº 019/2019, contratação de empresa especializada na prestação de assistência técnica de manutenção preventiva e corretiva, incluindo pintura, em equipamentos de laboratórios (LOTE 1), com reposição de acessórios e/ou peças. As propostas deverão ser apresentadas até o dia 18 de fevereiro de 2019 às 11h00min.

O processo administrativo nº 1207/2017 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms3@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 11 de fevereiro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada PESQUISA DE PREÇO Nº 020/2019, contratação de empresa especializada na prestação de assistência técnica de manutenção preventiva e corretiva, incluindo pintura, em equipamentos de laboratórios (LOTE 2), com reposição de acessórios e/ou peças. As propostas deverão ser apresentadas até o dia 18 de fevereiro de 2019 às 14h00min.

O processo administrativo nº 1206/2017 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms3@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 11 de fevereiro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada PESQUISA DE PREÇO N°. 022/2019, contratação de empresa especializada para prestação de serviços de manutenção para veículos modelo Peugeot Boxer do SAMU, durante o período de 12 (doze) meses. As propostas deverão ser apresentadas até às 10:00h do dia 19 de fevereiro de 2019.

O processo administrativo nº. 537/2016 referente ao objeto da presente pesquisa de preço encontrase no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 ou 3202-1147 e-mail: sesupsms5@ gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 11 de Fevereiro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada PESQUISA DE PREÇO Nº 023/2019, contratação de empresa especializada na prestação de assistência técnica de manutenção preventiva e corretiva, incluindo pintura, em equipamentos de laboratórios (LOTE 5), com reposição de acessórios e/ou peças. As propostas deverão ser apresentadas até o dia 18 de fevereiro de 2019 às 15h00min.

O processo administrativo nº 1202/2017 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms3@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 11 de fevereiro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada PESQUISA DE PRECO Nº 024/2019, contratação de empresa especializada na prestação de servicos de manutenção preventiva, corretiva e revisão com fornecimento total de pecas e acessórios genuínos nas ambulâncias do SAMU (modelo Renault Master). As propostas deverão ser apresentadas até o dia 18 de fevereiro de 2019 às 16h00min.

O processo administrativo nº 2693/2016 referente ao obieto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms3@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 11 de fevereiro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada PESQUISA DE PRECO Nº 025/2019, contratação de empresa especializada na prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva de equipamentos de ar-condicionado, com fornecimento total de peças, componentes e acessórios, necessários para o perfeito funcionamento das ambulâncias do SAMU. As propostas deverão ser apresentadas até o dia 18 de fevereiro de 2019 às 17h00min. O processo administrativo nº 13569/2016 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms3@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada PESQUISA DE PRECO Nº. 026/2019, contratação de empresa especializada para prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva, com substituição de peças e acessórios, dos veículos oficiais pesados, semi pesados e leves, pertencentes à Rede Municipal de Saúde / SMS, durante o período de 12 (doze) meses. As propostas deverão ser apresentadas até às 10h:30min do dia 19 de fevereiro de 2019.

O processo administrativo nº. 15576/2017 referente ao objeto da presente pesquisa de preço encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 ou 3202-1147 e-mail: sesupsms5@gmail.com. onde os interessados poderão solicitar majores informações

Salvador, 12 de Fevereiro de 2019.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: Registro de preços para aquisição de Medicamentos.

COTAÇÃO DE PRECO Nº 042/2019 - PROC. Nº 2624/2019 COTAÇÃO DE PREÇO Nº 043/2019 - PROC. Nº 2623/2019

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste aviso

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1118 ou 3202-1147 e-mail: searp.saude@gmail.com. onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO Nº 0605/2019, aquisição do medicamento Tartarato de tolterondina 4mg, visando à continuidade no atendimento aos pacientes da Rede Municipal de Saúde / SMS. As propostas deverão ser apresentadas até o dia 19 de fevereiro de 2019 às 14h00min.

O processo administrativo nº 2614/2019 referente ao obieto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms5@qmail.com. onde os interessados poderão solicitar majores informações.

Salvador, 12 de Fevereiro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO Nº 0607/2019: aquisição do medicamento Hialuronato de sódio 25 mg, para atender demanda de ação judicial em favor da paciente E.M.S.. As propostas deverão ser apresentadas até as 10h00min do dia 19 de fevereiro de 2019.

O processo administrativo nº 2613/2019 referente ao obieto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms3@qmail.com, onde os interessados poderão solicitar majores informações.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO Nº 0608/2019: aquisição dos medicamentos Lidocaína 5%, Cetaphil® Advanced e Cetaphil® Restoraderm, para garantir a continuidade do atendimento dos pacientes assistidos pela rede municipal de saúde. As propostas deverão ser apresentadas **até as 10h30min** do dia 19 de fevereiro de 2019.

O processo administrativo nº 2620/2019 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms3@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar majores informações.

Salvador, 12 de fevereiro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

DIVERSOS - PUBLICAÇÃO FEITA NOS TERMOS DA LEI Nº 3.675/86

COOPERATIVA DOS MOTORISTAS AUTONOMOS DE TRANSPORTES DE **CARGAS LEVES E PESADAS - COOTRAPASSES** ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O Presidente da COOTRAPASSES, no uso de suas atribuições estatutárias, convoca os Srs. Associados para uma Assembléia Geral E Ordinária a realizar-se na sua sede social sito a Estrada do Coqueiro Grande nº. 418 Shopping Albatroz sala 05 Fazenda Grande II Cajazeiras- Salvador -BA, no dia 26/02/2019, as 14h00min com 2/3 dos associados, em 2ª convocação as 15h00min com metade mais um dos associados e em terceira e ultima convocação as 16h00min com o mínimo de 10 associados, para tratar da seguinte Ordem do Dia:

1º Prestação e Aprovação de contas no período Janeiro a Dezembro de 2018, 2º Adesão dos Associados da ASSAI Supermercado Atacadista de Pau da Lima; 3º Balanço Patrimonial. 4º Eleição do Conselho Fiscal e seus Suplentes para o Ano de 2019.

Salvador, 12 de Fevereiro de 2019.

VANDO DOS SANTOS SILVA





Órgão responsável Gabinete do Prefeito

Rua Chile, nº 3 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000 - Tel.: 3202-6261/6262

www.salvador.ba.gov.br

Andrey Das Neves Santos